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CHUONG 4- NGUYEN HAM, TICH PHAN VA UNG DUNG
(»)BAI 1- NGUYEN HAM
_ , ‘ PE 01 , i
PHAN I. CAu trac nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 11. Moi cdu hoi thi

sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Khing dinh nao sau déy dang?

A. I X +7) dx_16(x +7) . B. J.x(x2+7)15dx:é(x2+7)16+c.
C. I x +7) dx—32(x +7) . D. Ix(x2+7)15dx:%(x2+7)16+c.

Cau 2. Tim nguyén ham ctia ham s6 f (x)=+2x-1.

A (x dx———\/2x 1+C. B. [ f(x 2x 1)\2x-1+C.

C. [ f(x N/ ~1+C. D. j 2x 1)y/2x-1+C.
Cau 1. Chohamsé f(x)=4x"—6x. Biét F(x) la mot nduyén ham cia f(x) va F(0)=2. Xét tinh dung

sai cua c4c khing dinh sau: f

a) F(x)=f'(x). & b) F(Y=3.

¢) F'(x)=f(x). Q—"*g d) F(x)=x"-3x*+2.

$

Cau 4. Ho nguyén ham ciia ham s f (x)= 3ﬁ+ X 1a

A. i+ X +C. c-""g B. L+6054x2°25 +C.

Jx 2025 $ 24/x
2025 \'} 2023

CZ\/_+

D. Jx +

2025 3¢
Cau 5. CAu9.Chohamsd f (X) xac dinh trén K . Khing dinh nao sau day sai?

A.Néu ham F(x) la mot nguyén ham cta f (X) trén K thi ham s6 F(—X) ciing 12 mdt nguyén
ham cua f(X) trén K.

B.Néu f(x) lién tyc trén K thi n6 c6 nguyén ham trén K ..

C. Ham F(x) duoc goi 1a nguyén ham cta f () trén K néu F'(X)= f (x) véi moi xeK.

D. Néu ham F(X) la mét nguyén ham cua f(X) trén K thi v6i mdi hang sé6 C, ham sb
G(x)=F(x)+C ciing 1a mot nguyén ham cua f (x) trén K.
Cau 6. Meénh dé nao sau day sai ?

A [kf(x)dx=Kk][ f(x)dx véi f(x) liéntuctrén  va k lasb thuc khéc 0.

B. I[f (x)—g(x ]dx I x)dx — Ig x)dx véi f(x) va g(x) lién tyc trén
C. j[f (x)+9(x) Jdx = J' dx+fg x)dx véi f(x) va g(x) lién tuc trén
D. jf(x).g(x)dx J' dx'fg x)dx voi f(x) va g(x) lién tyc trén
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7.

10.

11.

12.

20%* —30X+7
2x+3

12 mot nguyén ham cua ham sb f (X) thi gia tri cia a,b,cla

A. a=4b=2;c=1. B. a=4b=-2;c=-1.

C. a=4b=-2;c=1. D. a=4;b=2;c=-1.

Cho hai ham s6 F (x)=(x* +ax+b)e™ va f(x)=(-x*+3x+6)e™. Tim a va b dé F(x) la mot

Cho cac ham sb f(x)= F(X):(axz+bx+c)\/2x—3véri X>§.Dé ham sb F(X)

nguyén ham ctia ham s f(X).

A. a=1b=-7. B. a=-1b=7. C. a=-1b=-7. D. a=1b=7.
2x+3  khix>1
3x*+2 khix<1’
F(0)=2. Giatri F(~1)+2F(2) bing
A. 11 B. 21. C. 10. D. 23.

Cho ham sé f(x)z{ Gia st F la nguyén ham cia f trén R thoa mén

Nguyén ham F(X) cta ham sé f(x) = %x3—2x2+x—2024 thoa man F(1)=-2024 13

A Ly 2yl oopax- L. @f‘cix4——x3+—x2—2024x—£.
12 3 2 12 & 12 12
l 4 2 3 1 2 x’a 1 4 3 2

C. —X"—=xX"+=x"-2024x + — T D —X"—=X"+=x"-2024x + —
12 © 12

A2 B .1 &

& C. § D.
6 6 g 6

ol

Mot bac thg xdy bom nude vaobé chira nude. Goi h(t) 1a thé tich nuée bom dugc sau t gidy. Cho
h'(t) =3at* +bt (m3 / S) va ban dau bé khong c6 nudc. Sau 5 gidy thi thé tich nude trong bé 1a
150m®. Sau 10 gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 1100m*. Hoi thé tich nudc trong bé sau khi bom

duogc 20 gidy la bao nhiéu.
A. 8400m°. B. 6000m°. C. 2050m°. D. 2200m*.

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Goi F(x) la mdt nguyén ham cua ham sé f (x)=2", théa min F(O):%.
a) [ f(x)dx=[2dx=2%In2+C.
22025 _1
b) T=F(0)+F(1)+..+F(2024)+ F (2025) = i
2X
F(x)=
c) F(x) ™

2
d) F'(x)=f(x).
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Cau 2. Chohamsé F(x)=[(2x++/x)dx (véi x>0).

a) G(x)=F(x)+2024=G(x)=[(2x+/x)dx. b) F(x)=2[xdx+[xdx+C,Ce

) F(x)=x+2x/x+C. Q) F)-2=F(4)-2.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

1 . VA
Cau 1. Cho F(X) la nguyén ham ciia ham s6 f(X)=sin’x trén  thoa man F [Zj =0. Tinh gia tri ctia

biéu thuc S =F(—7)+2F [%j (Két qua 1am tron dén hai chir sb thap phan sau ddu phay)

Cau 2. Goi h(t)1a chiéu cao cia cdy keo sau khi trong t nim. Biét rang nim dau tién cy cao 1,5m, trong

nhing nam tiép theo, ciy phat trién véi toc do h'(t) = % . Sau bao nhiéu nam cay cao dugc 3m.
K
Cau 3. Mot 6 to dang chay vdi van tdc 20 / thi nguoi ngu&rﬁap phanh. Sau khi dap phanh, 6 t6 chuyén dong
cham dan déu véi van toc V(t) =40t + 20(m / ﬁ, trong do t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké
tir e bang dau dap phanh. Goi s(t) 1a quﬁn%:‘ﬁirbng xe 0 t0 di duoc trong thoi gian t ké tir lac dap
phanh. Hoi tir lac dap phanh dén khi deng‘_‘_l’;_tgn, 6 to con di chuyén bao nhiéu mét?

. 2 L
Cau 4. Goi F(x) languyén ham ciia ham so f(x) = 3;__4—1(1 trén khoang (—oo; 1) thoa man dieu kién F(0) =
1. Timakhi F(1—e) = §e2 — 2e.

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Tim nguyén ham caa ham sé f(X)=tan’x.

Cau 2. Tai mot I8 hoi dan gian, tc do thay ddi lwong khach tham dy dwoc biéu dién bang ham s
B'(t) =20t° —300t* +1000t . Trong d6 t tinh bang gio (0 <t <15), B'(t) duoc tinh bang khach/gio.
(Nguon:A. Bigalke et al., Mathematik,Grundkurs ma-I, Cornelesen 2016). Sau mét gio, 500 ngudi
da c6 mat tai lé hoi.

Viét cong thuc cua ham sé B(t) biéu dién s6 lugng khach tham du I€ hoi véi 0<t<15.

5



DE REN THEO BAI-THEO CHUO'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN

Cau 3. Tai mot I& hoi dan gian, toc do thay doi lwong khach tham dy duoc biéu dién bang ham sb
B'(t) =20t° —300t* +1000t . Trong d¢ t tinh bang gio (0 <t <15), B'(t)tinh bang khach/gio. . Sau
maot gio, 500 ngudi da c6 mit tai 18 hoi.

Viét cong thuc cua ham sé B(t) biéu din sé luong khach tham du 1€ hoi véi 0<t<15.

Cau 4. Cho F (X) =C0s2X 1a mot nguyén ham cia ham sé f (X) tanx . Tim ho nguyén ham ciia ham s6

tan
g(X)=

F'(x)’

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 11. Mo6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Chohamsé f (X) =3x% +2X. Trong cac ham s6 du6i ddy, ham s6 nao 1a mot nguyén ham cua f (X)

tren  ?
A F(X)=x+x*-4, B, Fi(x)=3x"+x".
¥ X &.&@ N 2
C Fz(x)=—+?. &D. Ry(x)=x"—x*+1,
3 g““‘;{l
Cau 2. Neéu If( )dx €+eX+C thi f(x) bégg:
QS 4
A. f(x)=x"+e". £ B. f(x)=:—2+ex.
}‘5‘ X4
C. f(x)=3x*+e". S D. f(x):?+ex.

Cau 3. V6i C lahing sé, ho nguyén Ham caa ham sé f (x)=2cos2x la
A. 2sin2x+C. B. —sin2x+C. C. sin2x+C. D. —2sin2x+C .

Cau 1. Chohamsb f(x)=4x’—6x. Biét F(x) la mot nguyén ham cua f(x) va F(0)=2. Xét tinh dang
sai cua cac khang dinh sau:
a) F(x)=x"-3x*+2, b) F'(x)=f(x).

¢) F(1)=3. d) F(x)=f'(x).

" . 1 , . ,
Cau 5. Cho ham sé f(x)=3+=. Trong cc ham s dudi day, ham s nao la mot nguyén ham cua f(x)
X

trén (0;+0)?

A. F,(x)=3x—-Inx. B. F,(x)=3x+Inx.
C. Fl(x):sx—%. D. Fs(x):3x+%.

Cau 6. Cho f(x), g(x)la cac ham sé lién tuc trén  va k 1a hing sb khac 0. Ménh d& nao dudi déy sai?
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A. j[f(x).g(x)]dx:j f (x)dx.j'g(x)dx. B. j[f(x)—g(x)]dx:j f(x)dx—jg(x)dx.
C. [ f(0+g09]dx= f ()dx+ [ g(x)dx. D. [kf (x)dx = k[ f (x)dx.
dx
=]

Cau 7. Tim nguyén ham 3x-19

A. %In|3x—1|+C. B. 3In[3x-1+C. C. Inj3x-1+C D. —%In|3x—1|+C.
Cau 8. Mot nguyén ham cua ham sé f (x)=x*+2x ¢ dang F(x)=ax"+bx*. Tinh T =4a +b.

R a 1+Inx .

Cau 9. Cho F(x)=;(|nx+b) 12 mot nguyén ham cta ham s6 f(x)= —7 trong d6 a,be . Tinh

S=a+b.

A S=-2. B.S=2. C.S=1. D.S=0.

Cau 10. Cho F(x)=cos2x—sinx+C la nguyén ham cta ham sé f (x). Tinh f(ﬂ).
A. f(z)=-1. B. f(z)=1. C. f(z)=0. D. f(z)=-3
Cau 11. Mot vat dang chuyén dong déu véi gia toc v, —15m/&th1 tang tdc voi gia toc a(t)—t2 +4t(m/32)

. Tinh quang duong vat di dugc trong khoang thoi gfan 3 gidy tir luc bat dau ting tdc.
A. 69,75m. B. 72m. 5 C. 27m. D. 24,75m .

+2x+1, Vxe va f(0)=1.Biét F(X) languyén

AT B. §. & c. -2 D. +.
6 6 & 6 6
PHAN II. CAu tric nghiém diing sai. Thzg;nh tra 10 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. v
Cau 2. Chohamss | (X)=SiNX.

a) Phuong trinh F(x)= f (x) c6 ding 4 nghiém trén doan [0 ; 47].
b)TaCOI x)dx=—cosx+C, voi C 13 hang sb.
c) Goi F(X) 12 mot nguyén ham ctia ham s f (x) trén  théa man F(7)=1.Khido, F(0)=-1

d)TacojF x)dx =sinx+C,, véi C, 1a hing s.

2
Cau 3. Cho hamsé f(x):2X+—3)1(+2 VGi x % —1. Xét tinh dung sai ciia cAc khing dinh sau:
X +
. . , X £ 2X% +3X+2 . « 3 .
a) Nguyén ham F(x) cia ham sé f(x)=22—2""% théa min F(-2)=3 Ia

X+1
F(X)=x*+x+In|x+1+1,

1
b) f =2X+1+ —,
) (x) X + +x+1
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c)j x)dx =x*+x+In(x+1)+C.

d) Bét phuong trinh F(X)<X®+X+2 c6 tap nghiém la T =(—e-Le-1).

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

X X

Cau 1. Ho nguyén ham ciia hAm s6 y = > c6 dang m +C . Khi d6 gia tri cia 9a+b+c la:.......

Cau 2. Mot xe 6 to dang chuyén dong déu thi nguoi 141 xe nhin thiy chudng ngai vat trén duong. Sau 1 gidy
thi nguoi l4i xe bt dau dap phanh. O t6 chuyén dong chdm dan déu voi gia toc a=-5m/s?. Biét

rang ké tir luc nhin thdy chudng ngai vat cho dén khi ding han thi xe di thém duoc quing duong 41,6
mét. Van toc cua xe khi nguoi lai xe bat dau phanh 1a bao nhiéu m/s?

Cau 3. Cho ham sb f( )thoaman f[4J Ova f ( )sinzgcoszz—l Tinh f[BZJ

Cau 4. Chohamsé f(x) # 0,Vx € R thoa mén diéu kién f’f;c) =QR2x+3)f*(x)vaf(0)=-= Blet rang
tong (1) + £(2) + f(3)+...+£(2017) +f(2018) = V01 (a €Z,b € N") va 213 phan sb toi
gian. Tinh a + b?

PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gl;éfvdo gidy lam bai.
" . xIn2 3:‘*
Cau 1. Tim | :_[ 2V —dx. %
Jx $

Cau 2. Mot vuon wom cay canh ban mot@ay sau 6 nam trong va udn tao dang. Tc do ting truang trong
sudt 6 nam duoc tinh xap xi boi eong thac h'(t)=1,5t+5, trong d6 h(t)(cm) Ia chiéu cao cua cay
khi két thic t . Cay con khi dudc tréng cao 12 cm.
Tim c6ng thuc chi chiéu cao cua cdy sau t nam.

Cau 3. Mgt quan thé virut Corona P dang thay d6i véi téc do P'(t)= 5000(; , trong d6 t 1a thoi gian tinh
+0,
bang gio. Quan thé virut Corona P ban dau c6 sé luong 1a 1000 con. Tim sé luong virut Corona sau

3 gio.

Cau 4. Chohamsé f(x)theaman f (x)=2-5sinx va f(0)=10. Tim ham f ().

DE 03
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 11. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Chohamsé f(x)=4x’—6x. Biét F(x) la mot nguyén ham cua f(x) va F(0)=2. Xét tinh ding
sai cua cac khang dinh sau:

a) F(x)=f'(x). b) F(1)=3.
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c) F'(x)=f(x). d) F(x)=x"-3x"+2,

Ham sb nao sau day 1a mot nguyén ham cua ham sb f (X) =sinx+e*—5x?

A. F(x):—cosx+ex—5x2+1. B. F(x)=—cosx+ € _§le
2 X+1 2

C. F(x)=cosx+e*—5x+3. D. F(x):cosx+ex—gx2.
. o , 2
Tim nguyén ham cia ham s6 f (x)=x ta

x* 1 X 2
A _[ E_;JFC' B. jf(x)dx=€—;+c.

3 3
C.Jf(X)dX:X?+§+C. D.If(x)dx:%+%+c_

Cho hai ham sé f(X), g(X)la ham sd lién tuc, c6 F(X), G(X)lan lugt la nguyén ham cua f (X)
, 0 (X) Xét cac ménh dé sau: 3
(1). F(x)+G(x)1a mét nguyén ham cia f(x)+ gﬁ)

‘u

(x
(11). k.F(x)1a mot nguyén ham cua k. f (x) gt:

(111). F(x).G(x)1a mét nguyén ham cit _.\_\(S“) (x).

o
A Y Y A A , . ¥
Ménh dé nao la ménh dé ding? &
&
S
=

A (va (1), B. (1), @va(m). c. (). p. ().

>
e
o

Cho ham s6 y =F(x) 1a mét nguyén ham caa ham s y = x2. Tinh F'(25).

A. 25, B. 625. C. 125, D. 5.

Tim nguyén ham cia ham so f (x) = L
i 5x-2'

A [ Linx-2/+c. B. o dx S=5inf5x-2+C.
5x-2 5

c [ Linpx-2+c. D. [~ _in[sx-2]+C.
5x -2 2 5x -2

Ham s6 F(x) nao sau ddy la mot nguyén ham cua ham sé f (x).g(x), biét F(1)=3,
If( Jdx =x+C, vaJ.g X)dx =x*+C,.
A. F(x)=x*+3. B. F(X)=x*+2 C. F(x)=x"+1. D. F(x)=x*+4.

Biét F(X) 1a mot nguyén ham cua ham s f(x)=e* va F(0)=0. Gia trj cua F(In3) bing
A. 4. B. 8. C.6. D. 2
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, 1
Cau 9. Nguyén ham ctia ham s6 f ()= la
cos’ =
2
A. —ltan§+C. B. —2tan§+C. C. tan§+C. D. 2tan§+C.
2 2 2 2 2

Cau 10. Cho hai hamsé F(x)=(ax*+3x+b)e”va f(x)=(4x*+10x+1)e™. Tinh P=a+3bkhi F(x)la
mét nguyén ham cua ham so f (x).
A. 3. B. -1. C. 0. D. 2.

Cau 11. Chohamsd y=f(X) codaohamla f'(x)=€*+2x+1 Vxe va f(0)=1.Biét F(x) languyén
ham cua f(X) thoaman F(1)=e. Tinh F(0).

A B.I. c.—=. D. -2,
6 6 6 6

Cau 12. Mot vién dan duoc bin thfmg ding 1én trén tir d§ cao 1m. Gid su tai thoi diém t gidy , van tdc cua
no6 duoc cho boi V(t) =25-9,8t (m/s) . D0 cao cia vién dan dat gid tri 16n nhét 1a

A 3223 . B, 3375 . . 3225 . D. 12_5
98 98 & 98 49
q.
PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh trd loi tir cgjl dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. &

Cau 1. Cho F(x)= e 1a mot nguyén ham cta hgﬁ so f (x) trén
S 3 . 3
a) Cho G(x) 1a mot nguyén ham cua hﬁm s0 f(x) thoa man G(0)= 5 Khi d6: G(x)=e* +§.
b) jf(x)dx:F(x)+C. i
c)Cho H ( ) la mot nguyén ham%ua ham s6 h(x)=F (X)(X3 —4X). Khi d6, ham s6 H (x2 + x) co
6 diém cuc trj. v

d) f(x)= 2xe" .

"o
“‘q

2x+1
X_

Cau 2. Chohamsb f(x)= VGi x 1. Xét tinh dung sai ctia cac khang dinh sau:

3
a) f(x)= 2+X—1

2x+1

b) Nguyén ham F(x) cua f(x)= )

thoaman F(2)=1la F(x)=2x+3In|x-1-3

¢) Phuong trinh F(X)=2x+2 ¢ 2nghiém x;X,. Khi do T =X, +x, =2.

d) [ f(x)dx=2x+3In(x-1)+C.

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1o ngan. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 4.

10
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Cau 1. Mot 6 to dang chay véi toc 6 19m/ s thi hdm phanh va chuyén dong cham dan véi téc do
V(t) =19-2t (m / S). Ké tir khi hdm phanh, quing duong 6 t6 di duoc sau 1 gidy, 2 gidy, 3 gidy
Ia bao nhiéu?

Cau 2. Cho F(x) la mdt nguyén ham cia ham s6 f (x)=e*+2x théa man F(O)=g.T‘|m F(2).

Cau 3. Cho F(x) la mdt nguyén ham ctia ham sO f (x)=

va thoa man F(0)+F(3)=5. Gia tri cua
3x-1

biéu thitc T = F (—1)+F (11) bang bao nhiéu?.

Cau 4. Cho ham sé f(x) thoa man f(x) + f'(x) = e™* va f(0) = 2. Khi d6 e f(1) bang may?

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Mot vat chuyén dong véi gia téc phu thudc vao thoi gian theo cong thic a(t) =sin (Zt + %j . Biét tai
thoi diém t=0 thi van téc va quing dudng di dugﬁéﬁa vat déu bang 0. Xac dinh cdng thuc tinh
quing duong di duoc cua vat dé theo thoi gian &

Cau 2. Chohamsé f(x) theaman f (x)=2-5sinx ya f(0)=10. Tim ham f(x).

L

P
&
&

Cau 3. Tim nguyén ham F () cia hamsé f (%] = \/2)2(—1 théa man F(5)=7

&
S

Cau 4. Mot vt chuyén dong voi gia toc phyrthude vao thoi gian theo cong thire a(t) =sin (Zt + %) . Biét tai

. . S N .
thot diém t =0 thi van toc va Q_ﬁﬁng duong di duoc cua vat déu bang 0. Thiét 1ap cong thuc tinh
quang duong di duoc ciia vat do theo thoi gian

DE 04
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 11. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Ho tat ca cac nguyén ham ciia ham s f (X) =2x+4 la

A. 2x*+C- B. x*+C. C. 2x* +4x+C- D. x* +4x+C-
Cau 2. Tim nguy&n ham cua ham sé f(x):5x1 5
A [~ Linsx-2)+c. B. [—% _insx-2]+C.
5x-2 2 S5x -2
c [- 2 Linsx-2)+c. D. [~ % _sinfsx-2]+C.
5x-2 5 S5x -2

Cau 3. Tim [sin5x dx.

11
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Cau 4.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

A. jsin5x dx=%cosSx+C. B. J.sin5x dx = -5cos5x+C .

C. jsinSx dx = —cosbx +C. D. IsinSx dx:—20055x+c.

Cho F(x)=cos2x—sinx+C 1a nguyén ham cta ham s6 f(x). Tinh f (x).

A. f(z)=-1. B. f(z)=-3.

C. f(z)=0. D. f(z)=1.

Cho ham s F(X) 1a mot nguyén ham ciia f (X) trén . Ménh dé nao dudi day ding?

A. f'(x)=F(x). B. F(x)=f(x). C. F'(x)=f(x). D. F'(x)=f'(x).

Cho ham s f (x)=4x’—6x. Biét F(x) la mot nguyén ham caa f(x) va F(0)=2. Xét tinh dung
sai cua cac khang dinh sau:
a) F(1)=3. b) F(x)=f'(x).

c) F(x)=x"-3x"+2, d) F'(x)=f(x).

Cho F(x) 1a mdt nguyén ham ctia ham s f (x)=xdnx. Tinh F"(x)

A. F”(X):% OB F"(X)=x+Inx.
C. F"(x)=1-Inx . & D.F'(x)=1+Inx.
Hay xac dinh ham s6 f (u) tir ding thirC. g.\“:+ e'+C= f(v)dv.
A. —e". B. e". ;55 C. —e'. D. e'.
Mot nguyén ham caa ham sé f (x) i‘l&% +2x ¢6 dang F(x)=ax*+bx*. Tinh T =4a+b.
A. T =0. B.ng&? C.T=2. D. T =1.
Ho nguyén ham ciia ham s f(‘s()zsin 2xla

) . COS 2X
A. Istxdx:—cost+C. B. jsm 2xdx = +C.

) ) COS 2X
C. IS|n2xdx=—2c032x+C. D. jstxdx:— +C.

Chohamsd y=f(X) codaoham1a f'(x)=e*+2x+1, Vxe va f(0)=1.Biét F(x) languyén
ham cta f(X) thoaman F(1)=e. Tinh F(0),
N o1 ¢S .

6 6 6 6
Trong mot dot xa 1i, nha mdy thuy dién A da xa 1 trong khoang 35 phit vé6i téc d6 luu lugng nude
tai thoi diém t gidy la f (t)=20t+ 450(m3 / S). Sau thoi gian x4 Il trén thi hd nude cia nha may da
thoat di mot lugng nudc la:
A. 28000(m?). B. 45045000(m?°). C. 280000(m?°). D. 4504500(m°).

PHAN II. CAu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

12
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Cau 2. Chohamsb f(x)=In(x+2) va F(x) la nguyén ham ctia ham s6 f (x). C4c khang dinh sau dling
hay sai?
a) Tép xé4c dinh cua ham s6 f (X) 1a D =[-2;+0).
b) Biét F(X)=xIn(x+2)+ax+blIn(x+2)+C.Khidé S=a+2b=2024.
¢) f(0)+ f(1)+ f (2)+...f (2025) = 2025!
d) Néu F(-1)=10 thi F(0)=2In2+9.

Cau 3. Cho f (X) =2x+sinx va F (X) la mét nguyén ham cua f (X) Xét tinh ding sai ciia cac khang
dinh sau.

oo

b) If(x)dx=x2—cosx+C,véi C la hing so.

2
T

7
Cho F(0)=1thi F| Z]="_2.
c) Cho F(0) i (2) 1

d) Cho G(x)=F(x)+C, véi C lahang sb, thi @éx) la mot nguyén ham cia f ().

PHAN I11. Cau tric nghiém tré 1oi ngdn. Thi sinh tra 167 tir cau 1 dén cdu 4.

Cau 1. Mot bic thy xdy bom nuéc vao bé chira nudc. Goi h(t) 1a thé tich nuéc bom duge sau t gidy. Cho
h'(t)=3at®+bt (m*/s) va ban déu b&khong cé nuéc. Sau 5 gidy thi thé tich nudc trong bé la
150m®. Sau 10 giay thi thé tich nudetrong bé la 1100m®. Hoi thé tich nudc trong bé sau khi bom
duoc 20 giay. o

-
il
&
o

Cau 2. Mot chiée 6 t6 dang chay véi Véﬁtéc 15m/ s thi nhin thdy chuéng ngai vat trén duong cach d6 50m
, nguoi lai xe ham phanh khan cap. Sau khi ham phanh, 6 t6 chuyén dong cham dan déu véi van toc
V(t) =-3 +15(m/s) , trong do t. Goi S(t) 1a quing duong xe 6 t6 di duoc trong thoi gian t ké tir

lac dap phanh. Hoi tir lic hdm phanh dén khi dimng han, 6 t6 di chuyén duoc bao nhiéu mét?

Cau 3. Biét F(x) la mot nguyén ham cta ham f (x)=cos3x va F[%J =§. Tinh F[g] .

Cau 4. Goi F(x) la mot nguyén ham cua ham s6 f(x) =
b+c?

L pi _ x, i
e Biét F(x) = a.cot (b + C) + C, tinh a +

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

X2 +3x+2

Cau 1. Timho nguyén ham cia ham sé f(X), biét: f (x)
X

Cau 2. Cho F(x)=cos2x la mot nguyén ham cta ham s6 f(x)tanx. Tim ho nguyén ham cta ham s6

tan
9(x)=—

(%)’

13
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Cau 3.Kihiéu F(x) la chiéu cao cua mét cdy sau khi trong x nam. Biét ring sau nam dau tién cay cao 4 m.

Trong 16 nam tiép theo cdy phat trién véi téc do f (x)= . Xac dinh chiéu cao cua cay sau 5 nam.

2X+1

Cau 4. Ki hiéu h(x) la chiéu cao ciia mot cdy sau khi trong x ndm. Biét rang sau nim déu tién cay cao 3 m.

- A A p - 2 fr o A AW 1 , . - A ) A o
Trong 15 nam tiép theo cdy phat trien véi toc do h'(x) = i1 Xac dinh chiéu cao cua cdy sau x nam
X+

(1<x<16).
(®»)BAI 2- TICH PHAN

PE 01

PHAN I. Ciu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mét phwong an. %

2
Cau 1. Choj (x)dx=2 va .[g x)dx =1, khi do J.[f_\fk)—Bg(x)]dx bang:
0

a) 3. b) —1. & 05, d) 1.
2 dx . {‘5
Cau 2. Tinhtichphanl= ba &
P J: sinfx 8 S
4 ‘;3"
a) 2. b) 3. {;‘ c) 4 d) 1
i s

Cau 3. Tinhtich phan [cos2xdx bing”
0

1
a) 2. b) 0. c) 1. d) 7
7
Cau 4. Choj x :Inm,m,ne (m,n)=l.T6ng 2m+nb§1ng.
> 2X+4 n
a) 6. b) 10. c) 4. d) 8.

Cau 5. Cho ham sé y=f(X), y=g(X) lién tuc trén [a;b] va sb thyc k tuy y. Trong céc phat bicu sau,
phét biéu nao sai?

a) I dx_—f b) Ixf X)dx = XJ.
9 ka(x)dx=0. d) J'[f (x)]dx=.[f(x)dx+.h[g(x)dx
Cau 6. Tich phan | :jezxdx bang

2 _ 1
e -1 c) e+ d) e 1.

-1. b )
a) e ) 5 >

14
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1
Cau 7. Tinh tich cac gi tri ctia s6 thuc m dé tich phan | = I|2X - m|dx =2,
0

a) 6. b) 3. c) 2. d) 4.

1 1
Cau 8. Néu j2f(x)dx:6 thi .[Ef(x)+2x}dx bang
0 0
a) 2. b) 3. c) 7. d) 4.

3
Cau 9. Cho f(x),g(x) la cac ham s6 lién tuc trén [1;3] va thoa man [[ f (x)+3g(x)]dx =10

J%[Zf (x)—g(x)]dx=6. Tich phan | :i[f (x)+g(x)]dx bang
2) 1=6. o) 129, ) 1=7. d) I =8.

V4

Cau 10. Tinh tich phan |:jl‘5in3X.5inxdx-
0

@0’5&
r\J_l =

1 1

AN
&

il
g

Cau 11. Chohamsd f(x) xdc dinh va lién tyc trén dedn [-5;3] ¢o dd thi nhu hinh v& bén dudi.

vA

(A)

\ DY

Biét dién tich cac hinh phéng ,,, gi61 han boi dd thi ham sd y="f (X) va truc hoanh 1an luot bfmg
1
6;3;12; 2. Tichphan [[2f (2x+1)+1]dx bang
-3

a) 17. b) 25. c) 27. d) 21.

Cau 12. Gia st loi nhuan bién ciia mot san pham dugc mé hinh hoa bang cong thic P'(X) =-0,0004x +9,3
. O day P(x) 1a loi nhuan khi ban duoc x don vi sdn phdm. Khi d6 sy thay doi cua loi nhuan khi
doanh sé tang tir 100 18n 125 don vi san pham 1a
a) 232,325triéu dong. b) 321,385triéu dong
¢) 230,315triéu dong. d) 231,375triéu dong.

15
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PHAN II. CAu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Chét diém chuyén dong theo quy luat van téc v(t)(m/s) co dang dudng thang khi 0<t <3(s) va
8<t<15(s)va v(t) cd dang duong Parabol khi 3<t<8(s)

v(m/s)

21 4

11

0 35 s g 15 t(s)
.&6“

a) Van téc cua chat diém tai thoi diém t =15 1a V(‘15) =21(m/s).
b) Van téc trung binh v, cia chat diém trqng khoang thoi gian tir 3 dén g gidy thoa man
Vp <7(m/s). &

=
o
&

¢) Quing duong chat diém di chuyén du g trong 3 gidy dau tién la: S, Illdt

1‘;0

d) Quang duong chét diém di dugc 8 ng khoang thoi gian tir g gidy dén 15 gidy bang 73,5(m)

r
J'/,
Ly

Céau 2. Chotichphan I = H4x ].‘dx {frong cac khang dinh sau ddy, khang dinh niao ding, khang dinh nao

sai?

[

1
a) Tich phan I = f 4x—1)dx+ [ (4x-1)dx.
-2

-J>M—\

1

I(4x—1)dx

-2

b) Tich phéan I =

¢) Goi S 1a dién tich hinh phang gi6i han bai cac do thi: y =4x -1y =0;x=-2;x=1.Khi d6 S=|l|

d) Gia tri cta tich phan [ = %

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Mot khoi g khi cit mot bé mit ta thu dwoc thiét dién duoc cho béi hinh v& bén. Dign tich cua thiét
dién do bang bao nhiéu?

16
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by

2x> -1 khix<0 .
Cau 2. Chohamsé f(x)=<x-1 khi0<x<2. Tinh tich phan I = j% f(t)dt bang bao nhiéu? Lam
5-2x  khix>2 N
tron két qua dén chir sé thdp phan ther 2

Cau 3. Dé dam bao an toan khi luu thong trén duong, cac xe 6 t6 khi dimg dén do phai cach nhau tdi thiéu
Im. Mot 6t A dang chay voi van toc 16m/s bong £ap 0 t6 B dang dung dén do nén 6 t6 A ham
phanh va chuyén dong cham dan déu véi van toc q&gc biéu thi béi cong thic v, (t) =164t , thoi
gian tinh bang gidy. Hoi rang dé c6 2 66 A Va;‘B dat khoang cach an toan khi dung lai thi 6 t6 A
phai ham phanh khi cach 6 t6 B mot khoang 1‘r¢nhat 1a bao nhiéu?

Cau 4. Mgt lyc c6 do lon 40 N can thiét dé kéo Qang mot chiée 16 xo ¢6 do dai ty nhién 10 cm 1én 15 cm.
Biét rang theo dinh luat Hooke trong V@t ly, khi mot chiéc 10 xo bi kéo cing thém x so véi do dai

tu nhién cua [0 xo thi 10 xo tri lai voi _ggot luc cho béi cong thue f (x)=kx (N), trong do k la h¢ sb
dan hoi cta 10 xo. Hay tim cong sin_l?i:ra khi kéo 10 xo ¢6 d6 dai tir 15 cm dén 20 cm?

flx) = kx
—
. W |
0 0 T

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Cho (H) la hinh phang gi6i han bdi dd thi ham s0 y =+/x+4 , truc hoanh va truc tung. Biét duong
thang d:ax+by—16=0 di qua A(0;2) vachia (H) thanh hai phan c6 dién tich bing nhau . Gia

tri a+b bang
| Y

2

—4 /B 0 T

17
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sin® x
+COSX

Cau 2. Tinh1 =] -

0

Cau 3. Gia st rang sau t nam, von dau tu cua mot doanh nghiép phét sinh loi nhuan voi tée do
P'(t) =126+t . Hoi sau 10 nam dau tién thi doanh nghiép thu duoc loi nhuén 1 bao nhiéu ?

5

1
Cau 4. Chohamsé f(x) lién tuc trén vajf(x)dx=2018.Tinh =] (3x+2)dx.
0

PE 02
PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. M6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

1

Cau 1. Choj' x)dx =3, Ig (x)dx =—2. Tinh gid tri cua biéu thirc I=J'[2f(x)—39(x)]dx
0

A 12, y=-6. C. 6. D. 9.

B
4 4 &
Cau 2. Choj X)dx=2 va [ f(x)dx=5,khido [ f(x)ék bang
1 0
B. 7.

.—3. S C.10. D. 6
2 &
Cau 3. Tich phan IZeZdebéng &
0 $
A. e’ -1, B. 3e*. @4‘ C. ¢ D. 4e*
¢ dx m =
Cau 4. Choj—lzln—; mne (m,n)fz«l Hiéu m—n bang
2 X— n o
A. 4. B. -3.& C. 3. D. 1.
5 9
Cau 5. Tinh tich phan 1 = | v
11—2x
A I_In9 I =—In3. C. I =In3. D. I =—In9.
0
Cau 6. Cho j x)dx =3, j f(x)dx=—1.T|’nh tich phan [ f (x)dx
1 3
A. 4. B. 2. C.2 D. 4.

Cau 7. Chohamsd f (X) c6 dao ham lién tuc trén doan [1; 4] va théa man f (1) =12, f (X)dx =17 . Tinh

gia tri cua f (4) =7

A. f(4)=5. B. f(4)=29. C. f(4)=9. D. f(4)=19.
2 2 2
Cau 8. Cho [ f(x)dx=2va [g(x)dx=7,khido [[4f(x)—g(x)]ix bing
-1 -1 -1
A. -5. B. -1. C.1. D. 15.

9 4
Cau 9. Biét f(x)lahamliéntyctrén va I f (x)dx=9. Khi d6 gia tri ciia I f (3x—3)dxla
0 1

A 0. B. 3. C. 27. D. 24.
2 1
Cau 10. Chohamsé f(x) lientuctrén  vaco [ f(x)dx=3. Tinh I = [ f (|2x|)ix?
0 -1

18
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A.Izg” B. 1=0.. C. 1=3 D. |1=6..
Cau 11. Cho hamsb f(x ( ) lién tuc trén  c6 @6 thi nhu hinh v&. Biét ring dién tich ciia mién t6 d4m bing
f(Inx
Va I =3 T1nhg1atr1 cua | —J.de.
X

1

A 8 B. 3. C. 2, D. 12,
3 8 12 25
A . s . 2 .
Cau 12. Dién tich hinh thang cong gidi han boi y=—1;y=0;X=1;X=3 bang
X+
A. S =2In4. B. s=In4. C.s=In2. D. s=Ins.

-5’:
PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh tra loi tir cawj dén cdu 2. Trong méi ¥ a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. ol

[

cy 2 .:':}
Cau 1. Cho parabol (P):y=x. Q»‘
a) Dién tich hinh phang giéi han boi db tlg-r F(P), Ox va 2 duong thing x =0, x =1 béng 1.

b) Cho parabol (P):y = X* va hai dlem A B thudc (P) sao cho AB=2. Dién tich I6n
¢) Dién tich hinh phang gi6i han b(nsﬁo thi ( ) duong thang d : y =3x—2bang 4.

d) Dién tich hinh phang gi6i ha‘h boi do thi (P), dwong thaing A:y=2x va 2 dudng thing
x=0, x=2 bang 3. v

nhat cua hinh phang gi6i han béi (P)va dudng thing AB la %.

A o x*-2x khix>2 _ .
Cau 2. Chohamso f (X) = . Xét tinh dung sai cua cac khang dinh sau:

X—2 khix<2
2 2
+[X——2xj
2
1

3

a) j.f(x)dx=g b) if(x)dx:(x—z—ij

1 1 2 ,
) jf(x)dx=i[(x—2)dx d) :ff(x)dx=.:f(x2—2x)dx

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

1
X

Cau 1. Chohamsé f(x)= -3t*f (t)dt bing bao nhiéu? Lam tron két

khi x >1 [
X . Tich phan | =J
2

X+1 Kkhix<1
qud dén chir sé thdp phan thz 2

19
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Cau 2. Biétparabol (P):y=x?—4x+3m, cit truc hoanh tai 2 diém c6 hoanh d¢ duong X;,X,. Goi S,,S,
va S, la dién tich hinh phang dugc danh dau, ki hiéu nhu hinh vé& bén dudi.

(P)

o K by a y . N e A A a. \ A A Ao .9 ’ .oy . ”
Biét S, =S, va S, = 0’ v6i a,b 1a cac sO nguyén duong, N la phan so to1 gian. Tinh gia tri cia

biéu thirc T = 25a° —24b.

£
Cau 3. Mot 6 to dang chuyén dong trén duong véi van toe v(t) =t* -4t +1( m/s), véi t 1a thoi gian tinh
bang gidy. Quing dudng 6 0 di duoc trong kha#ing tir 2 dén 8 giy Ia bao nhiéu?

Cau 4. Chohamsd y= f(x) do thi nhu hinh vé& b__é‘g"rcduéi.

y= f(x)

3
Tinh j f (x)dx
-2

PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.
5 3
Cau 1. Cho biét | = | ——=—dx
‘!. VX2 -1+1
T=a-b-c+d.

:%—clnd voi a,b,c,d e

+

e toi gian, d <9. Tinh gia tri cua

Cau 2. Cho hinh v& dusi day la dd thi van téc v(t) ciiamotvat (t =0 lathoi diem vat bat dau chuyén dong).
Tinh quing duong chuyén dong va vén tc trung binh cua vat 10 gidy dau tién.
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Cau 3.

Cau 4.

shv(m/s)

2

Cho f(x) 1a mot him s 6 dao ham lién tuc trén [-12] théa man [ f'(x)dx =5 va f(2)=3.
“1

Tinh gia tri cua f(-1).

Mot 6 to chuyén véi van toc v(t) =2t (m/s)(t=0 Ia ltc bar dau chuyén dong) sau 20 gidy thi gap

chuong ngai vat nén dap phanh va chuyén dong véi gia téc a(t)=-5 (m/s®). Tinh quing dudng
xe 0 t6 di duoc tir khi bat dau di dén khi ding han.

&\&&
PE 03»'

PHAN I. Ciu tric nghlem nhiéu phwong 4n lya choP‘r Thi sinh tra 16i tiv cdu 1 dén cdau 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mét phwong an. N
Cau 1. Choj x)dx =10 va jg (x) :S_h.ﬁnh I[?;f(x —~5g(x) |dx

A 1215, B. |:1_f; © cliss D. 1 =-5.
Cau 2 I:j-d—):(cé gid tri ,\f

A. —62. B. O. C. e. D. 2.
Cau 3. Cho j‘f ( )dX 2018 va Jg dX 2019, khi do6 j( f (X)—3g(X))de5ng

—2019 B. —1. C. —4039. D. —4037.

Cau 4. Tichphan S =i(x3+1)dx. bing

A. 24, ) B. 22. C. 20. D. 18.
Cau 5. Cho biét i(4—sin x)dx=ar+b, véi a, b 1a cac sé nguyén. Gia tri cua biéu thic a+b bang

A. 1l 0 B. 4. C. 1. D. 6.
Céau 6. Tinhtich phan Izjz 1_ dx

A I_In3 1. l B. I =In2+1. C.1=In3. D. I=In2-1.
Cau 7. Cho j x)dx =10. Két qua j [2-4f (x)Jdx bang
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Cau 9.

Céu 10.

Céau 11.

Cau 12.

A. 40. B. 36. C. 34. D. 32.
1
Tinh tich phan | = I x®dx bang
0
1 1
A ——. B. 1. C.0. D. ——.
2019 2020
1
[Ix—=2]dx bang
0
A 2. B. —l. C.E. D.i.
2 2 2
3 ., L M
Cho [ f (x)dx=4,khid6 [ f(2x+1)dx bing:
A. 8. B.E. C.i. D. 2.
2 2
Cho hiam s6 y= f(x)lién tuc trén va c¢6 dO6 thi nhu hinh vé
ya
1 . $§'
O & &
.Oqs-.-
& :
i A . s oA 116 63 o f
Biét dién tich hai phan Ava B lagfluot 1a gva 7 tinh I f (2X +1)dX.
> !
253 RES 125 253
S 12 Co12 Co24 C 24

Tinh dién tich g ciia hinh thang cong gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f (X) =
va hai dudng thang x =—-2;x=07
10

A 5s-3 B'S:?' C.Szg.

. S=-3

dudi

day

—x* —2x+1, truc hoanh

PHAN II. Cau tric nghiém duang sai. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Cho hinh chép tir gidc déu ¢ canh day bang ava chiéu cao bang h .
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Hinh 20

Chon truc Ox nhu hinh vé .

Phat biéu sau ddy dung hay sai?

a) Dién tich mt catla S(x)=a’—
X

b) Pay ctia khbi chop nam trén mit phang vudng goc véi Ox tai diém c6 hoanh do h.

¢) Mdi mat phang vudng goc Ox tai diém c6 hoanh do x,0< x < h cat khdi chét theo mit cat 13 hinh
chir nhat.

d) Thé tich cua khéi chop 1a &

=.[Oh (x)dx = _[a—dx a’— I

Cau 2. Xét tinh dung — sai cta cac phép tinh tlch p an sau.
5

a) Néu IXZ 3

1

dx = aln5+bln2(a,be ) thi a+b=0.
X ‘\,

b) 1 = [—2dx=InE. &
1 X+3 2

gLt

1
d) Néu I(i—i)dx aln2+bIn3 véi a, b 1a cac sd nguyén thi a+2b=1.
X+1 Xx+2

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Truong THPT Lé Quy Pén mudn 1am mot cai cira nha hinh parabol ¢6 chiéu cao tir mat dat dén dinh
la 2,25 mét, chiéu rong tiép giap véi mit dat 1a 3 mét. Gia thué modi mét vuong 1a 1500000 dong.
Tinh s tién nha truong phai tra .

1 Khi x >1 2
inh J=[f
2x—1 khix<1 1inh J F(x)ax

-1

Cau 2. Cho f(x)={

Cau 3. MOt nguoi dang l4i xe 6 t6 v6i van toc 24(m/s) thi ngudi lai phat hién phia truée co chudng ngai
vat nén can giam toc do cua xe. Sau khi dap phanh, 6 t6 chuyén dong cham dan déu véi van téc
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v(t)=-8t+24( m/s), trong d6 t la thoi gian tinh bing gidy ké tir luc dap phanh. Hoi tir lac dap
phanh dén khi xe dirng han, 6 t6 di chuyén quing duong bao nhiéu mét?

Céc nha kinh té str dung duong cong Lorenz dé minh hoa su phan phéi thu nhap trong mot qudc gia.

Goi x la dai dién cho phan tram s6 gla dinh trong mot qudc giava y 1a phan tram téng thu nhap, mo

hinh y = X s& dai dién cho mot qudc gia ma cac gia dinh c¢6 thu nhap nhu nhau. Pudng cong Lorenz
= f(x), biéu thi sy phan phéi thu nhap thyc té. Dién tich giita hai mo hinh nay, véi 0 < x <100,

bleu thi “sur bt binh dang vé thu nhap” ctia mot quéc gia. Nam 2009, dudng cong Lorenz cua Hoa

Ky c6 thé dugc md hinh héa boi ham sb

y =(0,00061x +0,0224x +1, 666)2 ,0<x<100,

Trong d6 x duoc tinh tir cac gia dinh nghéo nhét dén giau cd nhat. Su bat binh dang vé thu nhap cua
Hoa Ki vao nam 2009 bang bao nhiéu ?

PHAN IV. Céau héi tw lndn. Thi sinh trinh bay 1oi gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.

Tinh dién tich phén gach soc trong hinh v€ sau:

1Y

Sy
&2

L
=
A4 8
=
e
=
Q
o _
b
A

M6t mach kin gom maot ngudn dién c6 suit dién dong bién thién theo thoi gian dugc biéu dién boi
e =10cos(1007t)(V) va dién tré trong khong dang ke, néi véi mach ngoai c6 mot dién tré R =500

. . . 1
. Tinh dién luong chuyén qua dién tro trong thoi giantir t=0 dén t = 6—3 ?

2
Choj x)dx=1. Tinh | = [ f (3x)dx.
0

3
Cho tich phanj 31 ~dx=aln3+bIn2+c véi @, b, ce . Tinh S=a+b+c,
5 X7+ X

DE 04

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.
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10.

ChOJ‘—s—InF, m,ne ,(m,n)=1Téng m-+n

A. 4. B. 8. C. 10. D. 6.

Cho F(t)la mot nguyén ham cua f (t)trén doan [a;b]. Ménh dé nao dudi day sai?
b

A. [ (t)dt=F(t)]. B. [ f(x)dx=F(x)|.

2 3 3
Cho j f (x)dx =1va j f (x)dx =—2. Gia trj cla j f (x)dx bing
1 2 1
A. 3. B. 1. C. 3. D. 1.
5
Tinh tich phan 1 = | ox
: 1-2x

A. I_—In9 B. I =In3. C. 1 =In9. D. 1 =-In3.

0
ChoJ' x)dx =3, If(x)dx——l Tinh tich phan J'f( )dx .
3

1

A 2. B. 4. £ 2. D. 4.
b A&

Cho _[ x)dx=-2 va Ig (x)dx=3. Tinh | __E.{ f(x)-3g(x)]dx.
A 1=-13. B. 1 =5. & coi=1s. D. 1=-5.

3 _-_:1*\#
Tinh 1 =f|x(2x—4)|dx. 5’

0 L
A 2. g ¥ & c.¥® p 2

3 3 3

3
Cho ham s f (x) biét f(0)=1, f'(x) lién tuc trén [0;3] va [f'(x)dx =9. Tinh f(3).
0

A. f(3)=10. B. f(3)=9. C. f(3)=". D. f(3)=8.
Cho ham sd y=f(x) xdcdinhtrén saocho f’(x)=f'(1-x),vxe Vva f(0)=1 f(1)=2019

1
. Gia tri ciia I f (x)dx bang:
0

A. 2020. B. 1010. C. 2019. D. 2019

Choj X)dx = 3Ig X)dx =1, Kh1dol—j[x+2f X) -39 (x)]dx bing

A. E = c. 2 D. 10.
2 2 2

X , 1 ,
. Dién tich hinh thang cong dugc gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f (x) ==, truc hoanh va hai duong thing
X

X=1, X=¢€ la
A. et B.e. C.1. D.o.
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Cau 12. Cho ham sé y=f(x)=ax’+bx*+cx+d, (a,b,c,de ,a=0)co do thi 1a(C). Biét rang do thi

(C)di qua gdc toa do va ¢ d thi ham sé y = f’(x) cho béi hinh v&

Tinh giatri H = f (4)—f(2).
A. H=45. B. H=64. C. H=58. D. H=51.

PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

40 mét.

Mot chiéc xe dang chuyén dong déu vai téc dd V, =15m/s thi gip chudng ngai vat roi phanh gip
v6i gia téc khong doi 1a a=-3 m/s®. Ki hiéu V(t) 1a téc do cua xe, a(t) 1a gia toc xe, S(t) la
quang duong xe di dugc cho dén thoi diém t gidy k;é?tir lac phanh xe. Xét tinh dung — sai ctia cac
ménh dé sau. '{cif

a) Tinh tur lGc phanh xe, sau 4 gidy thi xe ding han.

0 a(t)=5"(1).
d) v(t)=a'(t).

. 2 > . C
Cho ham so f(x) = {5_ 2t S...-f 1hi x <1 (m la tham so thuc) lién tuc trén . Biét rang f(x)

cé nguyén hamtrén  la F(x)*?fhéa man F(—Z) =-10.

a) ]f(lnx)ldx=3 b) F(3):83
. X

& me_2 d) F(x)— X +x2-2x+8 khix>1
me |5x—x? +4 khi x <1

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Muc nudc trong hd chira ctia nha may dién thiy tridu thay doi trong suét mot ngay do nudc chay ra
khi thuy triéu xudng va nudc chdy vao khi thuy trieu lén . Toc dd thay doi ciia muc nudc dugc xac

. 1 . .
dinh bai ham so h'(t) =%(t2 —l7t+60), trong do t tinh bang gio (0<t<24), h'(t) tinh bang

mét/gid. Tai thoi diém t =0, muc nude trong hd chira cao 8m. Muc nudc trong hd cao nhat 1a M
va thap nhat [a m . Tong M + mbang:
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My
phdr dign

. e +1 khix>0 . ¢ f(Inx-1
Céu 2. Cho ham s6 y=f(x)= _ . Biét gia tri cua | = Igdx:3+ce VGi
x* —2x+2 khix<0 Jo X b

ab,ce ,b=0va(ab)=1bing. Giatricua ga+b+c

Cau 3. Técdd v( km/phit) cua mot ca nd cao téc thay doi theo thoi gian t nhu dd thi & hinh vé sau

v A
(km /phit)

. MY

o 2 16 20 tphit)
Tinh toc d6 trung binh ctia cano trong kfoang thoi gian 20 phat dau tién.

Q\'

Cau 4. Nhém tri an nguoi dan dia phuom;r da ludn tin twong, dong hanh véi doanh nghiép. Tap doan NXS
da o chtrc ngay hoi cam on vao ngay 10/07/2024. Trong chuoi su kién dac biét nay, tat ca nguoi dan
dia phuong déu duoc mien phi vé vao cong, thoa thich tdn huong céc tro choi, tham quan cac cong
trinh ky thd, an tuong tai 05 c6ng vién chu dé dugc dau tu, xay dung hoanh trang vai hang tram tién
ich.

Goi B(t) Ia ham sé biéu thi s6 lugng khach tham quan sau t gio mé cira. Khi do toc do thay doi
lugng khéach tham quan trong ngay duoc biéu didn bang ham sé B'(t) =4t> —3t* + 200, trong d6 t tinh bing
gio (0 <t <8), B'(t)tinh bing khach/gio. Sau 2 gio da c6 1200 ngudi c6 mat. Hoi sau 6 gio ugng khach tham
quan la bao nhiéu nguoi?

PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.

4x* -1 khi 0<x<1 "
2+x  khix>1
Cau 2. Tinh dién tich phan gach soc trong hinh v& sau:

4
Cau 1. Cho ham sb f(x)={ nh Izjf(x)dx.
3
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5 Yy
y=[(x)
2
1
10 2 4
L y = g(x)
A Todx 1. b . : S
Céu 3. Cho | =J. ==—In—= vodi a,b,c 1a cac s0 nguyén duong va — la phan so toi gian. Tinh P =
s XJx+4 a ¢ c
a—b+ec.
.5':

Cau 4. Mot vat chuyén dong trong 3 gio véi van toc v (kgﬁﬁ h) phu thudc vao thdi gian t (h) c6 d6 thi van
tdc nhu hinh bén. Tinh quing duong ma vat di c}gﬁyén duogc trong 3 gio

(»)BAI 3- UNG DUNG HINH HQC CUA TICH PHAN
PE 01

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Tinh thé tich khdi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang gisi han boi do thi ham sé
y =3x—x* va truc hoanh, quanh truc hoanh.

A ST B. %%
10 7
c M p 87
7 10

Cau 2. Chomiénphang (D)gi¢i han bsi dd thi ham sé y =+/x , hai duong thang x =1, x = 2va truc hoanh.
Tinh thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay (D)quanh truc hoanh.
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A 3z, B. 2. c. 2. p. 3.
2 3 2
Cau 3. Dién tich hinh phang gidi han boi y = x%,y=0,x=1,x =2 bang
A.Z. B. 1. C.§. D.i.
3 3 3

Cau 4. Cho ham s6 y=f (x) lién tyc trén [a; b]. Dién tich hinh phing S gi¢i han boi duong cong

y=f (X) , truc hoanh va cac dudng thing x =a, x=b duoc xac dinh bdi cong thirc ndo sau day?

b
A. S:Jf(x)dx. B. S=j“f(x)‘dx.
C.Szj.‘f(x)‘dx. D.Sz_Tf x) dx
b

Cau 5. Chohamsd y= f(X) c6 dd thi nhu hinh v&. Dién tich phan t6 d4m bang

Cau 6. Cho ham sé f(x) lién tuc trén . GQ__;}S la dién tich hinh phing gidi han boi cic duong
y=f(x),y=0,x=-1x=2.Ménhde ;1;;5 o duéi day ding?

,335 by
{'_._:"¢ y = f(a)
&
—1 €T
/ 0 1\/2
A. s_—jf dx+j B. sz—jf(x)dx—ff(x)dx
-1 1
C.S:jf(x)dx+jf(x)dx. D.S:jf(x)dx —f[f(x)dx
] 1 O 1

Cau 7. Thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing gi¢i han béi dd thi ham sé y =+/tanx,
truc hoanh va cac duong thang X =0, X = % quanh truc hoanh la

2
min2 B.Vzﬁ. cv=", D.V =

AV = .
2 4 4

M3
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Cau 9.

Céau 10.

Céau 11.

Tinh thé tich V ciia phan vét thé gidi han boi hai mat phang x =0 va x =3, biét rang thiét dién cua
vat thé cit boi mat phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh do x (0<x<3) 1a mot hinh

chit nhat c6 hai kich thude 1a x va 249—x? .

A.V:47rJ3.(9—x2)dx. B.V=J%(x+2 9—x2)dx.
0 0
C.V=i2xx/9—xzdx. D.V:2j(x+2 9—x2)dx.
0 0

Khi quay hinh phang dugc ddnh ddu ¢ hinh vé& bén xoay quanh truc OX ta duoc mot khdi tron xoay
6 the tich duogc tinh theo cong thirc

Ay
y= flz)
-2 0 1 "
o 1

AV = 7Z'J. dx 7Z'J‘ dx. = B.V:nj(f(x))zdx.

$ 2

& 0
C.V= I dx+j )) dx. & D.V= j )" dx— I(f(x))zdx.

) 0
Mot Chat diém dang chuyeng. dong Vi van téc v, —15 m/s thi ting t6c voi gia toc

(t) =t + 4t (m/s ) Tinh qua‘ng duong chat diém d6 di duoc trong khoang thoi gian 3 gidy ké tir
lic bat dau tang van toc.
A. 70,25 m. B. 67,25m. C. 68,25m. D. 69,75 m.
Goi S 1a dién tich hinh phang (H ) gi6i han béi cac duong y = f (), truc hoanh va 2 duong thang
X =-1,X=2 trong hinh v€& bén.

0 2
bat S, = .[ f(x)dx,S, :j f (x)dx . Ménh d¢ nao sau day ding?
-1 0

A. S=-5-5,. B.S=5-8,. C.S=S,-5,. D.S=8,+5,.
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Cau 12. Dién tich hinh phing gi¢i han bai d6 thi cua hai ham sby = x® +11x—6, y =6x? va hai duong thing

x=0,x=21la
A2 B, 18 c.8 p. 2
2 23 3 3

PHAN II. Ciu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Chat diém chuyén dong theo quy luat van toc v(t)(m/s) c6 dang duong thang khi 0<t <3(s) va
8<t<15(s)va v(t) c6 dang duong Parabol khi 3<t <8(s)

“t(s)

rong khoang thoi gian tr 3 dén 8 gidy thoa mén

mg—l

.]hus
,-.!J

a) Van téc trung binh v, cia chat
Vp, <7 (m/s). s

b) Van téc cua chat diém tai thoi dlem?; 15 la v(15)=21(m/s).

¢) Quang dudng chat diém di duo’cﬁ‘ong khoang thoi gian tir 8 gidy dén 15 gidy bang 73, 5( )

d) Quing duong chat diém di Ctmyen duoc trong 3 gidy dau tién la: S J.lldt m)

Cau 2. Choham sb y=x®+3x? ¢6 dd thi (C). Xet tinh dung sai cia cac m¢nh dé sau?
a) Dién tich hinh phang gi6i han béi do thi ciia hai ham s6 y = x* +3x?, y = x+3 va hai duong thang

-1 0
x =-3,x =0 duoc x4c dinh béi cong thirc S = j(x3 +3x° —x—3)o|x+j(—x3 —3x* + x+3)dx.
-3 -1
b) C6 hai gi4 tri me(—L1) sao cho hinh phing gi¢i han bsi d6 thi cua hai ham s6 y = x*+3x%,

y =m?x+5 va 2 duong thang x =0, x =1c6 dién tich bang 4.
¢) Dién tich hinh phfmg gidi han boi dd thi (C), truc hoanh va hai duong théng X =-2, tryc tung la

d) Thé tich V caa khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gigi han bai d6 thi ham sé
792
— 7T

y = x> +3x?, tryc hoanh xung quanh truc Ox 1aV =
PHAN III. Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Biétrang y=F(x) la mot nguyén ham cta ham sd y = f(x). D thi cia ham sé y = f (x) duoc biéu
dién trong hinh bén dudi.
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1
i y = f(x)

/—2 oNnnp /1 =

Biét rang dién tich cac phan hinh phang Ava Blanluotla S, =5,S, =2. Néu F(-2) =1 thi F(1)
bang bao nhiéu?

Cau 2. Mot cai lu dung nuéc c6 dang hinh tru nhu hinh v&. Biét ring khi lwong nuéc trong lu 1a x
(0 = 9)thi matnuéc If hinh tron co ban kinh 1a x(dm). Hay tinh dung tich cia ci lu nudc trén

Cau 3. Néu cit chau nudc c6 hinh dang nhu hinh.cb%n bang mat phang song song va cach mit day X (
0 < x<16) thi mat cat la hinh tron c6 béan @"nh . Tim X dé dung tich nudc trong chau bang nua thé
tich cua chau? N

Cau 4. Luong mua theo gio, tinh bang inch/gio, & hai dia diém khéc nhau sau t gio khi bao d6 bo, dugc cho
b&i cac ham sb f (t)=0,73t°—2t*+t+0,6 va g(t)=0,17t>—0,5t+11. Tinh dién tich hinh phang
gidi han boi do thi cua hai ham s da cho va hai duong thang t=0,t =2, tir d6 tinh sy chénh léch
lwong mua ¢ hai dja diém khac nhau sau 2 gio.

PHAN IV. Céu héi tw luén. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Mot vat duogc tha tir 46 cao 50m roi voi gia toc 5m/s®. Sau khi roi duoc 4 gidy vat di chuyén véi
vén tdc bao nhiéu m/s ?
Cau 2. Tap hop nao dudi ddy c6 chia sb thyc m dé dién tich gi6i han béi dudng cong (C):y=x>-3x va

duong thing (d ) :y =mx c6 dién tich bang 8?

Cau 3. Cho hinh phang (H) duogc gidi han boi dudng cong y = Jm? =x? (m 1a tham sb khac 0) va truc
hoanh. Khi (H ) quay xung quanh truc hoanh dugc khéi tron xoay co thé tich V . C6 bao nhiéu gia
tri nguyén ciia m dé V <10007.
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Cau 4. Vom cira I6n cia mot trung tAm vian hoa c6 hinh dang parabol. Ngudi ta du dinh Iap cira kinh cho
vom cua nay. Hay tinh dién tich mat kinh can lap vao biét rang vom ctra cao 8m va rong 8m.

DPE 02

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho hinh phing trong hinh (phan t6 dam) quay quanh truc hoanh. Thé tich cua khdi tron xoay tao
thanh duoc tinh theo cdng thuc nao?
Yy f.(x)

o a b X

&
\~]

’E V=7Z'J.|:f 2(x)]dx.

a}?

A. V=7ri[f1(x)—f2(x):|2dx.

S'

C. V :T[flz(x)— fzz(x)]dx. 6&3&" D. V :nj[flz(x)— fzz(x)]dx.

a
Cau 2.  Dién tich phan hinh phing gach chéo trong hinh v& bén duéi dugc tinh theo cdng thirc nao sau day?

2

2
A. J‘—lx“+x +3x+1 dx . B. j —lx“+x2+§x+4 dx .
2 2 W2 2

2 2
C. j(——x —xz—gx—4de. D. I( f_x? ——x 1)dx
1

Cau 3. Chohamsé y=f () lién tyctrén [a;b]. Goi D 1a mién hinh phing gisi han bsi db thi ham sb
y = f(X), truc hoanh va céc duong thing X =a, x=b( a<b). Dién tich cia D duoc cho boi

cong thirc nao sau day?
a b b b

A. [ F(xdx. B. S =] f(x)dx. C.S=x[f*()dx.  D.S=[f(x)dx.
b a a a

Cau 4. Chohamsb y=f(X) liéntyctrén  va c6 dd thi (C) la dudng cong nhu hinh bén. Dién tich hinh

phing gi¢i han béi do thi (C), truc hoanh va hai duong thing x =0,x =2 (phan t6 den) 1a
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9.

A. S:—j'f(x)dx+j'f X ) dx
0

1 2

C. S=[f(x)dx—[f(x)dx.

0 1
Dién tich hinh phing gi6i han béi hai dwong thing x=0, x ==, d6 thi ham s6 y=cosx va
truc Ox la

A S:ﬂj|cosx|dx. B. S:I|cosx|dx. @S:jcoszxdx. D. S:Icosxdx.
0 0 S 0 0

Cho hinh phang (D) duoc gi6i han béi cac du(‘mé x=0, x=1, y=0va y=+2x+1. Thétich V

cua khéi tron xoay tao thanh khi quay ( ) xugg quanh truc Ox duoc tinh theo cong thuc?

1 C'
A.V=nj\/2x+1dx. = B.V = j (2x+1)dx
E
_;‘.,‘-
C.V= j\/2x+ dx. _'*.5-"*7 D.V = nj (2x-+1)dx

Cho chuyén dong xac dinh boi ph*uong trinh S =t>—3t* - 9t, trong d6 t duoc tinh bang gidy va S

duoc tinh bang mét. Tinh van t@c tai thoi diém gia tde triét tiéu.
A. =21m/s. B. -12m/s?. C. -12mfs. D. 12m/s.

Cho hinh phéng (D) dugc gidi han béi cac duong x=0;x=7z;y=0va y=—sinx. Thé tich V caa
khdi tron xoay tao thanh khi quay (D) xung quanh tryc OX duoc tinh theo cong thirc

A.V :.[s,in2 xdx . B.V :n“sin Xldx .
0 0
C.V :nJ'sin2 xdx . D.V=n T(—sin x ) .
0 0

Cho d6 thi ham s y = f (X) .Dién tich S ctia hinh phang (phan t6 ddm trong hinh v&) la
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Cau 10.

|y
y=f(z)
0 1 3 o
1 3 1 3
A. S:jf(x)dx+J.f(x)dx. B. S:J.f(x)dx—J'f(x)dx.
g ' Ol 13
C.S=[f(x)dx. D. §=—[ f(x)dx+] f(x)dx.
0 0 1

thirc nao sau day? N
2 g 2 1
A. S =I(x—x2)dx. & B.S =I(x2 —x)—J.(x2 —X)dx.
0 & 1 0
C S:Jl‘(xz—x)+'2[(x2—x)dx 95_-\ D S:i(xz—x)dx
0 1 I 0
o

e

-
&
3

r'-.:I.
o

A. F'(6)

Il
(o2}
o
T
—_
(2]
~
Il
[EEN
O
M
—~
o
~—~
Il
N
O
T
—
»
~
Il
o
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Cau 12. Cho hinh phang (H) (phan gach chéo trong hinh v&). Thé tich khdi tron xoay khi hinh (H ) quay
xung quanh Ox dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

1 1 1
A. 7Z'J‘ x“dx—;zj (x* —4x* + 4)dx. B. ”j (4x* —8x% +4)dx .
1 ) 1 1 1
C. 7Z'j (x* —4x* +4)dx —7z'J. x*dx . D. J’(x4 —4x% + 4)dx —j x*dx..
1

PHAN II. Cau tric nghiém dang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sal.

Cau 1. Cho D la dién tich hinh phang gi6i han boi do thi ham so phuong trinh y =v25— X’ , truc hoanh va

hai dudng thang X =4, X =5. Thé tich khéi tron XQéy tao thanh khi quay D xung quanh truc Ox la
V,. Xét tinh dting sai ctia cac phat biéu sau

-.q}

g

a) Goi V, la thé tich cua nira khéi ciu co ban lgmh bang 5. Ti sb thé t1Ch

\

Ih'!;

b) Dién tich hinh phang D duoc tinh the '

ong thirc S =H25—x2dx.

f;o
O)

Ry
3

5
c) Thé tich V, dugc tinh theo cong thuc V, = ﬂj 25 X
S 4

d) Thé tich V, = % v

Cau 2. Cacnhakinh té s dung duong cong Lorenz dé minh hoa su phan phoi thu nhap trong mot quoc gia.
Goi x la dai dién cho phan tram s6 gia dinh trong mét quoc gia va y la phan tram tong thu nhap,
mo hinh y = x s& dai dién cho mot quéc gia ma cac gia dinh c6 thu nhap nhu nhau. Puong cong
Lorenz y = f(x), biéu thi sy phan phdi thu nhap thuc té. Dién tich giita hai md hinh nay, véi
0<x<100, biéu thi “sy bat binh dang vé thu nhap” ctia mot quéc gia. Nam 2005, dudng cong
Lorenz cua Hoa Ky c6 thé duoc mé hinh héa boi ham s6

y =(0,00061x" +0,0218x +1, 723)2 ,0<x<100,

Trong d6 x duoc tinh tir cac gia dinh nghéo nhat dén giau cd nhat
Theo R.Larson, Brief Calculus: An Applied Approach, 8" edition, Cengage Learning, 2009)

Xét tinh ding sai ctia cac khang dinh sau:

a) Néu sip xép cac gia dinh theo thr ty tir nghéo nhit dén giau nhét, roi chia thanh 10 nhém bing
nhau tir 1 dén 10, tong thu nhap cua cac gia dinh trong nhém 3 chiém khoang 8,56% tong thu nhap caa toan
b6 cac gia dinh.

b) Tinh theo thtr ty tir cac gia dinh nghéo nhit dén giau nhat, tong thu nhap thuc té cia 60% céc gia
dinh dau tién chiém chwa dén 30% so véi tong thu nhap cua toan bo cac gia dinh.

¢) Su bét binh dang vé thu nhap cua Hoa Ki nim 2005 duoc xac dinh bai cong thic:

d) Su bat binh dang vé thu nhap caa Hoa Ky nam 2005 di vuot qua 2000 .
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PHAN III. Cau tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. CG6 mét vat thé 1a hinh tron xoay ¢6 dang giong nhu mot céi ly nhu hinh v& dudi day. Ngudi ta do
dugc duong kinh caa miéng ly 1a 4 cm va chiéu cao la 6 cm. Biét rang thiét dién caa chiéc ly cat boi
mat phang doi xing 1a mot parabol. Tinh thé tich V' (cm?®) cua vat thé da cho.

| 4 cm

A"~ B !
I
|
| 6 cm
|
|
|
|
I Y
I

Cau 2. Luong mua theo gid, tinh bang inch/gio, ¢ hai dia diém khéc nhau sau t gid khi bdo d6 bo, duoc cho
boi cac ham s f (t)=0,73t° - 2t° +t+0,6 va g(t)=0,17t* 0,5t +1,1. Tinh dién tich hinh phang
gi¢i han boi d6 thi cua hai ham s6 da cho va hai dudng thang t=0,t =2, tir d6 tinh sy chénh léch

lugng mua & hai dia diém khac nhau sau 2 gio. {\&g
Cau 3. Mot binh chira nudce ¢6 dang nhu hinh dang nlgff hinh v&. Biét rang khi nudc trong binh ¢6 chiéu cao
o 2
» X
x (dm) (0< x<6) thi mdt nudc la hinh vudng c6 canh |2+ r (dm) . Tinh dung tich cta binh.

o

6dm

Cau 4. Chohamsd y=f (X) . D6 thi ham s6 y = f’(X) 1a dudng cong trong hinh dudi. Biét rang dién tich
clia cac phan hinh phang A va B lan luot1a S, =4 va S, =10. Tinh gié tri cua f (3), biét gia tri
cua f(0)=2.
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r Y /

X J 7
PHAN 1V. Cau héi tu luan. Thi sinh trinh bay loi giai vao giay lam bai.

Cho db thi biéu dién vén tc ctia hai xe A va B khoi hanh cing mot liic, bén canh nhau va trén cling
mot con dudong. Biét do thi biéu dién van toc ciia xe A 1a mdt duong parabol, do thi biéu dien van
toc cia xe B la mot duong thang ¢ hinh bén. Hoi sau khi di dugc 3 gidy, khoang cach gitra hai xe 1a

Cau 1.

bao nhiéu?
v(m/s)
Vi
60
Ve
0 3 4 t(giay)

Cau 2. Cho (H) 1a hinh phing gi6i han 3@3 d6 thi ham s6 y =+/x+4 , truc hoanh va tryc tung. Biét duong
thang d :ax+by—-16=0 di qua@i\(o; 2) vachia (H) thanh hai phan c6 dién tich bang nhau . Gia tr

a+b bang

L ¥
2

—4 /B 0 xr

Cau 3. Mot vién dan dugc ban 1én theo phuong thang dimg tir mat dat. Gia st tai thoi diém t gidy (coi
1a thoi diém vién dan duogc bin 1én), van téc cia né duge cho béi v(t)=24,5-9,8t(m/s).

Tinh quing duong (mét) vién dan di sau 2 gidy dau.

Cau 4. Khi ciat mot vat thé hinh chiéc ném boi mit phang vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do
X (—2<x<2) mat cat la tam giac vudng c6 mot goc 45° va do dai mot canh goc vudng la

V4-x? (dm) (Hinh 17). Tinh thé tich cua vat thé,
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DE 03
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cau 12. M6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Chohamsé y= f(x)lién tyc trén Rva c6 do thi (C)la duong cong nhu hinh bén. Dién tich hinh
phdng gisi han béi @6 thi (C), truc hoanh va hai dudng thang x=0, x=2 Ia

A. .[Ol f (x)dx—J.l2 f(x)dx.

2 1 2
C. [, f(x)dx. s D [ () dx+ [ f ().
Cau 2.  cho hinh phang (H) g161 han bdi cac duc‘mg‘_:c&'(')ng nhu hinh v&. Goi S 1a dién tich ciia hinh phang
(H). Ménh dé nao sau day dung? ___35:

3, ()

D.S= (f(x)—g(x))dx+i(f(x)—h(x))dx.

Cau 3. Dién tich cua hinh phang gigi han boi do thi ham sé y = x* + x—2va truc hoanh bing
A. g B. g C. 9. D. E
2 2 6

Cau 4. Cho hinh phang D gigi han bai dudng cong y =e*, truc hoanh va cac duong thang x=0, x=1.
Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao nhiéu?

AV = . .
2 2 2 2

Cau 5. Chohamsb y=7" c6dd thi (C).Goi D 1a hinh phang gi¢i han boi (C), truc hoanh va hai duong

thang X=2, X =3. Thé tich cta khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh tryc hoanh duoc tinh
boi cong thuc:
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Cau 6.

Cau 7.

Céu 10.

2 3
A.V =ﬂfﬂ2xdx. B.V =ﬂ3IﬂXdX.
3 2

3 3
C.V =7Z'2J‘7Z'XdX. D.V =ﬂ.[ﬁzxdx.
2 2

Véiham sé f(x) tuy ¥ lién tuc trén R, a <b, dién tich hinh phing gidi han boi do thi ciia ham s6
y = f (), truc hoanh va cac duong thing x = a, X=Db dugc x4c dinh theo cong thirc

b
A S=x [f(x)|dx. B.S=

a

f (x)dx

a

b

b
C.S=ux| f(x)dx. D. S= |f(x)|dx.

a

a
Tinh thé tich cua vat thé gisi han boi hai mat phang x=1 va x =3, biét rang khi cit vat thé bai mat
phang tiy y vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (1< x<3) thi duoc thiét dién la hinh

chit nhat c6 hai canh 1a 3x va v/3x* 2.

A. 12?4. B. (32+2V15) . C. 32+ 2415. D. 12;“.
Cho hinh phing (H)1a mién gach chéo dam nhu hihth v&. Khi cho (H)quay quanh Ox thi thé tich
khéi tron xoay thu duoc twong tng 1a o

C. V=7Z'J.|:f

-2
3 6

D. V:ﬂj.[f(x)—g(x)] dx—ﬂj[f(x)—g(x)] dx.
-2 3

Dién tich S cua hinh phing gi6i han boi cac duong y = x* 42X, y =X+6 1a

As=% B. 512
6 6

c.s=25 p.s=2,
6 6

Cho ham s§ y=f (X) lién tuc trén doan [a; b]Vé cit truc hoanh tai diém x =c (a <Cc< b). Goi Sla
dién tich hinh phang gi6i han béi d6 thi ham s y = f (), truc hoanh va hai duong thing x=a,
X =b. Ménh dé nao dudi day ding?
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vk

y = flz)

f(x)dx—jf(x)dx. B. S:—jf(x)dx+if x)dx

f(x)dx. D. S=[f(x dx+j
a
Cau 11. Mot chat diém chuyén dong theo quy luat s(t) = —t* +6t> véi t 1a thoi gian tinh tir lac bat ¢au chuyén
dong, s(t) 1a quing duong di dugc trong khoang thoi gian t. Tinh thoi diém t tai d6 van toc dat gia
tri 16n nhat. o
A t=3 B.t=4 ct=1 D.t=2

Cau 12. Cho hinh phang gi¢i han bai db thi hamsé f (x)= cosg , truc hoanh va hai duong thang x=0;x =7
. Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi cho hinh phing d6 quay quanh truc Ox la

2 \,‘..
A.7. B. 2r. 5“"‘ C.n%—r. D. z?-1.

thi sinh chon dung hodc sai.

=4
-b,,
e

Cau 1. Cho vat thé tron xoay nhu hinh ¥& dudi day
I )

b
a) Thé tich cua vat thé duoc tinh theo cong thac V = 7 I f(x)dx.

b) Vay thé duoc tao thanh khi cho hinh phang gisi han bai d6 thi ham s y = f (x), truc hoanh va
hai duong thang x =a,x =b quay quanh truc OX.

b
¢) Thé tich cuaa vat thé duoc tinh theo cong thic V = 7Z'J.|:f (x)] dx .
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d) Vat thé duoc tao thanh khi cho hinh phang gisi han bai d6 thi ham s6 y = f (x) va hai duong
thang x =a,x=b quay quanh truc Ox.

Cau 2. Cac ménh dé sau day dang hay sai?
a) Mot cai thung dung dau cd thiét dién ngang 1a mot duong elip c6 truc 1on bang 1m, truc bé bang
0,8m, chiéu dai bang 3m. Pugc dat sao cho truc bé nam theo phuong thang ding . Biét chiéu cao cua dau

hién c6 trong thang 1a 0,6m. Thé tich V cua dau co trong thung khi d6 1a V =1,52m?.
b) Cho hinh phang D gidi han boi cac dudng y =5, y=0, x=-2, x =2.Khdi tron xoay tao thanh

2
do hinh phiang D quay quanh truc hoanh cé thé tich duoc tinh theo cong thac V = 7Z'j 25" dx.
-2

¢) Thé tich vat thé tron xoay khi cho hinh phang gigi han bai d6 thi ham sé y = x* —4x+3 va truc

hoanh quay quanh truc Ox bang 115_6”

d) Trong khdng gian Oxyz cho vat thé gigi han boi hai mat phang (P) va (Q) vudng goc vai truc
Ox lan luot tai x=1 va x =3, biét rang thiét dién cua vat thé%\gﬁ" cit boi mat phang vudng goc véi truc OX tai

S

A s . . R . . & . . 53
diém c6 hoanh d6 x la mot hinh vubng c6 canh la x+1. Th§,°t|ch cua vat thé da cho bang g

>

PHAN IIL Ciu triic nghiém tra 10i ngdi, Thi sinh tra 16 tir cdu 1 dén cau 4.

Cau 1. Néu cit chau nudc c6 hinh dang nhu hinh bén bang mit phang song song va cach mat day x (
0<x<16) thi mat cat la hinh tron c6 ban kinh. Tim x dé dung tich nudc trong chau bang nira thé
tich cua chau?

16 cm
X ch

Cau 2. Mot canh cong caa mot toa nha cd dang parabol gom hai phan: phan hai canh cira hinh chir nhat
CDEF, con lai la phan xién hoa trang tri . Biét ring GH =4 m,AB=4m va AC=BD=0,9m.
Dién tich phan cong lam xién hoa trang tri bang bao nhiéu mét vudng?
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G

Cau 3. Cho (H) lahinh phing duogc t6 dam trong hinh vé& va duoc giéi han bai cac duong c6 phuong trinh
-x khix<1

. Dién tich cta (H) bang bao nhiéu?
x—2khix>1 ua (H) bang

y= 10, % y=
3 i)

Cau 4. Mot Chi doan thanh nién di du trai & mot don vi ban,‘ ho du dinh dung mot léu trai c6 dang parabol
v6i kich thudce: nen trai la mot hinh chix vnhat co ghiéu rong la 3 mét, chicu sau la 6 mét, dinh coa
parabol cach mat dat l1a 3 mét. Hay tinh thé tich phan khéng gian phia trong trai dé cir s6 luong nguoi
tham du trai cho phu hop.

4

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh triné{gg;‘zy loi gidi vao gidy lam bai.
I

Cau 1. Doanh thu ban hang ctia mot doanh nghiép khi ban mét loai san pham 14 s6 tién R(x) thu dugc khi
X don vi san pham dugc ban ra. Toc d) bién dong cua doanh thu khi x don vi san pham da dugc
ban 1a ham s6 Mg (X)=R'(x). Dai dién ctia doanh nghiép cho biét toc do bién ddi ciia doanh thu
khi ban mét loai san pham dugc cho béi M, (X) =500—-0,1x, & 46 x 1a sb luong san pham di ban.
Tim doanh thu cta doanh nghiép khi da ban 2000 san pham.

Cau 2. Trong hé truc toa dd Oxy, cho parabol (P)Z y =X° va hai dudng thing y=a, y=b (0 <a< b) :
Goi S, la dién tich hinh phang gi¢i han boi parabol (P) va duong thing y=a ; (S,) 1a dién tich
hinh phang gidi han bai parabol (P) va duong thang y =b . Voi diéu kién nao sau day ciia a va b
thi S, =S,?
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Cau 3.

verl
/

) . . 1 5
Ban Huyén chay thé duc bu6i sang véi a(t) = —ﬂtg +Et2 (m / S) ,trong do t 1a khoang thoi gian tinh tir lac

xuét phat. Vao thoi diém t =5 ( S) sau khi xuat phat thi van toc ciia ban Huyén dat dugc bang bao nhiéu?

Thé tich vat thé tron xoay tao bai phép quay xung quanh truc OX hinh phang giéi han bdi cac duong
y=0, y=+X, y=x-2 dugc viét két qua dudi dang a?” TinhV =128a—-8b.

PHAN I. Ciu triic nghiém nhidu phwong an lwa chdn. Thi sinh trd 16i tir cdu 1 dén cau 12. Mi ciu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an. =

Cau 1.

oy

Cho ham sé y = f (x) lién tyuc trén d_ga?i [a; b] .Goi S 1a dién tich cta hinh phang giéi han bai d6 thi
cia ham sd y = f (x) ,truc hoanh \{g-'-'"céc duong thiang x = a, x =b. Ménh dé nao duéi day dang ?

b a b b b
A S =[|f (x)|dx B.SEx[[feofdx  C.s=[|f(9[ dx. D. S =|[ f(x)dx
Tinh dién tich hinh phang gi¢i han bai d0 thi hai ham sé y = —x*+4 va y=—x+2?
A g B.2. c. 2 D. 9.
3 7 2

Cho hinh phing (H ) dwoc gioi han bai db thi ham s y =</ va cac dudng thing x=0; x=1; truc
hoanh. Tinh thé tich V cua khdi tron xoay sinh boi hinh (H ) quay xung quanh truc OX.

A 1. B.%. C. % D. V7.

Cho ham s6 f (X)lién tuc trén , 6 d0 thi nhu hinh v&. Goi S1a dién tich hinh phang duoc gidi

han béi @6 thi ham sé f (), truc hoanh va truc tung. Khang dinh nao sau day ding?
y
c d Y X

y="f(x)

44



DE REN THEO BAI-THEO CHU'O'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN

Céu b.

Cau 6.

Cau 7.

Cau

10.

11.

12.

A sz—if(x)dx—jf(x)dx. B. S= j dx+j
C. S:if(x)dx—j‘f(x)dx. D. S:—if(x)dx+.[f X ) dx

Dién tich S ctia hinh phing gi6i han boi d0 thi cac ham s y = xVva y =e*, tryc tung va dudng thing
X =1dugc tinh theo cong thuC.

:lex—l‘dx. :lex—x‘dx. C. S:j(ex—x)dx. D. S:j(x—ex)dx.
0 0 0

Cho hinh phing (H ) gisi han béi cdc duong y =+/x —1, truc hoanh va dudng thang x=4. Khéi
tron xoay tao thanh khi quay (H ) quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao nhiéu?
Av=L B. v c.v="" p.v="",

6 6 3 6
Cho ham s6 y=f (X) lién tuc trén [C;d] . Cong thirc nao sau day 14 cong thirc tinh thé tich V cia
khdi tron xoay dugc tao ra khi quay hinh thang cong, gi6i han béi do thi ham sé y = f (), truc OX

a S
A.szzjfz(x)dx. 5B.sz|f(X)|dX.

; &
C.V=rx[f(x)dx. & D.V=[f2
Cho hinh phang D gi6i han bi do thi(P "y 2x—x* vatryc Ox, tinh thé tich cua vat thé tao nén
khi quay quanh truc Ox _ﬁ'
Av=27 B.v =& cv=-7 p.v-17

15 15 15 15

Cho (T) 1a vat thé nam giita hai mit phang x=0,x=1. Tinh thé tich V ciia (T) biét rang khi cit
(T) bdi mat phang vudng gbe voi truc OX tai diém c6 hoanh do bang x,0< x <1, ta dugc thiét dién
1a tam giac déu c6 canh bang v1+X .

38

AV=31gr. B y_33 cov=2. D. V=
2 8 2 8

Gia st D14 hinh phang giéi han boi dudng parabol y = x® —3x+2 va truc hoanh. Quay D quanh

truc hoanh ta thu duoc khdi tron xoay c6 thé tich bang

AV=2L B.V=1 c.v==2. D.V =1
30 6 6 30

Ban Minh ngdi trén may bay di du lich thé gidi va van tdc chuyén dong cia may bay la
V(t) =3t? +5 (m/s) . Tinh quing dudng may bay di duoc tir gidy thir 4 dén gidy thu 10,

A. 1134 m. B. 252 m. C. 966 m. D. 246 m.

Cho hinh phing (H ) gidi han boi cac duong f (X) =x? —Xx—2va tryc hoanh. Thé tich khdi tron
xoay khi cho (H ) quay quanh truc hoanh OX bang

NS B. 2. c. Z. p. 2%
6 10 2 4
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PHAN II. CAu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), c¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Cho hinh phing dugc t6 trong hinh bén dudi.

.1!

o[ 1 X

Trong mdi y a), b), ¢), d) & mdi cau. Hay tra loi diing hoac sai.
a) Hinh phang dugc t6 mau trong hinh trén dugc gidi han cac do thi y=x2;y = N

b) Dién tich hinh phang t6 mau trong hinh vé 1a %

&
5
o)
o
S

AN
:1“

¢) Thé tich cuaa vat tron xoay tao thanh khi quaﬁnnh phang trén quanh truc Ox la EI( X —X )dx

o

\'

d) Thé tich V cuaa vat tron xoay tao th‘fﬁh khi quay hinh phang (H) gi¢i han béi cac duong
$,'
(P):y=x% (C):y=+/x quanh truc Oy béng_%.

Cau 2. Mot dudong ham c6 mo hinh nhu ben dudi. Biét raing duong ham mo hinh c6 chiéu dai 5 ( ) Khi

cit mod hinh nay boi cac mat phang vudng goc véi day cia no, , ta duoc thiét dién 1a mot hinh parabol

c6 d6 dai ddy gap doi chiéu cao clia parabol. Chiéu cao ctia mdi thiét dién parabol cho béi cong thirc

y=3- % X (Cm) , voi X ( ) 1a khoang cach tinh tir 161 vao 16n hon ctia duong him mé hinh dén

mit phang chira thiét dién. Cac khang dinh sau day dung hay sai?

D

a) Néu mot hinh parabol co day 1a d va chiéu cao h nhu hinh v& thi phuong trinh cua parabol 14

4h
yz—Fx2+h.

b) Thé tich cta ham 1a 29,889m3
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¢) Dién tich ctia hinh parabol c6 ddy 1a d va chiéu cao h 12 S = %dh.

d) Bé hoan thanh duong ham tir luc dao nti dén lac hoan thién dwa vao sir dung thi gid mdi mét khéi
1a 990 tri¢u dong. Khi d6 chi phi lam ham la khoang 29 ty nam tram chin muoi ba tri¢u dong.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

X% — 2x

Cau 1. Tim a dédiéntich S cia hinh phing gisi han bsi (P):y = T duong thing d:y =x—1 va

Xx=a, x=2a (a>1) bang In3?

Cau 2. Néu cit chau nudc c6 hinh dang nhu hinh bén biang mit phing song song va cach mat day x (
0 < x<16) thi mat cat la hinh tron c6 ban kinh. Tim x dé dung tich nudc trong chau bang naa thé
tich cia chau?

16 cm

X CHII

Cau 3. Trong chuong trinh ndng thon méi, tai mot xa ¥'co xay mot cdy cau bang bé tong nhu hinh v&. Tinh
thé tich khoi bé tong dé do du cay cau. (Pugng cong trong hinh v& 1a cac duong Parabol)

v v
Q /,r" ’, L]
. ’
& " /0.5m}
3 - ’ '
- = ’ '
& L ’ 1 A
= o~ ’ Dt RN
~ o~ ’ i o] D
% T ’ A % N
i =
>,« e s 2m, b
> el ’ ' \
> 4
‘_— “-:,‘.---- ----‘-_-J----
———— -’ S =
P g - - - D
- - - T 2
‘O' ’-’
o e
- "’ /
-
"'
” Sm

0.5m | 9;" 0.5m
Cau 4. Mot vat trang tri c6 dang la khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay mién (R) quanh truc AB. Mién
(R) duoc gi¢i han bai cac canh AB, AD cua hinh vuéng ABCD va cac cung phan tu ciia cac duong
tron ban kinh bang 1 cm véi tam lan luot 1a trung diém céc canh BC, AD . Thé tich cua vat trang tri

d6 bang bao nhiéu centimét khéi? .
4 D

Hinh 10

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bdy 16i gidi vao gidy lam bai.
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Cau 1. Cho (P):y=x*va A B lahai diém di dong trén (P) sao cho AB=2. Tim dién tich I6n nhat cua
hinh phang khép kin tao boi ABva (P).

Cau 2. Mot san bong hinh chir nhat véi dién tich 200m?. Ngudi ta mudn trong co trén san bong theo hinh
mot parabol bac hai sao cho dinh cua parabol trung véi trung diém mét canh cua san bong nhu hinh
v€ bén. Biét chi phi trong co 1a 300 ngan dong cho moi mét vudng. Xac dinh chi phi trong cé can co
cho san bdng trén.

Cau 3. Mot vién dan duoc ban 1én theo phuong thang dung tir mat dat. Gia st tai thoi diém t gidy , van toc cua
no6 dugc cho boi V(t) = 24,5—9,8t(m/s) .
Tinh quing duong vién dan di sau 2 gidy dau.

Cau 4. C6 Hanh d6 bé tong mot dudng di trong vuon véi kich thirde dwoc cho trong hinh sau. Biét rang duong
cong AB dugc cho bai d thi cuia mot ham sé lién tuc va duopg cong DC nhan dwoc tir dudng cong AB bing
cach tinh tién theo phuong thdng dtng Ién phia trén 2 m. Ngoai ra, cd Hanh quyét dinh db 16p bé tdng day 15
cm va gia tién 1 m® bé tong 1a 1 080 000 dong. Tinh s6 tig cd Hanh can dung dé do bé tong con duong do.

D

A

A

6m

2m

(»)BAI ON TAP CHUONG 4

DE 01
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho f(x), g(x)la cac ham sd lién tuc trén  va K 13 hing sb khac 0. Ménh d& nao duéi day sai?

A. j[ f(x).g(x)]dx :j f (x)dx.jg(x)dx . B. j[ f(x)+g(x)]dx :j f (x)dx+Ig(x)dx .
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Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

C. jkf(x)dx:kjf(x)dx.

D. j[f(x)—g(x)]dx:jf(x)dx—jg(x)dx.

X+3

Tim ho cac nguyén ham F(x) caa ham sé f(x) = —.

A. F(x)=x-In|x+1+C.
C. F(x)=x+2In|x+1+C.

x+1
B. F(x) =x-3In|x+1+C.

D. F(x)=x+In|x+1+C.

Cho _[ x)dx=2 va jg x)dx = 1. Tinh I_I[x+2f(x)—3g(x)]dx.
A |:Z. B. I =2, co1=2. p. 1=,
2 2 2 2
| =J-%c() gid tri
1 X
A 2. B. 2. C. 0. D. e.
Dién tich phan hinh phing gach chéo trong hinh vé& bén dudi duoc tinh theo cdng thic nao sau day?
Y 3 3
: Y7577

-
o7
S

2
A. I(——x +X +2x+4jdx <
-1 ’-.'-"

, _
C. I —lx +x2+§x+1 dx . &
W2 2 v

B. ‘2[1( % ——x 1]dx
D. I[——x —x? ——x 4jdx

Cho hinh phang (D) duoc gi¢i han béi cac duong x=0, x=1, y=0 va y=+/2x+1. Thé tich V

cua khéi tron xoay tao thanh khi quay (D)

1
AV = [(2x+1)dx.
0

1
C.V :nj«/2x+1dx.
0

Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén doan [a;

xung quanh truc Ox dugc tinh theo cdng thirc?

1
B.V :_[\/2x+1dx.
0

1
D.V =nI(2x+1)dx.
0

b] .Goi S 1a dién tich ctia hinh phang gidi han béi d6 thi

ciia ham sd y = f (x),truc hoanh va cac duong thang x = a, x = b. Ménh dé nao dudi day ding ?

b

jf(x)dx

a

Cho ham sb y = f (x) lién tuc trén

A S=

B. S =ji|f (x)|dx

b b
C. s=[]f()f dx. D. S =z[|f ([ dx

va c6 do thi (C) 1a duong cong nhu hinh bén. Dién tich hinh

phing gi6i han béi do thi (C), truc hoanh va hai duong thang x=0,x=2 1a
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Cau 11.

Cau 12.

1 2
A S:—If(x)dx+ff(x)dx
2O 1
C. S:'[f(x)dx
0
¢ dx m A N
ChOJ.—=In—, mne (m,n)=l.H1¢u M—N bang
3 X—1 n
A. 3. B. 4. C. 3. D. 1.

Tinh thé tich V cua vat thé ndm giira hai mit phing X =0 va x = 7 , biét rang thiét dién cua vat thé
bi cét boi mit phing vudng goc voi truc OX tai diém ¢6 hoanh do x(0<x <) la mot tam giac déu

canh 2+/sinx . '\gpé\
AV =3, B.V =243. < C.V=3r. D.V =273,
Mot vién gach hoa hinh vudng canh 40cm dL‘[éC thiét ké nhu hinh bén dudi.
“'\J
K 1
A = 2"

y =./20x

X

>

-20
Dién tich mdi canh hoa bang
g8oo _ , 400

A. 250cm2. B. 800cm2. C. Tcm D. Tcm

5 , 1 ,
Dién tich hinh thang cong dugc giGi han boi d6 thi ham so y = f (X) = ;, truc hoanh va hai duong thang

x=1, x=¢e la
N B. e, C.e. D. 1.

PHAN II. Cau tric nghiém duang sai. Thi sinh trd [0i tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.
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Cau 1. Chét diém chuyén dong theo quy luat van téc v(t)(m/s) c6 dang duong thang khi 0<t<3(s) va
8<t<15(s)va v(t) c6 dang duong Parabol khi 3<t<8(s)
"t(s)
r 2 2 N 3
a) Quang duong chat diém di chuyén duoc trong 3 gidy dau tién la: S, = j 11dt (m)
0
b) Van toc trung binh v, cua chat diém trong khoang thoi gian tir 3 dén 8 giay thoa man
Vp, <7 (m/s). &
¢) Van téc cua chit diém tai thoi diém t =15 1a 'y(}\15) =21(m/s).
d) Quang dudng chét diém di duoc trong khoahg thoi gian tir 8 gidy dén 15 gidy bing 73,5(m).
Cau 2. Mot bac thg xdy bom nudc vao bé chira m‘%c. Goi h(t) 1a thé tich nuéc bom dugc sau t phit. Cho

&
a8

h'(t) = 6at” +2bt va ban d4u bé khong co nude. Sau 3 phut thi thé tich nude trong bé 1a 90m?®, sau

6 phut thi thé tich nudc trong bé 1a _564m3 . Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung hay sai?
3 &

a) h(3)=[(6at® +2bt)dt =90 &
0 v

b) Sau 9 pht thé tich nuéc trong bé 1a:V =1460m*

¢) h(t)= [(6at”+2bt)dt

54a+9b =90

d) a,bla nghiém cua h¢ phuong trinh
432a+36b =504

PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Céau 1.

Mot 6 t6 chuyén dong nhanh dan déu véi van te V(t)=2t—3 (m/s). Di dugc 9 gidy ngudi lai xe
phat hién chudéng ngai vt va phanh gip, 6 t6 tiép tuc chuyén dong cham dan déu vdi gia tdc
a=-5(m/s?). Tinh quing duong cua 6 to di duoc tir lic bat dau chuyén banh cho dén khi ding
han.

Mot nguyén ham F(x)cta ham s f (x)=x(3x+ 2)2 ,biét F(0)=1. Tinh F(1)=1

Mot thung ruou c6 2 ddy 1a cac hinh tron véi ban kinh 12 30 cm, thiét dién (P) vubng gdc vai truc
ndi tm cua 2 day va cach déu 2 day c6 ban kinh 1a 40 cm , chiéu cao thung ruou 13 1 m . Biét rang
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mat phang chtra truc cat mat xung quanh thung rugu theo cac duong parabol c6 dinh nam trén mat
phang (P), hoi dung tich cia thung rugu la bao nhiéu ?

Cau 4. Mot cai lu dung nudc ¢ dang hinh try nhu hinh v&. Biét rang khi lugng nudc trong lu 1a x
(0 = 9)thi matnuéc If hinh tron co ban kinh 1a x(dm). Hay tinh dung tich cia céi lu nudc trén

P —

N -

-
Q

&

>

PHAN 1V. Céu héi t luan. Thi sinh trinh bay 16i gidi vag gidy lam bdi,

Céu 1. Nhan dip di da ngoai, 16p 12a du kién dung @ﬁ(}t cai trai c6 dang hinh parabol nhu hinh vé. Nén cua
1€u trai la mot hinh chir nhat c6 kich thuéc_.b:é ngang 3 met, chiéu dai 5 mét, dinh trai cach nén 3 mét.
Thé tich phan khéng gian bén trong l€u t&i bang bao nhiéu mét khoi?

Cau 2. Mot vudn wom cay canh ban mot cdy sau 6 nam trong va udn tao dang. Toc do ting trudng trong
sudt 6 nam duoc tinh xap xi bsi cong thirc h'(t)=1,5t+5, trong d6 h(t)(cm) la chiéu cao cua cay
khi két thic t . Cay con khi dugc tréng cao 12 cm.

Tim cOng thuc chi chiéu cao cua cdy sau t nam.

Cau 3. Cho phan vat thé (D) gi¢i han béi hai mit phing x=0va x=2. Cét phan vat thé (D) boi mit
phang vudng goc voi truc OX tai diém c6 hoanh d6 x (0<x<2) ta dugc thiét dién 1a tam giac déu
c6 do dai canh béng x</2—x . Tinh thé tich V cua phén vat thé (D)

Cau 4. Cho d0 thi biéu dién van tdc ctia hai xe A va B khoi hanh cing mét lic, bén canh nhau va trén ciing
mot con duong. Biét do thi bi€u dién van toc cua xe A 1a mdt duong parabol, d6 thi biéu dién van
toc cia xe B 1a mot duong thang & hinh bén. Hoi sau khi di dugc 3 gidy, khoang cach giira hai xe
I bao nhiéu?
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v(m/s)

60

0 3 4 giay)

DE 02
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mét phuwong an.

Cau 1. Chohamsd f(x)lién tuc trén , c6 do thi nhu hinh v&. Goi S 1a dién tich hinh phang dugc gidi

han béi d6 thi ham sé f (), truc hoanh va truc tung. Khang dinh ndo sau ddy dung?
Ve

c @Y X
y=¥ () /\

d 0 Q*Q d 0
A. S :I i (x)dx—j f (x)dx s B. S :I i (x)dx+j f(x)dx.
c d t‘:‘-k' ¢ d
C. S :—j‘ f (x)dx—]l f(x)dx. Oc.f D. S :—i f (x)dx+i f(x)dx.
c d - c d

.\r
Cau 2. Cho f(x), g(x) lacac ham so xac dinh va lién tyc trén . Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao

A. I[f (x)—g(x)]dx :I f (x)dx—jg(x)dx. B. j2f (x)dx:2f f(x)dx.
C. ~[f(x)g(x)dx=jf(x)dx.'fg(x)dx. D. J.[f(x)+g(x)]dx='ff(x)dx+J.g(x)dx.
Cau 3. Chohamsé y=f(x) lién tuc trén [a;b]. Goi D I1a mién hinh phing giGi han bsi dd thj ham s6

y = f (X), truc hoanh va cac duong thing X =a, X=Db. Dién tich cia D dugc cho bai cong thiic
nao sau day?

A. S:'T|f(x)|dx. B.S :j.f(x)dx. C. _Tf(x)dx. D. S:ﬂ'j.fz(X)dX.

Cau 4.  Tét ca cac nguyén ham cua ham s6 f (x)=sin’x la

A. 1x—lsin2x+C. B. 1x—lsin2x+C.
2 2 2 4

C. 1x+lsin2x+C. D. 1x+lsin2x+C.
2 4 2 2
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Cau 5.

10.

11.

Cho hinh phang trong hinh quay quanh truc hoanh. Thé tich cua khéi tron xoay tao thanh duoc tinh
theo cbng thuc nao?

Y4 f.(x)
f,(x)
o] a b X
A. szrj'[fl(x)—fz(x) ? dx. B. Vzﬂf[flz(x)—fzz(x)]dx.

C. V =T[ff(x)— f,2 (%) ]dx. D. V =7ri[f22(x)— 2 (x) Jx.

3
Cho biét I(4—sin x)dx=ar+b, véi a, b 1a cac s6 nguyén. Gid tri cua biéu thic a+b bang
0

A. 4. B. 6. C. 1. D. 1.
Dién tich S cia hinh phang gi6i han boi do thi ham,s6 y =X, truc hoanh Ox, cdc dudng thang
x=1, x=21a &
A s=8. B. S=7. & C. s=8. D. s=1.
3 S 3
1 \':‘.‘&
Két qua tich phan | = [5"dx bing S
0 S
$
A= B. | —4ings C.1-5In5 D. 1==>
" In5’ T ”f* =0l " In5’

P A 20X L
Tinh tich phan | = I ——bang
i

A. 2. i i B. 1. i C. 4. o D. 3.’ i
Tinh thé tich cua vat thé giai han bai hai mat phang x =1 va x =3, biét rang khi cat vat thé boi mat
phdng tlly ¥ vudng goc voi truc OX tai diém cé hoanh do X (1< x<3) thi dugc thiét dién I3 hinh

chix nhat c6 hai canh 13 3x va vV3x2—2.

A. 32+ 2415 . B. 1234“. C. (32+2J1_5)n. D. 12?4.

Mot san choi danh cho tré em c6 dang hinh chir nhat voi chiéu dai 50m va chiéu rong 30m. Ngudi
ta [am mot cong dudng nam trong san.

50m >

2m
/_J \\
30m f2m 2m }

’ > 2m

.
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Biét vién ngoai va vién trong ctia con duong 14 hai dudng elip. Kinh phi dé lam mdi m? duong 1a

500.000 dong. Tinh tong s tién lam con duong do.

Cau 12.

A. 119.380.000 dong. B. 152.000.000 dong.
C. 125.520.000 ddng. D. 118.000.000 ddng.

Mot 6 t dang chay véi van tdc 15(m/s) thi ngudi 14i hdm phanh. Sau khi hdm phanh, 6 t6 chuyén
dong cham dan déu véi van tdc V('[) =-5t +15(m/s) trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy
ké tir luc bat dau ham phanh. Hoi tir lac hdm phanh dén khi ding hén, 6 t6 con di chuyén duogc bao
nhiéu met?

A. 225m. B. 90m. C. 15m. D. 45m.

PHAN II. Ciu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

) 1
tri cosa <=.
2

Cho tam giac vudng OAB c6 canh OA=a nam trén tuc OX va AOB = a(0< a <%) Goi B la
khéi tron xoay sinh ra khi quay mién tam giac OAB xung quanh truc OX.

Y B

O _—1 I Z

3

| \ & At
a) Khi a:% thi OB =X. & b) Khi thé tich V cua khoi g la 8 thi gia

3

¢) Khi tana =cot thi thé tich V ciia khéi g 1a % d) Khi a:% thi thé tich V ctuakhdi g 1a

Mbt duong him c6 mo hinh nhu bén duéi. Biét ring duong ham md hinh c6 chiéu dai 5 (cm). Khi

cit mo hinh nay boi cac mat phang vudng goc véi day cia no, , ta duoc thiét dién 1a mot hinh parabol
c6 do dai day gip d6i chiéu cao cta parabol. Chiéu cao ctia mdi thiét dién parabol cho bdi cong thirc

y = 3_ = X (cm) , vGi X ( ) 1a khoang cach tinh tir 16i vao 16n hon ctia duong ham mo hinh dén

mit phang chia thiét dién. Cac khang dinh sau day dung hay sai?
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D

a) Néu mot hinh parabol co day 1a d va chidu cao h nhu hinh v& thi phuong trinh cta parabol 14

4h
y:—Fx2+h.

b) Thé tich cia him 1a 29,889m’
¢) Dién tich ctia hinh parabol c6 ddy 1a d va chiéucao h 1a s = %dh,
d) Bé hoan thanh dudng ham tir lic dao nui dén lic hoan thién dwa vao sir dung thi gia mbi mét khoi

la 990 tri¢u dong. Khi d6 chi phi lam ham 1 khoang 29 ty nam trim chin muoi ba triéu dong.

PHAN III. Cau tric nghi¢m tré 161 ngan. Thi sinh tra loi tie cgu 1 dén cdu 4.

A .z 1 S 1 1 .
Cau 1. Biét mot nguyén ham cua f (X) = teén khoang (E ; +ooj théoa man F (%J =g la

2x-1 &
F(x)=§|n(bx—1)+c Tinh % K
é

Cau 2. Mot vat c6 kich thude va hinh dang r&h{r hinh v€ dudi day. Day la hinh tron gidi han bai duong tron
x? + y? =16, cat vat boi cac mat prlﬁ‘r’]g vuong goc véi truc Ox ta duogc thiét dién 1a tam gidc déu. Khi

R g7 A A Z r: a Y A A A= o e
do theé tich cua vat thé co6 dang \gb_s VoI b 14 phén so toi gian. Tinh S=a+Db.

Cau 3. Khi cét vat thé boi mat phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh d¢ 1a x (0<x<3), ta duoc

mat cit 1a mot hinh vudng c6 canh 12 ¥9—x* . Tinh thé tich cua vat thé da cho.
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I:I S(x)
J
V9 — x2?
o x 3 ’
Cau 4. Cho F(x) la mét nguyén ham ctia ham sb f(x)=———.Biét F[%+k7z} =k voéimoi k € . Tinh
COS™ X

F(0)+F(7)+F(27)+..+F(107).
PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Tinhthétich V caa phan vat thé gioi han bai hai mat phang x=1 va x =3, biét rang khi cét vat thé
boi mat phang tiy y vudng goc véi truc OX tai diém co hoanh do x (1< x<3) thi duoc thiét dién 1a
mot hinh chit nhat c6 hai canh la 3x va x?. &g

-!.\

!

Cau 2. Mot vién dan duge ban 1én troi véi van tdc 1a 72}” /s bat dau tir d6 cao 2m. Hay xéac dinh chiéu cao
ctia vién dan sau thoi gian 5 ké tir luc ban bkéf gia toc trong truong 1a 9.8m/ s?

Cau 3. Tai mot 12 hoi dan gian, tbc do thay déf lwong khach tham du dwoc biéu didn bing ham sé
B'(t) =20t> —300t” +1000t . Trong d6 t tinh bangt-glo (0<t<15), B'(t)tinh bang khach/gio. . Sau mét gio,
500 nguoi da co6 mit tai € hoi. s

Viét cong thuc cua ham sb B(t) bi éﬁd'é s6 lwong khach tham du 18 hoi véi 0<t<15.

Cau 4. Tinh thé tich V cia vat thé nam:glua hai mit phang x=0 va x = 7z, biét rang thiét dién cua vat thé
bi cat boi mat phang vuong goc v6i truc OX tai diém c6 hoanh do X(O <x< 72) 12 mot tam giac déu

canh 1a 2+/sin x.

DE 03
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho_[ x)dx=-2 va Ig x)dx = 3. Tinh I__[[Zf -39 (x)Jdx.

A. I=1I§. ) B. I =-5. C.I=-13. D. I=5. ’
Cau 2. Tinh thé tich khoi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang gigi han bdi do thi ham so
y =3x—x* va truc hoanh, quanh truc hoanh.

A Bz B. 87
10 10

Cﬂ. D8_7r
7 7

Cau 3. Giasu f (X) va g (X) la hai ham s6 batky lién tuc trén  va k e . Ménh dé nao sau day sai?
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Cau 4.

A. JKF (x)dx= kj B. [[f(x)—g(x)]dx=[ f (x)dx—[g(x)dx
C [ f(x) ]dx—j x)dx+ [ g(x) D. [ f'(x)dx=f (x)+C.

cho hinh phang (H) gid1 han badi cac duong cong nhu hinh vé. Goi S la dién tich ctia hinh phang
(H).Ménh dé nao sau day dung?

333 NAC))

b

b b c
A S =I(f (x)-g dx+J. h(x))dx. B.S :I(f(x)—g(x))dx—j(g(x)—h(x))dx
a f" a b
c .&‘@Q b c
C.S =I(f (X)—g(x)=h(x))dx £D.s =I(f (x)—g(x))dx+f(g(x)—h(x))dx
a ~F a b
4\:
Cho j f(x)dx =2va j g(x)dx = —1. Gi4 tri cua‘" [ f(x) - g(x)]dxbing
&0
A. 3. B. -2. 5 C. -1. D. 1.
Dién tich hinh phang giéi han béi y = X éa'-y 0,x=1,x=2 bang
A S B L & C. 1. D. 2
3 3 & 3
7 Lo
Cho-!Z)((ji4 =|n%,m,ne (*T‘n n) 1. Téng 2m+nb§mg.
A. 4. B. 6. C. 10. D. 8.

Cho ham s6 y = f(X) xdc dinh va lién tyc trén [a;b] . Goi (D) 1a hinh phdng gi6i han béi do thi
ham s6 y= f(x) truc hoanh va hai duong thing x =a,x =b(a<b). Thé tich khéi tron xoay dugc
tao thanh khi quay (D) quanh truc Ox dugc tinh theo cong thirc nao sau day

b b

A V=7 [ £2(x)dx. B. V =2 f*(x)dx.
o 0

C. V=x[ f*(x)dx. D. V =7*[ f(x)dx.

Cho ham s§ f (X)=3x* +2X. Trong cac ham sb dudi day, ham s6 nao 1a mot nguyén ham cia f (X)
trén ?

3 2
A F(x)=3x"+x°, B. Fz(x)=%+x?.
C. R(x)=x"=x*+1, D. F(X)=x"+x*-4.
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Cau 10. Cho mét vién gach men ¢6 dang hinh vuéng OABC nhu hinh v&. Sau khi toa do hoa, ta cd O(0;0)
A(0;1), B(L;1), C(1;0) va hai dudng cong 1an luot 1a db thi ham s§ y=x° va y=3/x. Tinh
dién tich cua phén khong duogc to dam trén vién gach men.

y

AL B. 1. c.2. D. 2.
3 2 4 5

Cau 11. Tinh thé tich cta vat thé nam giira hai mat phang X=-1va x=1, biét rang thiét dién cua vat thé bi
cit boi mat phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh do X(—1<x<1)la mot tam gidc vudng

cén c6 canh huyén bang v1—x* .

3

A =, B. 4. Qt" . D. %

4

Cau 12. Gia st loi nhuan bién cta mot san pham duoc mé h1nh héa bang cong thirc P’ ( ) =-0,0004x+9,3

.0 day P( ) la loi nhuan khi ban dugce x Q@n Vi san pham. Khi do sy thay ddi cua loi nhuan khi

doanh sb tang tir 100 Ién 125 don vi san phﬁm la )

A. 231,375tri¢u dong. F B. 321,385tri¢u dong

C. 230,315triéu dong. 5‘51- D. 232,325triéu dong.
PHAN II. CAu tric nghiém dung sai. Thi Slé?ﬁ trd 1oi tir cGu 1 dén cdu 2. Trong m6~i)} a), b), c¢), d) o méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. S

.\r

Cau 1. Cac ménh dé sau day dung hay sai? . .

a) Mot cai thung dyng dau co thiét dién ngang la mot duong elip co truc 16n bang 1m, truc bé bang
0,8m, chiéu dai bang 3m. Puoc dat sao cho truc bé nam theo phuong thang dung . Biét chiéu cao cua dau
hién c6 trong thang 1a 0,6m. Thé tich V ciia dau c6 trong thung khi d6 1a V =1,52m®.

b) Cho hinh phang D gii han bi cac duong y =5, y=0, x=-2, x =2.Khdi tron xoay tao thanh

2
do hinh phang D quay quanh truc hoanh c6 thé tich dugc tinh theo cong thac V = 7 j 25" dx.

i)
c) Thé tich vat thé tron xoay khi cho hinh phing gigi han bai @6 thi ham s§ y = x* —4x+3 va truc

hoanh quay quanh truc Ox bing 15_67r

d) Trong khong gian Oxyz cho vat thé gisi han bai hai mét phang (P) va (Q) vudng gdc véi truc
Ox lan luot tai x=1 va x =3, biét rang thiét dién cua vat thé bi cit bai mat phang vudng gdc vai truc Ox tai

2 . . R . . 2o T . 53
diém c6 hoanh @ x la mot hinh vuéng c6 canh la x+1. Thé tich caa vat thé da cho bang E .
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Mu‘m ‘_l
& g
-Vl -

Cau 2. Dé tham dy hoi chg xuan ngudi ta du dinh dung mot 18u trai c6 dang parabol, v6i kich thude: nén
trai 12 mot hinh chit nhat ABCD c6 chiéu rong 1a 3 mét, chiéu sau la 6 mét va trai tham, dinh I cta
parabol cach miat dit 1a 3 mét. Trong cac khiang dinh sau, khing dinh nao dung hay sai?

a) Dién tich tham 1am nén 1a 18m?
b) Vay thé tich phan khong gian phia trong trai 1a V =36
¢) Chon hé truc toa do Oxy sao cho: O la trung diém cua canh AB, A, B thudc truc hoanh va | thudc

truc tung, Toa do cac diém A(?;OJ,B[;;OJ,I(O;?))

d) Phuong trinh ctia parabol la : Yy = —% x> +6

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Cho F(X) 12 mot nguyén ham ctia ham s6 f(X) _T‘b!g;jsz thda man F(O):g.T‘Im F(Z).

>
&

Cau 2. Trén mat phang toa d6 Oxy, cho parabol (P) :y =—=2> +9. Goi D la hinh phang gigi han boi (P)
truc Ox va hai duong thing x = - 2, x = 2, inh thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh
truc OX. _05,5"

, \ . PN 7 , oo s 5 .
Cau 3. Mot chiec leu mai vom c6 hinh dangshhu hinh bén. Neu cat léu bang mét phiang song song véi mét
day va cach mat ddy mot khoang X+ (0< x <3) thi dugc hinh chit nhat ¢6 cac kich thudc lan luot la

X va \J9—x2 . Tinh thé tich cai 13 .
.\»‘

Cau 4. Técdo v( km/phit) caa mot ca nd cao toc thay doi theo thoi gian t nhu d6 thi ¢ hinh vé sau
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v
(kern /phat)

e = .

(0] 2 16 20 t(phit)
Tinh téc @6 trung binh caa cano trong khoang thoi gian 20 phut dau tién.

PHAN II1. Cau héi tw luan. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Cho D l1a hinh phing gi6i han béi d6 thi ham sé y=+/4— ( ) truc tung va tryc hoanh . Tinh
thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc Ox ?
},‘

Hinh 18

'-..

Cau 2. Ong Minh muédn lam mat cai cira c6 hinh dang va kich thuéc nhu hinh v&. Biét duong cong phia trén
la 1 parabol véi gia thanh 600.000 dong treﬁ' 1m? tir glac ABCD Ia hinh chir nhat véi gia 300.000
ddng trén 1 m? thanh pham. Goi M, N Izga']uot 1a s tién 6ng Minh phai tra cho phan ctra parabol va

, M =
phan cira hinh chir nhat. tinh ti s6 —q:‘*
&
L=
Ry parabol
AT
1 B
Sm
4m
Dl IC
2m

Cau 3. Tinh thé tich vat thé giGi han bai mat phang x=0 va x =3, thiét dién cit voi mat phang vudng goc
Vi tryc OX tai diém c6 hoanh do x (0<x<3) I hinh chit nhat c6 hai canh x va 24/9—x*.
Cau 4. Mot vat chuyén dong véi gia toc phu thugc vao thai gian theo cong thuc a(t)=sin (Zt + %j Biét tai

thoi diém t=0 thi van téc va quing dudng di duoc cua vat déu bang 0. Xac dinh cong thic tinh
quang duong di duoc cua vat do theo thoi gian

DE 04
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.
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Cau 9.

Cho ham s y = f () c6 do thi nhu hinh v&. Dién tich phan t6 d4m bang

A. :Uf(x)‘dx. B. Jl;‘f(x)‘dx. C. ':”f (x)[dx. D. j]f (x)]dx.

Cho ham sé f (x) xac dinh trén K va F(x)1a mot nguyén ham ctia ham sé f (x)trén K . Khang dinh
nao dudi day diang?

A. f'(x)=F(x),vxeK. B. F(x)=f(x),¥xeK.
C. F'(x)=f"'(x),vxeK. D. F'(x)=f(x),vxeK.
2 dx m
ChoJ'—=In—, mne ,(mn)=1.Téng m+n
o X+3 n
A. 8. B. 10. C. 6. D. 4.

Hinh (H ) gi6i han boi cac duong y = f (), x=a, aé' b, (a<b)vatryc Ox. Khiquay (H ) quanh

truc OX ta dlmc mot khéi tron xoay co thé tich tlnh'bang cong thirc

A V= 7rﬂ X)dx. B. V= 7Z'J.f dx, ‘-"}' C. V= I D. Vz;rj'f(x)dx

[ ~3g (x)]dx béng

A. -24. B. -21. 5 C. -18. D. 15.
Hinh (H) trong hinh v& dum day qp% quanh truc OX tao thanh mot khéi tron xoay c6 thé tich bang

&

..r,
O'—.r—\ F(

Cho J.f(x)dx:—S va fg(x)dx=5 Khl-d:O
0 0

bao nhiéu? 03
y=sinx
w;
O ™
T 7[2
A. 2.7, B. =. C. 2x. D. —.
2 2
Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi dd thi hai ham sd y=—x*+4 va y=—x+2?
A 9. B.2. c. p. 8.
7 2 3
Choj X)dx =3 va j[3f (x)]dx =10, khi d6 jg X)dx bing
A. 17. B. —1. C. —4. D. 1.

3
\ A X \ A AL 1.3 s 1y A \ A
Ham s6 F(x) = 3 +e* 14 mot nguyén ham cta ham sé f (X) nao sau day?
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Cau 10.

Céau 11.

Cau 12.

4 4
A. f(x)=3x"+e", B. f(x):%+ex. C. f(x)=x*+e". D. f(x):i(—2+ex.

Ong B c¢6 mot khu vudn gidi han boi mot dudng parabol va mot duong thang. Néu dit trong hé toa
d6 Oxy nhu hinh v& dudi day thi parabol c6 phuong trinh y = x? va dudng thing 1a y = 25. Ong B
du dinh ding mot manh vuon nhé dugce chia tir khu vudn boi mot dudng thang di qua O va diém M

trén parabol dé trong hoa. Hay gitip 6ng B xac dinh diém M bang cach tinh do dai OM dé dién tich

manh vudn nho bang % .

.‘-
25
M
H
0 a X
A. OM =3410. B. OM =10. G OM =15. D. OM =25,

'Q

Cho phan vat thé @ dugc gii han boi hai mat ph@'ﬂg (P) va (Q) vudng goc v6i tryc Ox tai x=0
, Xx=3. Cit phan vat thé¢ ® bdi mit phang Vu@ng goc voi truc OX tai diém co hoanh do bang x
(0<x<3) ta duoc thiét dién 1a hinh chit nhal:co kich thudc lan lIuot 1a x va +/3—x . Thé tich phan
vat thé @ bang
A. ﬁ B, 2/ c. 2T p, 1237

>
. x Oq'- .
47 ¢ 4
“\

Tinh dién tich § cua hinh thang cong gi6i han boi d6 thi ham s y = f ( ) =—x?—2x+1, truc hoanh
va hai duong thang x = —2;x =073 ol

7 v 10
A'SZE' B.3:_3 C.5=3 D.Szg.

PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Mot chiéc cong co dang 1a mot parabol (P) ¢6 kich thudc nhu hinh v&, biét chidu cao cong bing
chiéu rong ctia cong va bang 4m . Nguoi ta thiét ké cira di 1a mot hinh chir nhat CDEF , phan con
lai ding dé trang tri. Biét chi phi phan t6 ddm 13 1.000.000 d6ng/m?.

E / D m

a) Sb tién it nhat dung dé trang tri phan t6 dam 1a 4.508.000 dong.
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b) Chon hé truc toa doOxy, nhu hinh v& thi phuong trinh cua duong cong (P) canh cong la
y="f(x)=-x"+4
c) Néu chiéu cao cira di 1a CD =2m thi chiéu rong cta ctra ld CF = 2/2m.

d) Néu chiéu cao cira di 1a CD =2m thi chi phi dé trang tri phan t6 dam la ( triéu dong.

32-62
3

Cau 2. Mot vat chuyén dong véi van tde dugc cho bai @6 thi trong hinh sau:
v{m/s)k

1

i

- t(s)

“
&
&

O ey

a) Quang duong vat di duoc trong 1 gidy dau tién ,dﬁqc xac dinh boi cong thic S(t) = v(t)dt

&

b) Quang duong vat di dugc trong khoang thQi‘%ian tir 1 gidy dén 2 gidy duogc xac dinh boi cong thic

s(t)=j;v(t)dt $

.Q§
, o g 2t khi0O<t<1
C€) Van toc cua vat tai thoi diém ¢ digc xac dinh boi v(t) = .
&~ 2 khit>1

e
o

d) Quang duong ma vat di dqu:gtrong 2 gidy dau tién 1a 3m .

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Dé dam bao an toan khi luu thong trén duong, cac xe 6 to khi dimg dén do phai cach nhau ti thiéu
1m. Mot 6 td6 A dang chay véi van tdc 16 m/s bong gip 6 t6 B dang dimg dén do nén 6 t6 A ham
phanh va chuyén dong cham dan déu véi van toc dugc bicu thi boi cong thie v, (t) =164t , thoi
gian tinh bang gidy. Hoi rang dé co 2 6td A va B dat khoang cach an toan khi dimg lai thi 6 t6 A
phai ham phanh khi cach 6 t6 B mét khoang it nhat 1a bao nhiéu?

Cau 2. Khi cat vat thé bi mit phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh d6 x (1< x<4) thi duoc
thiét dién 1a mot hinh chit nhat c6 do dai hai canh 1a 3x va x. Thé tich vat thé 1a bao nhiéu?

Cau 3. Goi F(x) la ho cac nguyén ham cia ham sé f(x)=8sin3xcosx. Biét raing F(X) c6 dang
F(x) =acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bang bao nhiéu?

Cau 4. Mot vat trang tri c6 dang khdi tron xoay tao thanh khi quay mién (R) quay xung quanh truc AB.
Biét ABCD 14 hinh chit nhat canh AB=3cm, AD=2cm; F I trung diém ciia BC; diém E cach
AD mét doan bang lcm .
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C

Thé tich cta vat thé trang tri trén 1a a(cms) . Khi d6 a bing
PHAN IV. Cau héi tw luan. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Suduyng tich phan, tinh thé tich khéi tru c6 ban kinh day r va chiéu cao h.

Cau 2. Doanh thu ban hang ciia m¢t doanh nghi§ khi ban mét loai san pham 1a sé tién R(X) thu dugc khi
X don vi san pham dugc ban ra. Toc g% bién dong cua doanh thu khi x don vi sdn pham da dugc
béan 1a ham s6 M, (x)=R’'(x). Daidién ciia doanh nghiép cho biét toc do bién dbi ciia doanh thu
khi ban mét loai san pham dugc gﬁ% bdi My (X) =500-0,1x, & 46 x 1a s6 luong san pham di ban.
Tim doanh thu ctia doanh nghi@p‘%khi da ban 2000 san pham.

Cau 3. Tinhthétich V ctia vat thé gidi han boi hai mit thang X =1 va x =3 biét rang thiét dién ctia vat thé
cat boi mat phang vudng goc voi truc OX tai diém c6 hoanh d6 x 1a (1£ X < 3) hinh vudng c6 canh

V3-x.
Cau 4. Mot vat chuyén dong véi gia téc phu thudc vao thoi gian theo cong thic a(t) =sin [Zt + %j . Biét tai

thoi diém t=0 thi van tdc va quang duong di dugc cua vat déu bang 0. Xac dinh cong thic tinh
quang duong di duoc cua vat do theo thoi gian

65



DE REN THEO BAI-THEO CHUO'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN

CHUONG 5- PHUONG PHAP TOA PO TRONG KHONG GIAN

(»)BAI 1- PHUONG TRINH MAT PHANG

DE 01
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. M6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, mét phang di qua diém A(2; -3 —2) va c6 mot vecto phdp

tuyén A =(2;-5;1)c6 phuong trinh I3

A. 2x-5y+z-17=0. B. 2x-5y+z-12=0.
C. 2x-3y-2z-18=0. D. 2x-5y+z+17=0.
Cau 2. Trong khong gian Oxyz , mat phiang (Oyz) c6 phuong trinh la
A. y+z=0. B. z=0. C. x=0. D. y=0.

Cau 3. Diém nao sau ddy thudc ca hai mit phang (Oxy) va mat phang (P) 'X+Yy+z-3=07?
A. Q(210). B. N(0;21). Ce M (12,0). D. P(0;0;3).
Cau 4. Trong khdng gian Oxyz, cho diem A(12;3). Tir[ﬁeoa do diém A 1a hinh chiéu vudng goc cia A

lén mét phang (Oyz). &

A. A(0;23). B. A(10;0). \5‘9 C. A(30;3). D. A(420).
Cau 5. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh n&%phéng (Oyz) la

A. x=0. B. y=0. ;“‘ C.y+z=0. D. z=0.

=

Cau 6. Trong khong gian v6i hé truc tog%cf) Oxyz, mit phing (e) cit cac truc Ox, Oy, Oz lan lugt

tai 3 diém A(2;0;0), B(0;3;0) C(0;0;—4). Khoéng cach tir O dén (a) bing

a YOL 8.4 c. 1261 0.3
12 61

Cau 7. Trongkhong gian Oxyz , khoang céch tirdiém A(0;0;5) dén mit phang (P): x+2y+2z—-3=0 béng

A. 3. B.§. C.Z. D.i.
3 3 3
Cau 8. Cho mat phing (P)c6 phuong trinh: 4x—3y+5z—2=0. Mot vecto phép tuyén cua mit phang (P)
la

A. n=(4;-3;-5). B. n=(4;3;5). C. n=(4-3;5). D. n=(-4;3;5).
Cau 9. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(1,0;0),B(0;-2;0) va C(0;0;3). Phuong
trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh ctia mit phang (ABC)?
ALY 2o B. X2+ Y 20, C. AT A D. X4 Y 2 g,
1 -2 3 1 -2 3 3 21 3 1 -2
Cau 10. Trong mit phang toa d6 Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;—-10) va P(0;0;2). Mat phang

(MNP) c6 phuong trinh 1a
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A —+—+—-—=-1 B. —+=+-—=1.
2 -1 2 2 1 2
c.2iY 2 o D. 2 Y 2
2 -1 2 2 -1 2

Cau 11. Trong khong gian véi hé toa do OXyz, cho mit phang (P):3y—z+2=0. Vecto nao duéi day 1a
vecto phép tuyén cta (P)?
A n=(-1-12). B. n=(0;3,-1). C.n=(3-12). D. n=(3,0;2).

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3;1,—1), B(2;-14). Phuong trinh mit phing (OAB) véi
géc Ola géc toa do la
A. 3x+14y-5z=0. B. 3x-14y—-5z=0.
C. 3x-14y+5z=0. D. 3x-14y+5z=0.

PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

X=2-2t X=6+2t'
Cau 1. Trong khong gian OXyz , cho hai duong thang d:qy=3-2t va d’:<y=3+2t'. Xét tinh ding
7 =1-3t z=7+9t
.&o
sal cia cac khfmg dinh sau: _.;‘{\
a) Dudng théng d’ di qua diém B(6;3;7). _3‘-?
b) Hai duong thing d va d' cit nhau:§5
S 35

S J1513°

o
Q

d) Duong thang d di qua diésl A(2;3;1).

Cau 2. Trong khong gian v6i he toa do Oxyz , cho mit phang (P)di qua diem M (-12;0) va c6 mot
vecto phap tuyén n= (4; O;—5) . Xét tinh dang sai ctia cac khing dinh sau:
a) Mat phéng (Q):4x—5z+4=0 song song véi (P).
b) Mat phang (P) diqua diém A(2;-15).

¢) Cho diém A(-2;13). Khi d6 d(A,(F’))Z£

T

d) Mit phang (P) ¢6 phuong trinh 1a 4x—5z+4=0.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 16 ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 1. Trong khéng gian véi truc hé toa 46 Oxyz , cho diém H (1,2;3) 1a truc tam ctia AABC véi A B,C

13 ba diém 1an lugt ndm trén cac truc Ox,0y,Oz . Phuong trinh mit phang di qua ba diém A, B,C

c6 dang mx+ny+pz—14=0,(m,n,pe ). Khi d m+n+ p bang bao nhiéu?

Cau 2. Trong khong gian véi he truc toa do OXyz, cho hai diem A(2;3;4), B(6;—3;0) va mit phang

(P) sao cho d(B;(P))=2d(A;(P)), (P) cit AB tai I(a;b;c) nim trén doan thang AB . Tinh

S=a+b+c.

Céu 3. Hinh bén dudi minh hoa mdt khu nha dang xay dung duoc gén hé truc toa d§ Oxyz.

Moi cot bé tong co dang hinh ling tru tir gidc d@'ﬂ canh day dai Im va tim ctia mat day trén lan luot

1a cac diém A(2 :L3) (4 3; 3) C(G 3, 3) D 4,0;2, 51 Glam sat cong trinh tinh toan nhan thdy A, B,C,D

khong dong phang, yéu cau bén nha thau tinh kh01 qlir(mg bé tong can bo sung dé do cao cac cot bé tong bang

nhau. Tinh thé tich bé tong can bo sung. é.‘?

Cau 4. Trong khong gian Oxyz , cho d{ﬁfn M (1,2;3). Mat phing (P):x+Ay+Bz+C =0

(;,!

chira truc Oz va cach diém M mot khoang 16n nhat, khi d6 tinh tong A+B+C.
PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.
Cau 1. Bac An du dinh lam bdn mai nha cua mot ngoi nha sao cho chiing 1a bdn mit bén ciia mot hinh chop

tur
giac déu va cac mai ké nhau thi vudng gbéc véi nhau. Hoi y tuong do cé lam dugce khong?

Hinh 5.15
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Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Trong khong gian Oxyz, mét phang (P) qua diém A(L—2;-2), vudng goc v6éi mit phing (Oxz)

‘ 7 , 35 7
dong thoi khoang cach tir diem B (3;1: _3) dén (P) bang —-— 5 . Phuong trinh mat phang (P) c6 dang

2x+by+cz+d=0(d #0) Tjnhh P=3b+2c—d

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , biét mit phang (P) rax+by+cz+d =0 voi ¢ <0 di qua hai
diem A(0;10), B(L0;0) va tao véi mét phang (yOz) mot géc 60°. Tinh a+b+c.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(2; -1 3) , B(4; 0;1) , C (—10; 5; 3) . Vecto
ndo dudi ddy 1a vecto phap tuyén clia mét phang (ABC)?

PHAN I. Ciu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mét phuwong an.

Cau 1.

Cau 8.

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, tinh kh0an cach tir diém M (L2;-3) dén mat phang
(P):x+2y—-2z-2=0.
11 o

A 1 B. —. & C. l D. 3.
3 & 3

Trong khdng gian Oxyz , mit phang di qua 3dié ﬂvm A(l;O O) B(O 2; 0) C(O 0 3) ¢6 phuong trinh
la o
A 5er+5_0. B.§+X+—Z§1. C.§+X+E:1. D. i+y+£_—

1 2 3 1 2.8 1 1 3 1 2 3
Trong khéng gian Oxyz, cho hai Q‘f A(LL1), B(1 3, -5). Viét phuong trinh mat phang trung
truc cua doan AB. ;.FL
A. y-3z-8=0. B. y\¥22+2=0. C. y-2z-6=0. D. y-3z+4=0.
Vecto n = (—1;—4;1) 1a mét vecto phéap tuyén ctia mit phang nao dudi day?
A X+4y+2+2=0. B. x+y—-4z+1=0.
C. x—4y+z+1=0. D. x+4y—-z+3=0.
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , diém M (—2;1;—1) thudc mit phing nio sau day?
A. -2x+y-2=0. B. 2x+y—-z-4=0.
C.2x-y-z+6=0. D. x+2y-z-1=0.

Trong khéng gian Oxyz, mit phing chia truc Oz va vudbng goéc voi mat phing
(a):x—y+2z-1=0 c6 phuong trinh 1a

A. x+2y=0. B. x+y-1=0. C. x-y=0. D. x+y=0.

Trong khong gian Oxyz , diém M (3;4;-2)thudc mat phang nao trong cac mat phang sau?

A. (R):x+y-7=0. B. (Q):x-1=0.

C. (S):x+y+z+5=0. D. (P):z—-2=0.

Trong khéng gian Oxyz, cho mit phang (P) :X+2y+3z—-1=0. Vecto nao dudi day la mot vecto phap

tuyén cla (P) ?
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Céau 10.

Cau 11.

Céau 12.

A. n,=(23-1). B. n,=(L2,-1). C.n,=(123). D. n,=(L3-1).
Trong khong gian v6i he truc toa do OXyz , cho hai mét phing song song (P):Xx+y+z2-2=0;

(Q):x+y+z+4=0.Khoang cach giita hai mat phang (P) va (Q) béng

A 6. B. 3. c.z—‘f. D. 2./3.

Trong khong gian Oxyz , mat phang di qua ba diém A(0;-2;0), B(0;0;3) va C(-10;0)cé phuwong
trinh la
A. 2x—-6y—-3z-6=0. B. 6x+3y—2z+6=0.

C. 3x+6y—-2z+6=0. D. 6x+3y—-2z-6=0.
Trong khong gian Oxyz cho diém A(L—2;3). Hinh chiéu vudng goc cia diém Atrén mat phang
(Oyz)la diém M . Toa d¢ diém M la

A M (L0;3). B. M(L-20). C. M(10,0). D. M(0;-2;3).
Trong khong gian toa 6 Oxyz , néu mit phang (P):ax+by+cz+d =0 chta truc Oz thi
A. b>+c®=0. B. c*+d?=0. €. a?+c?=0. D. a®+b?>=0.

P

PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh tra loi tir Q_ﬂu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) ¢ méi ciu,

thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

X 2 -1 z+3 ’
Trong khong gian OXyz , cho duong t éﬁl g 1 vaméat phang (P) c6 phuong

trinh 3x+6y—3z+2024=0. Xét t‘f h ding sai ctia cac khing dinh sau:
a) Mot vecto phap tuyén clia (P\) la A=(L2-1).
T

b) Mot vecto chi phuong ctia A 1a 0 =(-1-21).

c) Lay tuy y hai diém phan biet A,BeA. Goi A',B' lan lugt 1a hinh chiéu ciia A,B len (P).

Khi d6 A'B'=2024.

d) Goc gitta A va (P) la: 90°.

Trong khong gian Oxyz, cho A(=10;2) va mit phang (P):2x+y—2z=0. Xét tinh dang sai
ciia cac khang dinh sau:

a) Mit phang qua goc toa do O,diém A va vuong goc (P) c6 phuong trinh 1a 2x—2y+2=0.
b) Mt phéng (P) c6 vecto phap tuyén n= (21,-2) vadiqua A

c) C6 tat ca hai mat phang song song véi (P) va c6 khoéng céch dén A bang 2.
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d) Phuong trinh mét phang qua A va song song (P) 1a 2x+y—-2z+6=0.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 16 ngan. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Mot cong trinh dang xay dyung duge gén hé truc Oxyz. Ba burc twong (P),(Q),(R) cua toa nha lan
luot ¢6 phuong trinh: (P):x+2y—2z+1=0, (Q):2x+y+2z-3=0,(R):2x+4y—4z-22=0.

Trong khong gian OXyz , cho diém M (123). Mat phing (P):x+ Ay +Bz+C =0 chtta truc Oz

‘f.:

va cach diém M mot khoang 16n nhat, k]@}? d6 tinh tong A+B+C.

gu
N

Q":'
x
Cho hai diem A(3,-12), B(2;3; —315’(:(—2;1;—2) va mat phang(Oyz). Goi M (a;b;c) 1a diém
&
thudc mit phing (Oyz) sao m@ﬂ MB.MC + MC.MA c6 gia tri min. Tinh tdng a—2b+c.
@)

o
N;

v
Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a):2x+3y+z+1=0. Goi (P) la mat phing song song
v6i (@), cét céc tia Ox,0y,0z lan luot tai cc diém A, B,C sao cho thé tich khdi tir dién OABC

bang 6. Tinh khoang cach tir gbc toa d6 O dén mat phiang (P).

PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.

Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz , cho mit phang (P) di qua diém A(l; -3 2) va chura truc Oz

.Goi n=(a;b;c) la mdt vecto phap tuyén ciia mit phang (P). Tinh M = b+c .
a

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho H (1;2;3). Viét phuong trinh mt phang (P) di qua
diém H va cit céac truc toa do tai ba diém phan biét A,B,C sao cho H la tryc tim cia tam giac
ABC.

Trong khong gian Oxyz , cho diém M (12;3). Mit phing (P):x+Ay+Bz+C =0

chira truc Oz va cach diém M mot khoang 16n nhét, khi d6 tinh tong A+B+C.
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Cau 4. Hinh bén dudi minh hoa hinh anh hai mai nha ctia mgt nha kho trong khong gian vai hé toa do Oxyz
. Cac bure tudng ctia nha kho déu duge xdy vudng goc voi mat dat. Biét rang toa do cua diém P(a;b;c)

. Khi d6 gia trj a+b+c bing bao nhiéu?
B(10,20,10)

(0,20, 10)
Q(5,20,7

A(10,0,9)

D(0,0,9)

// r
0(0,0,0)
-------- HET--------
{;’c
DE 034+
PHAN I. Céu tric nghlem nhiéu phwong an lya ch0n¢T hi sinh trd 107 tir cau 1 dén cau 12. Moi cdu hoi thi
sinh chi chon mét phwong an. &

s
>

Cau 1. Trong khong gian Oxyz , khoang cach gé;d M (1,2,3) dén mat (Oxy) la

A. 14, Bl & C. 2. D. 3.

Cau 2. Trong khong gian T =4, phuong t_;\ﬁh cua mt phang di qua diém M (11,0) va c6 vecto phap tuyén
n=(L11) 1a s
A x+y+z-1=0. B. xiy—Z:O. C. x+y-3=0. D. x+y+z-2=0.

Cau 3. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, phuong trinh mit phang (&) di qua diém A(0;-10),
B(2;0,0), C(0;0;3) la
X y z X y z X y z X Yy z

A —+=+—=1 B. —+—+—-=1. C.—+=+==1. D. —+—=—+—-=0.
2 1 3 2 -1 3 -1 2 3 2 -1 3

Cau 4. Trongkhong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho mét phéng (P) 12X—Yy+22+1=0 vamat phéng

(Q) 12X — Yy +2z+4=0. Khoang cach giita hai mit phing da cho bing

Al B. C. D. 3.

[OSHN
gl

Cau 5.  Trong khong gian v6i hé toa 3 Oxyz, phuong trinh nao sau ddy 1a phuong trinh ctia mét phang Ozx ?
A. x=0. B. z=0. C. y-1=0. D. y=0.

Cau 6. Cho 4 diém A(—Z; -1 3), B(Z; 3;1), C(l; 2 3), D(—4;l; 3). Hoi ¢6 bao nhiéu diém trong bdn diém
da cho thudc mit phang (a) 'X+y+3z-6=07?
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
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Cau 7.

10.

11.

12.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L5;-2), B(3;12). Viét phuong trinh mt phang trung

true cua doan thfmg AB.

A. 2x+3y+4=0. B. x-2y+2z+8=0.

C. x—2y+2x-8=0. D. x-2y+2z+4=0.
Loigiai

Chon D

Taco: AB = (2; —4; 4) 1a mot VTPT ctia mat phang trung truc doan thang AB.

Goi | 1a trung diém cia AB = 1(2;3;0).

Mit phang trung truc ciia doan thang AB di qua diém | va c6 VTPT n=(2;—4;4)nén c6 phuong
trinh 1a:2(x—2)—-4(y—3)+4(z-0)=0 < x-2y+2z+4=0.

Trong khdng gian Oxyz, cho mat phang (a): X—2y+2z—3=0. Piém nao sau ddy nam trén mit

phang (a)?

A. Q(2;11). B. N(10;1). C. P(2,-L12). D. M(2;0;1).

Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz cho mat phang (P): 3x—2y+z—5=0. Diém nao duéi day

thuoc (P)? 35"

A. N(3-2-5). B. Q(3-21). QC P(0;0;-5). D. M(L%4).

Trong khong gian Oxyz , mit phing (P) 3X T,Qly z—-5=0 c6 mot vecto phap tuyen la
:(3'4'—1) B. n:(3, 4,1){9 C.n= (3,—4;-1). n=(341).

Trong khong gian Oxyz , mat phang (Qﬁ) c6 phuong trinh la

A. x=0. B. y=0. g C.y+z=0. D. z=0.

Trong khéng gian Oxyz , diém AQ—-4 1;1) va mit phang (P):X—2y—z+4=0. Mt phing (Q) di
qua diém A va song song voi mgt phang (P) c6 phuong trinh 1a

A. x-2y+z+5=0. B. x—2y+z-5=0.

C. x-2y-z-7=0. D. x—2y—-z+7=0.

PHAN II. Cau tric nghiém duang sai. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;10) va duong théng d :XT_]'zy—H'zil. Xét tinh

ding sai cia cac ménh deé sau:

a) Goi M’ 1a diém dbi xting véi M qua d . Khi do M’(1;0;-2).

b) Dudng thang d c6 mot véc to chi phuong 1a U = (2;1;—1) .

) Mit phéng (P) di qua diém M va vuong géc v6i d c¢6 phuong trinh tong quat la

2X+by+cz+d=0. Khid6 b+c+d=-5
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d) Phuong trinh dusng thing A di qua diém M c#t va vuong goc véi dudng thang d.

y_‘1=§. Khidé at+b=—6.

Trong khong gian Oxyz, cho A(2;0;0),B(0;2;0),C(0;0;3). X¢ét tinh ding sai clia cac khéng
dinh sau:

a) Goi M (a;b;c) «(Oyz) sao0 cho |[MA+MB + MC| nho nhat khi d6 3(a+b)+c =5.
b) Mit phang chita duong théng ABva vuong goc v6i (ABC) c6 phuong trinh la
¢) Mot vectd phap tuyén ciia miit phang (ABC) la n= (3; 3; 2).

d) Miit phing di qua C va vudng goc véi dusng thing AB c6 phuong trinh la X—y =0.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 16 ngan. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Céau 1.

&
Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (a)§\§+by+cz+d =0 vudng goc voi mit phing

(B):x+2y+3z+4=0 va chaa giao tuyégi"f cua hai mat phéng (P):x+3y+z-7=0,
Q\}
(Q):x-y+z+1=0.Khidé d bang &
>
<
@‘r

c 2 2 N
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz gfho duong thang d di qua diém A(2; 0; —2) va nam trong mat
&
2 ‘:Qr \ r r
phang (P):x—2y—-2z-6=0. G§§’ M va m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat tinh tur
[l
B(2,1;0) dén duong thang d. Khi d6 gia trj cua biéu thire M? +m? bang bao nhiéu?

Mot cong trinh dang xdy dyng dugc gin hé tryc Oxyz . Ba buc twong (P),(Q),(R) cua toa nha lan
luot 6 phuong trinh: (P):x+2y—2z+1=0, (Q):2x+y+2z-3=0,(R):2x+4y-4z-19=0.

=
I
=
s
m
X
23
2
3
3
B
dé
X
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Tinh khoang giira hai birc twong (P) va (R) ctia toa nha.

Cau 4. Trong khong gian OXyz, mit phang (P) qua diém A(L—2;-2), vuong goc v6i mit phang

(Oxz) dong thai khoang cach tir diém B(3;1;-3) dén (P) béng % . Phuong trinh miit phéng

(P) c6 dang 2x+by+cz+d=0(d #0). Tinh P=3b+2c—d.

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.
Céu 1. Trong hé tuc toa d6 khdng gian Oxyz, cho A(l; 0; 0), B(O;b;O) , C(O; O;C) , biét b,c>0, phuong

trinh mat phang (P):y—z+1=0. Tinh M =c+b biét (ABC) L(P), d[O;(ABC)]=%.

Céau 2. Hinh bén dudi minh hoa mét khu nha dang xay dung dg(_)’c gén hé truc toa d§ Oxyz .

Moi cot bé tong co dang hinh lérxlgcrtru tir giac déu canh day dai Im va tdm cua mat day trén lan luot
la cac diém A(2;1;3),B(4;3;3),C(6;3;3)} D(4,0;2,5). Giam sat cong trinh tinh toan nhan thdy A, B,C,D

khong dong phang, yéu cau bén nha thau tinh khdi lugng bé tong can bd sung dé do cao cac cot bé tong bang
nhau. Tinh thé tich bé tong cin bo sung .

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a):Xx+by+cz+d =0 vuéng goc véi mit phang
() x+2y+3z+4=0 va chlira giao tuyén cua hai mat phéng (P):x+3y+z-7=0,
(Q):x—y+2z+1=0. Khido6 d bing

Cau 4. Trong khéng gian véi hé toa 46 Oxyz , phuong trinh mat phang (P) di qua ba diém A(L—-2-1),
B(-3;0;1), C(15;4) c6 mot vecto phap tuyén la

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. M6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.
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=

10.

11.

12.

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho bon diém A(-2;,-1;3), B(2;3,1), C(1;,23), D(-4;13)

. Héi trong bén diém da cho ¢6 bao nhiéu diém thudc mit phing (a):x+y+3z-6=07

A 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Trong khong gian Oxyz , mt phang (Oxy) cé phuong trinh la:

A. z=0. B. x=0. C. x+y+z=0. D. y=0.

Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day nam trén miat phang (P):2x+y+z-2=0.

A. P(-2;-1;-1). B. N(1,-1;1). C. Q(1;-1;-1). D. M(-1;1;-1).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x+y—z-1=0. Vecto phép tuyén
clia mit phang (P) la

A. n(-2,1-1). B. n(2;1,-1). C.n(2,-1-1). D. n(2;,-11).

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(-2;-1;3) va B(0;3;1). Goi () la mat phing trung truc
ciia doan AB. Mot vec to phép tuyén cua (o) c6 toa do la:

A. n=(10;1). B. n=(1;2;-1). C. n=(-11;2). D. n=(2;4;-1).
Trong khong gian voi hé truc toa @ Oxyz, cho A(0;-2;0),B(1;0;0),C(0;0;3). Mat phing (ABC)

c6 phuong trinh la &
A Xy Zog, B. X+ Y 20 5‘%1+X+5:1. YA A
1 2 3 1 -2 3 ';_}’123 1 -2 3
Trong khdng gian véi hé truc toa d6 Oxyz @r"l.at phang qua A(L2;—1)c6 mdt vecto phap tuyén
5(2; 0;0) c6 phuong trinh 1a §;°
A. 2x-1=0. B. y+z-1=. C. x-1=0. D. y+z=0.
Trong khong gian Oxyz , cho mat phégg(P):X—Zy—ZZ +5=0 vadiém A(-13;-2).Khoang cach
tir A dénmat (P) 1a f
A. @ B. E\.}O C.1. @ .
14 3 D. 7
Trong khong gian OXyz, cho mét phang (P):x—2y+z-5=0. Diém nao dudi ddy thuoc (P)?
A. N(-5;0;0). B. M(1;1;6). C. P(0;0;-5). D. Q(2;-1;5).

Trong khong gian hé truc toa do Oxyz , khoang céch tit diém A(3;1,-2) dén mit phang z=0
bang
A 5. B. \14. C. 2. D. 3.

Trong hé truc toa 46 Oxyz, cho hai diém A(-12,1),B(2,1;,0). Mat phing qua B va vudng goc véi
AB co6 phuong trinh la:

A. Xx+3y+z2-5=0. B. 3x-y—-z-5=0.

C. 3x-y-z+5=0. D. x+3y+z-6=0.

Trong khéng gian Oxyz cho mit cau (S):(x—-1)*+(y—1)* +(z—1)* =9. Phuong trinh mit phiang
tiép xuc v6i mat cau (S) tai diem M (0;-13) 1a

A. -y+3z+8=0. B. Xx+2y-2z-4=0.

C. x+2y-2z+8=0. D. -y+3z-8=0.
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PHAN I1. Ciu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 16 tir cdu I dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

X=t
Cau 1. Trong khong gian Oxyz , cho hai dusng thang A:qy=2-3t va d :X—_31 = % = Z—;2 Xét tinh
z=1+2t

dung sai ctia cac khang dinh sau:

a) Diém A(0;2;1) khong thuoc dudng thang A .
b) Duong thang d co vtep T, =(3;2;2).
¢) Hai dudng théng A va d chéo nhau.

d) Goi a la géc giita hai dudng thang A va d . Khi dé cosa =

%‘m
©

&
N
=]

K3

Cau 2. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho fai mit phéng (P) va (Q) lan lugt c6 phuong
trinh la (P):x—2y+3z+1=0va (Q):2x— é‘y+62+1 0.
a) Phuong trinh m#t phang (R)cach deli:hal mit phang (P)va (Q)la: 4x+8y+12z-5=0.

b) Hai mit phéng (P)va (Q) déu di g%a diém M (L12).

"
“‘q

¢) Khodng cach giita hai mit ph@&ﬁg (P)va (Q)bang %

d) Céac vecto phap tuyén ctia hai mit phing trén cling phuong.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 16i ngin. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Mot cong trinh dang xdy dung duoc gén hé truc Oxyz . Ba bic tuong (P),(Q),(R),(T) cua toa nha
1an lugt c6 phuong trinh: (P):2x—y-z+1=0, (Q):x+3y—-z-2=0,(R):4x-2y-2z+9=0,
(T):2x+6y—2z+15=0.
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] N \j‘
v

1}- O A

----- v

07 T

o,

Tinh chiéu rong buc tuong (Q) cua toa nha.

Cau 2. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz cho mat p@gg (@) di qua diém M (1;2;3) va cit céc tia
& _
0x,0y, 0z lan luot tai A, B,C sao cho do dai OA;OB, OC theo thir tu 14p thanh cap s6 nhén ¢6 cong
3
boi bing 3. Khi d6 phuong trinh mét phiang (¢) c6 dang Ax+By+z+D=0, (A B,De ).Gidtri
(:"

ctia bidu thic A+ B+ D bing bao nhigu?s
&
A&‘o
Cau 3. Trong khong gian v&i hé toa do Oxy_z*‘-'?mét may bay dang ¢ vi tri A(3;-2,5;0,5)va s& ha canh ¢ vi

.t

tri B(3;8,5,0) trén dudng bing. &

S 4

C6 mdt 16p may dugc md phong béi mot mit phang (&) di qua ba diém M (9;0;0), N(0;-9;0) va

P(0;0;0,9). Tinh d¢ cao cia méy bay khi méy bay xuyén qua ddm may d¢ ha canh.
Cau 4. Trong hé tuc toa do khong gian Oxyz, cho A(1;,0;0), B(0;b;0), C(0;0;c), biét b,c >0, phuong

trinh mat phang (P):y—z+1=0. Tinh M =c+b biét (ABC)_L(P), d[O;(ABC)]=

Wl
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PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.
Cau 1. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , cho mit phing c6 phuong trinh y—x+2z—4=0. Vecto nao
duéi day 1a mot vecto phap tuyén ciia mit phing ?
Cau 2. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;3;4), B(6;—3;0) va mit
phang (P) saocho d (B;(P)) =2d (A,(P)) . (P) cat AB tai | (a;b;c) nim trén doan thang AB.
Tinh S=a+b+c.

Cau 3. Xét mot cdi xay laa trong khong gian Oxyz , v6i don vi do 1a mét. Néu tac dong vao tai cbi xay laa mot
luc F thi moment Iuc M duoc tinh boi cong thuc M = [@;E]
Trong qué trinh xay, cac thanh g8 AB va PQ luén c6 phuong nim ngan. Vecto luc F 6 gid

song song voi AB. Giai thich vi sao gia cua vecto moment luc M 6 phuong thang dimg?

Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa d@;%xyz , cho hai diém M (l; 2, 1), N (—l; 0; —1). C6 bao nhiéu

>

mit phang qua M, N cit truc Ox, Oy lérglc{m“[ tai A, B (A#B) saocho AM = BN+/3.
Ty .
------------ 151 4 (R

(»)BAI 2- PHUONG TRINH PUONG THANG

DE 01
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khdng gian Oxyz cho duong thing d :XT_1 - yT_Z - iz Piém nao dudi day thuoe duong
thang d ?
A. M(3;3;2). B. M(2;L‘—2).
C. M(-L-2,0). D. M (-L12).

Cau 2. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang A vudng goc véi mat phing (&) co phuong trinh
X+22+3=0. Mot vecto chi phuong cua A la
A. a=(1;2;3). B. a=(1;0;2). C. a=(2;0;-1). D. a=(2;-1,0).
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w

10.

11.

12.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mit phéng (P):x+y—6=0.Mat phing (P) song

song voi
A. truc Oz. B. truc Oy .
C. mat phing (Oxy). D. truc OX.

x-1 y+2 z+1

Trong khdng gian Oxyz , cho duong thang d : . Trong cac mat phang dudi day,

-1
tim mot mit phang vudng goc véi dudng thing d
A. 2x-2y+22+4=0. B. 4x+2y+2z+4=0.
C. 4x-2y-27z-4=0. D. 4x-2y+2z+4=0.
Trong khong gian Oxyz , diém ddi xtmg véi diém M (5;—3;7) qua truc Oz ¢6 toa do la:
A. (0;0;,-7). B. (0;0;7). C. (5-3,-7). D. (-53;7).

Trong khong gian Oxyz ,cho hai mat phang (P) va (Q) lan lugt c6 hai vecto phap tuyén Ia n, va
N, - Biét géc gitta hai vecto n, va n, bang 120°. Géc giira hai mat phang (P) va (Q) bang

A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 120°.

Trong khéng gian Oxyz , phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh truc Oy ?

4

x=0 x=0 & [x=t x=1
A 1y=0, B.yy=t. fc.oqy=0. D.{y=t.
7=t 7=0 & 7=0 7=1
Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz,cho h@iﬁ"\(‘iiém A(—2; 3; 1),B (5; —6; —2). Puong thang AB cit

AM 1 B AM _§ c. AM _, p AM _ 1
BM 3 BM & BM BM 2

Trong khong gian Oxyz, ckd mat phang phang (P)ZX—2y+22—l=O va duong thang
.\:'

1 y+1 - . 7 »
:XTz%:il. Biét diém A(abic) (c<0) Ia diém nim trén duomg thing d va cich (P)
mot khoang bang 1. Tinh tong S=a+b+c
A S=4. B. sz%. C. sz—é. D. $=2.

Trong khong gian Oxyz, dudng thing nao sau day di qua diém (—1;3;2)?

x—1 y+3 z+2 x+l y-3 z-2

A A . B. d

-1 3 3 -1 3 3
C.A:x+1=y—2=z—1. D. dlzx+1=y—2=z—1.

-1 3 2 -1 3 3
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho diém 1(10;2)va dudng thang d . x-1 :ll :i.
Goi (S)lamat cau co tam 1, tiép xtc véi duong thang d . Ban kinh cua (S)béng
A S g 25, c. ¥ p. N2

3 3 3 3

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P): 2X—y+2+3=0 va diém A(l; —2;1).
Phuong trinh duong thang d di qua A va vudng goc véi (P) la
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X=1+2t X=2+t Xx=1+2t X=1+2t
A disy=-2-t. B.{y=-1-2t. C.d:y=-2-4t. D.d:<y=-2-t.
z=1+3t z=1+t z=1+3t z2=1+t

PHAN II. Cau tric nghiém dang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , mot cabin cap treo xuat phat tir diem A(10;3;0) va chuyén
dong déu theo dudng cap c6 vecto chi phuong 13 G = (2;—2;1) Vi tée o 4,5m/s .

a) Gia sur sau thoi gian t ke tur I0c xuét phat (t 2@3 thi cabin dén diém M . Khi d6 toa o diém M
la M (3t +10;-3t + 3;%) &

b) Cabin dirng ¢ diém B c6 hoanh d6 Xg-= 550, khi d6 quing duong AB dai 800 m.
& [x=10+2t
¢) Phuong trinh tham s0 ctia duong dp la: <y =3-2t (te )

)
o
il =
& z

d) Buong cap AB tao voi métgﬁéng (Oxy) mét goc 30°.

Cau 2. Trong hé toa do Oxyz, cho duong thingd : X =2 =Y ‘13 _? - 2 Xét tinh ding sai cta cac khing
dinh sau:
X =-3t
a) Phuong trinh dwong wvudbng goc chung cia d va duong thang d,:{y=t la
z=-1-3t
X—2 y-2 z-4
1 3 =2
b) Biém M (1;3;-2) ndm trén dudng thang d.
¢) Mot vecto chi phuong cia d 1a u= (-112).
X=1+t
d) Puong thang d song song voi duon thang A:{y=3—-t .
z2=2+2t

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 2.

x—2=l:£ VA A:x—1:y—2=z+1_
-1 4 2 -1 4

Phuong trinh mét phang (P) chira d va A ¢6 dang: ax+by +z+c=0.Tinh gid tri cua a+b+c

Trong khdng gian Oxyz, cho hai duong thing d:

X=1+t x=a+bt'

Trong khéng gian Oxyz , cho duong thing A:<y=2-t . Pudngthing d :{y = c+dt’ 1a duong thing
z=3 z=3-3t

dbi xtmg v6i A qua mit phang (Oxy). Tinh a+b+c+d.

2t

Trong khong gian Oxyz cho hai duong thang d, :i1 = yT+1 % d,: . Goi ¢ la goc gitra

N < X
I

1
1-t

%

hai dwong thang d,,d,. Gia tri cos¢ c6 dang %. Tinh gia tri biéu thac P=b—3a+c?

Tai mot nat giao thdng co 2 con duong khac muc. Trén thiét ké, trong khong gian Oxyz hai con
, X—-2 y-2 §7 X—2 1 z
duémg d6 thude hai dwong thing d, : == = =2 852 g . - yT+ ==

Nguoi ta mudn tao mot con duong A cét d,,d, lan luot tai A va B sao cho AB nh¢ nhat. Tinh do

dai AB, két qud lam tron dén hang phan tram.

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.

Trong khdng gian Oxyz , v6i mét phang (Oxy) 1a mat dat, mot may bay cat canh tir vi tri A(0;10;0)
v6i van tc V = (150;150;40). Tinh goc nang cua may bay .
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X=1+2t X=1+s

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d,:<y=2+t va d,:{y=2+s. Viét phuong trinh
7=-2+5t z2=1+3s

duong vudng goc chung ctia hai duong thang d,;d, .

Cau 3. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho hai diém A(ZL' 5 O); B(3; 3 6) va duong thang
X=-1+2t 3

d:{y=1-t .Motdiém M thay d6i trén d sao cho chu vi éa“?n gidc ABM nho nhét. Tim toa do diém M
z=2t N

va chu vi tam gidc ABM . Qf??
& X = x=1—4t’
Céu 4. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong t_l_:r”ﬁng d,:sy=5-2t vad,:<y=2+t" . Tinh goc gitta
S 7=14-3t z7=—1+5t
hai duong thang d cho. @-‘3’ )
& - HET--------
5
\? X
A DE 02

PHAN 1. Cau tric nghi¢m nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

X=6-3t
Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d:4Yy =2+t . Trong cic vecto sau, vecto nio 1a vecto
z2=-2
chi phuong cua d ?
A u=(6;2;-2). B.w=(-6;2;-2). C.v=(-3;1-2). D. p=(-3:1,0).

Cau 2. Trong khong gian véi he truc toa do Oxyz , goc giita hai mat phang OXy va Oxz bing
A. 90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.

Cau 3. Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh nao duéi day 1a phuong trinh mat phang vudng goc véi truc

Oz?

A. 2z+3=0. B. 2x+3=0. C. 2y+3=0. D. 2x+2y+3=0.
Cau 4. Trong khong gian Oxyz , dudmg thing d : X% = y—12 = 2+3 4i qua diém nao dusi day?

A P(L-23). B. N(-L-2-3). C. M(2-12). D. Q(-12-3).
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10.

11.

12.

Trong khong gian Oxyz , cho hai mit phiang (P):2x+y-z-1=0, (Q):x—2y+z-5=0. Khi
d6 giao tuyén clia hai mat phang (P) va (Q) ¢6 mot vecto chi phuong la

A u=(L-21). B. u=(21-1). C.u=(-13-5). D. u=(135).

X+3 y-2 z-1

Trong khong gian Oxyz , duong thang d : di qua diém nao dudi day?

-1
A. M (-3;2;1). B. M(3;2;1).
C. M(3;-2;-1). D. M(1;—-1;2).
Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc caa diém M (3;1,—4) Ién truc Oy Ia
A. M,(0;0;,4). B. M;(0;10). C. M,(30,-4). D. M,(3,0;0).
Trong khong gian Oxyz, khoang cach gitta dudng thang d :XT_1=yT+1=% va mat phang
(P):2x—y+2z-9=0 bang:
A 4. B.E. C. 2. D.i.

3 & 3

& x=2-3t

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho d\bffmg théng d:{y=1+t . Tim toa dd hinh chiéu
_C_:."'. z=-3+2t

vudng goc N cua diém M ed 1én mat phég"gé(Oxz) biét tung do ciia diém M bang 2.
A. N(-1;0;-1). B. N(—1;2;—]§? C. N(1,-2;1). D. N(0;2;0).

Trong khong gian toa do Oxyz , viét phﬁ%ng trinh chinh tic ciia duong thang di qua diém A(3 —1; 5)
va ciing song song v6i hai mat phang (P): x—y+z-4=0, (Q): 2x+y+z+4=0.

A x+3:y—1:z+5_ SL B. x+3:y—1:z+5.
2 1 -3 A 2 -1 -3
C d: x—3:y+1:z—5. D. x—3:y+1:z—5.
2 1 -3 2 -1 -3
Xx=1-t
Cho hai dudng thang d, : X=2 _ y+12 = 213; d,:1y=1+2tvadiém A(l; 2;3). DPuong thing Adi
- z=-1+t

qua A, vudng goc véi d, va cit d, co phuong trinh 1a

x—1:y—2:z—3 B x—1:y—2:z—3

1 3 1 1 -3 -5

x—lzy—222—3 D x—lzy—2:z—3

1 3 5 -1 -3 -1

Trong khong gian véi hé toa do0 Oxyz, cho mat cau (S):X2+y2+22—2X=0Vé mit cau

A

(S"):x*+y?+2° —2x+2z=0.Ki hiéu | 1a tim ctia mit cau (S), 1'l1a thm mit cau (S'). Ménh dé
nao dudi day la ding?

A. Do dai doan I1'bang 2.

B. Puong thang I’ vudng goéc véi mit phang co phuong trinh z =1.

C. | nam ngoai mit cau (S').
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D. 1'ndm bén ngoai mit cau (S).

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

X+4 y-5 z+

1 2 . Xét tinh ding sai ctia cac

Cau 1. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d :
khang dinh sau:
a) Diém M (3;—4;1) ndm tren dudng thing d .
b) Mot vecto chi phuong clia d 1a u = (-3;4,-1)

Xx-1 y+1 z-2
1 2

va

¢) Duong thang A song song v6i d va cit cd hai duong thing d, :

dz:X+2=y—_3=E c6 phuong trinh 1a A: x+d4_y+l_ Z+1.
2 4 1 3 —4 1
X=-4+3t
d) Duong thing d song song véi duon thing A: y=5-4t .
g=-2+t

&

il
g

o

Cau 2. Mot san van dong duogc xay dung theo mo higfflé hinh chop cut OAGD.BCFE ¢6 hai day song song

v6i nhau. Mit sin OAGD 1a hinh chit nh#f va duogc gin hé truc Oxyz nhu hinh v& duéi . Mit san
X

OAGD ¢6 chiéu dai OA=100m, chié%é%ng OD =60m va toa do diém B(10;10;8).

&

T A If

a) Vecto phép tuyén ciia mat phang (OBED) la fi =(4;0;5)
b) Phuong trinh mét phang (OBED) la:4x—5z=0.
c) Toa do diém A(100;0;0), D(0;60;0),G(100;60;0).

d) d(G,(OBED))~60,5m

PHAN II1. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh c6 canh bang a va SA vudng goc Véi
day. Khi a = 2, hdy tinh d6 dai canh SA dé gdc tao boi (SBC) va (SCD) bang 60°.
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Cau 2.

Cau 1.

Cau 3.

di qua A(L1;2) va song song v6i dudng thang d :

Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho cac diém A(2;0;1),B(2-21), C(4,23). Goi d Ia

duong thang di qua tim I ctia duong tron ngoai tiép tam giac ABC va vudng goc véi mit phang

(ABC) M (a;b;-1)

. Puong thing d di qua diém , tong a+b bang.......

Trén mot canh déng dién mat troi, nguoi ta da thiét lap san mot hé toa do Oxyz. Hai tam pin nang
lwong 1an luot nam trong hai mat phang (P):2x+2z+1=0 va (P"):x+z+7=0.

Hinh 19

.5':
& x=1 y-2 z+1 B
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho habduong thang d, : y > T d,:qy=0
& _ _
< z=-t
Mat phang (P) qua d, tao véi d, mo@-_g 45° va nhan vecto fi=(Lb;c) lam mot vecto phap
tuyén. Xéc dinh tich bc Rﬁ'w

Xx-3 y-4 743

Trong khong gian véi hé truc toa do OXyz, cho dudng thing A: > T 1 va mat

phéng (P):2x+y+z-1=0. Tinh goc giita A va (P)

Trong mot khung luéi 6 vudng gdm cac hinh lap phuong, xét cac dusng thang di qua hai nit
luéi , ngudi ta dua ra mot cach kiém tra do lech vé phuong ciia hai dudng thing bing cach gin
hé toa do OXyz vao khung luéi 6 vuong va tim vecto chi phuong ctia hai dusng thang dé. Gia
stt, duong thing a di qua hai nat luéi M (ZL'l; 2) va N (0;3;0) , duong thing b di qua hai nat
lusi P(L0;3) va Q(3;3;9). Sau khi lam tron dén hang don vi ctia do thi géc gitta hai dudng
thing a va b bing n° (n 1a s6 tu nhién). Gia tri cia n bing bao nhieu?

Trong khong gian OXxyz , viét cac phuong trinh tham s6 va chinh tic ctia dudng thing A

x-3 y-1 z+5
1 3
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Cau 4. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thang A song song voi duong thang d : Xt4_y=5_1z+2

4 1
va cét cé hai duong thfmg d,: x-1 = y;rl = Z;2 , d, :X%Z =%3 :E 1an luot tai M, N . Tim toa do trung diém
| cua doan MN .

-------- HET--------

PE 03

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. Mo6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian véi he truc toa do OXyz, cho hai m#t phang (P):x—2y+2z—1=0 va

(Q):2x+2y—z-3=0. Goi a la gc giita hai mit phang (P) va (Q). Tinh cosa .

A D B. 2. c. 2. D. -2,
9 3 9 3
A . 2 x=-1 y+1 z ., g\‘iﬁ& e an . TR 2
Cau 2. Cho duong thang d : - =71 "3 Mit phanghao dudi day vudng goc véi duong thang d ?
A. 4x—2y+62+1=0 o B.3x+6y+2z+1=0
C. x+y-z+1=0. \6‘% D. 4x+2y+6z+1=0
Q—.‘? X=1+t
& )
Cau 3. Trong khong gian véi hé toa do Oxyzw,;?cho duong thang d :{y=0 . Vécto nao sau day 1la mot
& z=1-2t
vécto chi phuong cta duong thang™d ?
A. U(-L0D) . B. U(®0;2). C. U(L0;~2). D. U(L0;1).
Cau 4. Trong khéng gian Oxyz , didm nao dudi ddy thuc duong thing d : X; - y+11 _z 3 25
A. Q(-2;1;-3). B. N(1;—-1;2). C. P(2;-1;3). D. M(-1;1;-2).
Cau 5.  Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1,—2;5). Khoang cach tit M dén truc Oz bang
A 2. B. 1. C. 5. D. 5.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, duong thing A di qua M (1;2;-3) nhan vecto U=(-1;2;1) lam vecto
chi phuong c6 phuong trinh la

A x-1 y-2 z-3 X+l y+2 z-3

B.
1 2 -1 -1 2 1
C. x—lzy—2:z+3. D. x—1:y—2:z+3.
1 -2 1 -1 2 1

A , x—1 -2 z+1
Cau 7. Duongthing d: X —=-Y_=_Z%

khong di qua diém nao sau day?

A M (L2-1). B. M(121). C. M(-LL1). D. M(5;,4;-5).

Cau 8. Cho diém A(12;0). Viét phuong trinh duong thang A di qua A, vuong goc va cat truc OX.
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Cau 10.

Céau 11.

Céau 12.

x=1 x=1-t x=1+t X =

A y=t B.<y=2+t C.qy=2+t D.<y=

z=0 z=0 z=0 z=t
X=-1+t X=T7+3s

Trong khong gian Oxyz , cho hai duong thang d, 11y =3+2tva d,:{y=1-s _Khoang cich giita
z=-1-t z=5-5

hai duong thang di cho bang

A. 31 B. \/62. C. 62. D. 42.

Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh a va d6 dai canh SA=a va vudng goc

véi (ABC). Goc giita mat phang (SAB)va mit phang (SBC) la « . Khi d6 tan o béng:

1
A —. B. V3. C. 6. D. 1.
22

& X =1+2mt
Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, choho dq_(‘f;lg thang (d,,):qy=-1+(2m-1)t, mla tham s6
z=2+(3m+1)t

thy Mit phang (a)luf)n qua (dm). Tm chu vi dudng tron giao tuyén cia mit cdu
v

A 8”14166. B. 4215 C. 42, D. 242.
N . QS . 2 x-1 vy z+1 X+2 y-1 z
Trong khon ian Oxyz, cho ba duong thang d,:——=Z=——; d, i —=2——"=—;
g gg yz, ¢k a duong thang a, 5 3 1 2" 5 5

X+3 y-2 z+5

d, 2 2 . Puong thang song song véi d,, cat d, va d, c6 phuong trinh 1a
A Xl y-3_z g x-1_vy_z-1
3 4 8 3 4 38
C x+1 y-3_z x-1_y z+1
3 4 8 -3 -4 8

PHAN II. CAu tric nghiém dung sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD canh day a va mit bén tao véi day goc o . Chon hé truc Oxyz
cd O latam day ABCD, tia Ox chua A, tia Oy chtra B, tia Oz chtra S. Xét tinh ding sai cua

céc khang dinh sau:
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a) SA= \/_ 0—2tan |,5B =| 0: 2.2 tang
2 2 2

b) %:[ a2, 0: —Etana] SD = (o —%;—Et *&j

2;:{\"
0) A(a\/_ 0; o) B[O % oj c{ g;oﬁj D(O,—i oj S(O;O;%tanaj

Q
$
d) B¢ hai duong thang SA 1L SC vuong-‘“goc véi nhau thi tana = J§
5-

Trong khéng gian Oxyz cho tru@rc c6 mot chd kién vang va mot cha kién den bo trén hai soi day
thang khac nhau. Gia sir tai th(‘)’i diém t , kién vang & tai vi tri (2 +2t;1-t;2 +t) trén duong thang
d, . Cung thoi diém do, kién den & tai vi tri (7—t;2—t;—36+3t) trén dudng thang d,

A

a) Khoang cach giira hai chdi kién nho nhat 1a v/833 .
b) Tai thoi diém t =1, khoang cach giira hai cht kién khoang 36,07 cm .
c) Tai thoi diém t =1, kién vang c6 toa do (4;0;3). kién den c6 toa do B(6;1;33).

d) Tai thoi diém t =7 thi khoang céch gitra hai chi kién 1a nho nhét.
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PHAN III. CAu tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Trong khong gian OXyz , cho céc diém A(2;-1;,0), B(1;2;1), C(3;-2;0), D(1;1,—3). Duong
thang di qua D va vuong géc voi mét phing (ABC) luon di qua diém M (2;a;b). Khi do a’ bang
bao nhiéu? .

Cau 2. Cho hinh vudng ABCD canh a. Trén hai tia Bx, Dy vudng goc véi mat phang (ABCD) va cling
chiéu lan luot 1y hai diém M,N sao cho BM =%;DN =2a. Tinh goc ¢ gitra hai mat phang

(AMN) va (CMN).

Cau 3. Trong khong gian v6i hée toa do Oxyz, cho diém A(3;—1;0) vd dudng thing

X=2 y+1 z-1
| 2 1 .

dén (o) 16n nhat. ol

d

. Lap phuong trinh mét phghg (a) chita d sao cho khodng cach tit A
&

o

.,fhel
Cau 4. Mot may phat tin hiéu P dugc dat ¢ dinh 5 mot dia diém va ta c6 thé nhan dugc tin hi€u cua may

—

A AL ; ) . A A , \ 1A
phat nay trong pham vi cua mdt mat cauy6i ban kinh R cua nd. Mot ngudi cam may do tin hiéu A
)

chuyén dong trén duong thang d :.f‘b

d

. P
.\'.-:IQL @»4\2 kmfl ({4 @

Néu chon diém dit may phat tin hiéu P 1a goc toa d6 O cua hé truc toa d6 Oxyz thi may do A di
chuyén theo dudng thiang c6 phuong trinh
X=5-1
y=5-t .
z=7-2t

90



DE REN THEO BAI-THEO CHUO'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN
Mat cau gidi han pham vi nhan tin hiu cua may do A tai thoi di€ém n6 gan may phat tin hi¢u P nhat

cotam I(a;b;c). Tinh P=a+b+c.

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.  Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(-12;-4), B(10;2). Viét phuong trinh
duong thiang d di qua hai diém A va B.
x=1 y+2 z-1
1

Cau 2. Trong khong gian Oxyz , khoang céach giita dudng thang A: va mit phing

(P): 2x—2y—z+1=0 béng bao nhiéu?
Céau 3. Mot khuon nudng banh mi duge mo phong trong khong gian Oxyz nhu hinh minh hoa dudi day véi

S (O; 0; O), P(8; 0; 0),Q(8;18; O),T (—l; -1 7), R(9;19; 7) . Tinh gbc gitra hai canh ké nhau, gilta canh bén va mat

day, gitra mat bén va mat day ctua khuon.

Cau 4. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(1;2;-1), B(7;-2;3) va dudng thang

d: X;]': y_22 _I= . Tim toa do diém | thudc d sao cho Al +BI nho nhat.
-------- HET--------
PE 04

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.  Trong khong gian véi hé truc toa o Oxyz, cho duong thang d di qua diem M (3;3,-2)va c6 vécto
chi phuong U =(1;3;1). Phuong trinh cia d 12

x-1 y-3 z-1 X-3 y-3 z+2

A. B.

3 3 -2 1 3 1
C. x+1=y+3=z+1. D. x+3=y+3=z—2.
3 3 -2 1 3 1
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2.

X=1+2t

Trong khong gian Oxyz cho hai duong thang (d,):qy=2+3t(teR)va (d,): X=3_ ygS = 257
Z=3+4t

. Khang dinh nao dung?

A. (d,)/1(d,). B. (d,), (d,)chéo nhau.

C. (d,) L(d,). D. (d,)=(d,).

Trong khéong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(L—2;4). Hinh chiéu vudng goc cia A trén tryc
Oy 1a diém nao sau day?
A. Q(L0;0). B. P(0;0;4). C. N(0;-2,0). D. M(0;-2;4).
Trong khdng gian Oxyz, cho hai mat phang (P):x—2y-z+3=0, (Q):2x+y+z-1=0. Mit
phang (R) di qua diém M(L;1;1) va chira giao tuyén ciia (P) va (Q); phuong trinh cia
(R):m(x—2y—2z+3)+(2x+y+2z—1)=0. Khi d6 gia trj cia m Ia

1 -1

A. 3. B. —. C. 3. D. —.
3 3

Trong khong gian T =4, cho duong thang d : x;l Y-l z+4

o)
;‘_'Q
g

. Mot vecto chi phuong cua duong

5,
=
B

thang d 1a 5

A u=(-11L4). B.u=(23-1). & C.u=(46-1). D. u=(231).
Trong khdng gian Oxyz , diém nao sau dég‘%iluéc duong thang d : X+11 = y;2 = z;l

A M(L2) . K B. P(~1;2:1) .

C. QL-2-1) . <& D. N(-L32) .

S
-

Trong khong gian vé6i hé toa g‘g Oxyz , cho hai m#t phang song song (P):x+y+z-2=0;.

(Q):x+y+z+4=0. Khoéngcéch gitta hai mit phéang (P) va (Q) béng

A. 6. B.Z_f. C. 3. D. 23

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai mat phang (P): 2x-y+2z-3=0; (Q):
X+Yy+2z—-3=0. Giao tuyén ctia hai mit phang (P) , (Q) 1a mot duong thang di qua diém nao dudi
day?

A Q(—ZL' 2;—3). B. M (2; -1 O). C. P(l;],‘l). D. N(O;—3; 0).

Trong khong gian OXyz , cho hai mat phéng (P) :3x—2y+2z-5=0 va (Q) 14Xx+5y—-z+1=0
. Biét hai diem A, B phan bi¢t ciing thugc giao tuyén ctia hai mit phang (P) va (Q). Khi do

AB cung phuong véi vécto nao sau day?

A. u=(8-15-23). B.u=(3-22).

C. u=(45-1). D. u=(-811-23).
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Cau 10. Trong khong gian OXyz , cho mit phang (P):X+Yy+2-3=0 va duong thang d :XLZ = y_+11 =%
. Hinh chiéu vudng goc cua duong thang d trén (P) ¢6 phuong trinh la:
A X_y-1l z-2 p X_y-1_ z-2
5 8 -13 2 3 -5
c x_y-1 z-2 p X_y-1 z-2
4 3 —7 2 7 5
A A . . 2 x=1 'y z- . 5 2
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d: ES = = = e va mat phang

(P):2x—y-2z+1=0. Duong thing nim trong (P), ct va vuéng géc v6i d c6 phuong trinh 1a
X+2 y-1 z+3 Xx-2 y+1 z-3

A. : B.
3 4 1 3 4 1
c x—1:y+1:z—1. D. x—2:y+1:z—3.
3 4 1 3 4 -1

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x-2y+2z+1=0va duong thing
A_x—l_y+2_z—1

. Khoang cach giita Ava (P)bang

2 2 1 h
A & B 2. & L D. &
3 NG S 3 V3
PHAN II. CAu triic nghi¢m diing sai. Thi sinh trd 101 tir G 1 dén cdu 2. Trong méi ¥ a), b), c). d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. &

Cau 1. Trong khong gian Oxyz cho trude , c6 @ot chi kién vang va mot chu kién den bo trén hai soi day

Lo
=

thang khac nhau. Gia sir tai thoi diég@'&t , kién vang & tai vi tri (2 +2t;1-t;2 +t) trén duong thang
d, . Cuing thoi diém do, kién den oc"a:%i vitri (7—t;2—t;—36+3t) trén dudng thang d,

kol -
.\»‘ F4
A

5 ¥ 2
12 mi'} S ~
X <3008 6 AT E 4

- ‘. - T

K == :ﬁ‘
y :

a) Tai thoi diém t =7 thi khoang cach gitra hai chd kién 1a nho nhat.
b) Khoang cach giita hai chd kién nho nhat 1a /833 .
¢) Tai thoi diém t =1, khoang céch giita hai chi kién khoang 36,07 cm |

d) Tai thoi diém t=1, kién vang co toa do (4;0;3). kién den c6 toa do B(6;1;33).
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x-1 = y+1 — % Xét tinh ding sai

Cau 2. Trongkhong gian Oxyz ,cho M(2;1;0) va dudng thing d : 1 1

cua cac khang dinh sau:

a) Goi A la duong thang di qua M, cit va vuong goc vé6i d thi phuong trinh dudng thang Ala

X=2+t
y=1-4t
z=-2t

b) Diem M (L-1L1) ném trén dudng thang d .

¢) Mot vecto chi phuong ctia d 1a u = (2,1,-1)

X=1+2t
d) Duong thing d song song véi dudng thing A:dy=-1+t.
z =t

PHAN II1. Cau triic nghi¢m tra 161 ngan. Thi sinh trd 10i tir cGu 1 dén cdu 4.

}}?

=

A . . . ; . X z+1 )
Cau 1. Trong khong gian véi hé truvej toa do Oxyz , Gho duong thang d: i ll e va mat phang

)
Ll
o
5
o

(a): X—2y—-2z+5=0. Diém A(a;b;c) &0 hoanh do duong thuoc duong thing d sao cho
khoang cach tit A dén (o) bing 3. T;m_h tong a+b—c?

Cau 2. Chohinhchép S.ABCD co day A@éD 14 hinh vudng c6 do dai duong chéo bang a/2 va SA vudng
géc véi mat phiang (ABCD). Gg¥ 1 gdc giita hai mt phing (SBD) va (ABCD) . Néu tana = /2

thi gdc gitra hai mt phang (SAC) va (SBC) bang bao nhiéu?

Cau 3. Cau Céng Vang & My. Xét hé truc toa do Oxyz véi O 1a bé caa chan cot try tai mit nudc, truc Oz
trung vai cot tru, mat phang (Oxy) la mat nudce va xem nhu truc Oy cing phuong v6i cau nhu hinh
vé. Day cap AD di qua dinh D thudc truc Oz va diém A thudc miat phang Oyz, trong d6 diém D
1a dinh cot tru cach mat nugc 227 m, diém A cach mit nuéc 75m va cach truc Oz 343m.
Gia str ta dung mot doan day ndi diém N trén day cap AD va diém M trén thanh cau, biét M cach

mat nudc 75mva MN song song véi cot tru.
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Tinh d6 dai MN , biét diém M cach truc Oz méot khoang bang 230 m
Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho hai diém A(1;2;-1), B(2,-13). duong thing di

X =2t

qua 2diém A, B c6 phuong trinh dang A:<y =y, P bt. Tinh Y, +2Z,+b+cC.
=1z ct

&
&
PHAN 1V. Cau héi tw luan. Thi sinh trinh bay loi gidi vgo gidy lam bai.

<
S

Céu 1. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat gﬁgang (P) :2X—y—2—-3=0 va (Q) :X—2-2=0. Géc
gitta hai mét phang (P) va (Q) bénﬁg—%ao nhiéu?

Cau 2. Trong khong gian véi hé truc t%£%6 Oxyz, cho mit phang (P) :6x—2y+2z—35=0 va diém
A(-13;6). Goi A" ladiém déi}p?;ng v6i A qua (P). Tinh OA'.

Cau 3. Trén mot canh dong dién ning lugng mat troi, ngusi ta da thiét 1ap salin mot he toa do Oxyz .

Hai tdm pin ning lugng lan lugt ndm trong hai mit phang (P):2x+2z+1=0 va

(P):x+z+7=0

Tinh géc gitta (P) va (P').

A : . . 1 y-1 z-2 ,
Céu 4. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho duong thang (d ) : X; = yl _Z 3 va mat phang
(P):x—y—2z-1=0. Viét phuong trinh duong thing (A) di qua diém A(LL-2), biét (A)//(P)

va (A) cit (d).
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(®)BAI 3- PHUONG TRINH MAT CAU
DE 01

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. Mo6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (1;2;3)va N(=12;—1). Mit cau duong kinh MN c6

phuong trinh Ia
A X +(y-2)+(z-1)° =+20. B. X’ +(y-2)"+(z-1)"=+5.
C. x®+(y-2)°+(z-1)° =5, D. x*+(y—2)"+(z-1)" =20.

Cau 2. Trong hé truc toa dd OXyz , cho mit cAu (S) c6 phuong trinh: X +y>+12°-2x+6y+6=0.Hay xac
dinh tdm va ban kinh ctia mit cau (S).
A. 1(1;,-3;0);R=4. B. 1(-1;3;0);R=2.
C. 1(-1;3;0);R=4. D. 1(1;-3;0);R=2.

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x*+y?+2°—4x-2y+2z-3=0 va mot diém
M(4;2;—2).Ménh dé nao sau day la dang?

&

A. Piém M niam trong mit cau (S). § DPiém M la tAm ctia mit cau (S).
C. Piém M nam ngoai mit cau (S). ’fD. Piém M nim trén mit cau (S).
Cau 4. Trong khong gian Oxy, phuong trinh nao dug‘-’i}.déy 1a phuong trinh mét cau tam 1(10;—2), ban
,‘.:.J
Kinh r=4? o

A (x=1) +y*+(z+2) B. (x+1)° +y*+(z-2)"=16.

2
2

4.
C. (x+1)"+y*+(z-2)" =4. D. (x=1)"+y*+(z+2)" =16.

§
Cau 5. Trong khong gian Oxyz , cho matﬁa (S) c6 phuong trinh (x—l)2 +y*+(z +2)2 =16. Toa do tam
| vabankinh r cia mt ciu ($) 12
A. 1(50;,-2), r=4. B. 1(-10;2),r=16.
C. 1(L0;-2), r=16. D. 1(-10;2), r=4.
Cau 6. Trong khong gian Oxyz,, cho mat cu (S):(x—2)" +(y+1)" +(z—-1)° =6. Diém nao dudi day thudc
mat cau (S)?

A. D(L0;4). B. B(311). C. C(3-23). D. A(3-22).
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, mat cau c6 tam 1(2L-3) va tiép xic véi mat phang

(P):4x—y+2z—5=0 c6 phuong trinh la

A (x_z)2+(y_1)2+(z+3)2:12_i. B, (x+2)2+(y+1)2+(z—3)2=12—i.
C. (x=1) " +(y-2)° +(z+3)° :2761. D. (x=2)" +(y-1)° +(z-3) :2761.

Cau 8. Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho diém A(l;a;l) va mit cau (S) c6 phuong trinh
X?+y>+2°-2y+4z2-9=0. Tap cic gia tri cia a dé diém A nam trong khéi cau 1a

A. (—01)U(3+0). B. [-13]. C. (-13). D. (-31).
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Cau 9. Trong khdng gian Oxyz, cho diém M thusc mat cau (S):(x—3)° +(y—3)° +(z-2)" =9 va ba
diem A(10;0),B(213),C(0;2,-3). Biét rang tap hop cac diém M thoéa méan bicu thic
MA? + 2.MB.MC =8 1a duong tron cb dinh, ban kinh r ciia duong tron nay 1a.
A r=6. B. r=4/3. C.r=3. D.r=+6.

Cau 10. Trong khéng gian vai hé toa do Oxyz , mot ngon hai dang duoc dat ¢ vi tri 1(1,5;5) nhu hinh v&.
Ngon hai dang duoc thiét ké véi ban kinh pha sang 135 km.

Mot ngudi di bien di chuyén theo duong thang tir vi tef 1(1,5;5)dén vi tri A(7;14;11).Diém nao sau
%'Q

~ N NPT . X ~ N . 2z 3 & ve 4o
day ma nguoi di bién di qua va van thugc vang phu sang cuangon hai dang?
&

A. M(387). B. P(7;3,0). C. N(0;4;8). D. Q(7;113).

“
'
A
&
L
A

&>

Cau 11. Trong khdng gian Oxyz, co tat ca ﬁo nhidu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh:
x> +y% + 2% + 4mx + 2my — 2mz +9m”® ;2\8 =0 14 phuong trinh ctia mit cau?

o

AT, B.6. C.9. D. 8.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho mitSu (S):x%+y? +(2-3)° =8 va hai diém A(44;3), B(LL1).
Tap hop tat ca cac diem M thﬁ\(%)c (S) sao cho MA=2MB 1a mét duong tron (C). Ban kinh cia
(C) bang
A 242, B. 7. C. 6. D. V3.

PHAN II. CAu tric nghiém dung sai. Thi sinh trd l0i tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.
Cau 1. Trong khéng gian véi hé truc toa @6 Oxyz , mdt ngon hai dang duogc dat & vi tri | (10; 20, 30) voi
ban kinh phu sang 1a 3km. Cac ménh dé sau ding hay sai ?
a) Phuong trinh mit ciu mé ta ranh giéi bén ngoai cua ving phu sang trén bién cua hai ding 1a

(x-10)" +(y—20)" +(z—30)" =3000%.

b) Nguoi di bién & vi tri B(4030; 50; 40) nhin thiy duoc anh sang ctia ngon hai dang.
¢) Néu hai nguoi di bién c6 thé nhin thay anh sang cta ngon hai dang thi khoang cach giira hai ngudi

do6 khong qua 6 km.
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d) Nguoi di bién 6 vi tri A(50; 20; O) nhin thiy duoc anh sang ctia ngon hai dang.

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho A(0;1;1),B(1;0;-3),C(—1—2;—3) va mat ciu (S) co
phuong trinh X° + Y +2° —2X+ 22 -2 =0. Xét tinh dung sai cua cac khing dinh sau:

a) biém D(a;b;c) thudc mat cau (S) sao cho thé tich t&r dién ABCD 16n nhit. Khido, a+b + ¢ = %

b) Mit cau (S) c6 ban kinh R=2.
c) Mat phing (ABC) c6 phuong trinh 2x—2y+2-1=0.

42

d) Mt phang (ABC) cét mat cau (S) theo mot dudng trdn c6 ban kinh bing =

PHAN III. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh trd 1o tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. He thdng dinh vi toan cau GPS 1a mét hé thong cho’%hép xac dinh chinh xac vi tri cia mot vat trong
khong gian. Cach thuc hoat dong cia GPS nhu sa‘u Trong cting mot thoi diém, vitri M cua mot vat
s& dugc xac dinh bang 4 vé tinh cho trudc, cae‘\/e tinh nay c6 gan may thu tin hiéu, bang cach so sanh
thoi gian tur ldc tin hiéu dugc phat di vai thm gian nhan tin hiéu phan hdi thi s& xac dinh duoc khoang
cach tir cac vé tinh dén vi tri M . Nhu a#ay, vitri M 1a giao diém cua 4 mat cau c6 tdm 1a 4 vé tinh

da cho. Gia sir trong khong gian @‘S(yz 4 vé tinh ¢ toa d6 la A(-16;3), B(4:8;1), C(9;6;7),
D(—15;18;7). Biét khoang céc_tpﬁ‘r M dén cac vé tinh lan luot 1A MA=6, MB=7, MC =12,
.\r

MD =24. Khi d6 toa do diém M (X,,;Yy:2y ). Tinh gid tri biéu thac T =X, + Yy, +2,,

Cau 2. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, mit cau (S) co6 ban kinh bang 2, tiép xic véi mit phang

(Oyz) va c6 tdm nam trén tia Ox. Hoanh dd cua tAm mit cu (S) la

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang:
d,: X;4 = y_ll _Z +25 va d, :X%Z = yTH = % Phuong trinh mat cdu c6 ban kinh nhé nhét va

tiép xtic v6i ca hai duong thang da cho c6 dang (S): (x—a)® +(y—1)* + (z—b)® =c.Khi d6 tong a+b+c

x-1 y-2 7-3

= . Ban kinh mat cau di
-1 -2

Cau 4. Cho cac diém A(0;1;3) va B(2;2;1) va duong thing d :

qua hai diém A,B va tdm thudc duong thang d bang ......

PHAN IV. CAu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.
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2
Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 phuong trinh [x—%) +(y+1)2 +2%=9. Xac dinh tam
va ban kinh cua (S).

Cau 2. Trong khdng gian Oxyz , cho mat cau (S):(x +1)2 +(y- 2)2 + 22 =9 va dudng thang co phuong trinh

x=1 y-2 z-3
2 =2

A

. Tim vi trf trong ddi ciia duong thang A va mét cau (S)

Cau 3. Gia str Trai D4t c6 dang hinh cau ban kinh bang 6,4.10°m. Ban An dang dung trén mit dat. C6 3 vé
tinh bao vé may chu tiép nhan théng tin rang vé tinh thir nhat dang cach An 3.10°m, vé tinh thir hai dang cach
An 4.10° m va vé tinh thir ba dang cach An 5.10°m. Biét rang trong hé truc toa d6 Oxyz cho trudc voi O 1a tam
Trai Dat, tai thoi diém vé tinh thong béo vé may chu thi toa d6 cua céc vé tinh lan luot 1a 1,(4;4;6), 1,(8;4;3)

va 1,(4;9;3). Hay tim toa d¢ vi tri ciia ban An .

@
et

Cau 4. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, hdy viét phuong trinh mit ciu di qua 3 diém

A(-2;3;3),B(~112),C(4;2;2) va c6 tim ndm thudc mit phang (Oyz).

PE 02
PHAN 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho mit cu (S): x*+ y?+(z—3)° =10. Tim ban kinh R ciia (S).
A. R=4/10. B. R=20. C. R=100. D. R=10.

Cau 2. Trong khdng gian Oxyz, mat cau (S): (x—2)2 +(y—1)2 +(z +3)2 =16 di qua diém nao dudi day?
A. biem Q(-2-1L-1). B. biém P(2,11).

C.Piem M(2,1-3). D. Piém N(-2-13).
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Cau 3.

Trong khéng gian vdi hé toa dé Oxyz cho tam giac ABC c6 A(2;2;0), B(L0;2), C(0;4;4) . Viét phuong
trinh mat cau cé tdm la A va di qua trong tdam G cla tam giac ABC.

A (x=2°+(y-2)°+z°=4. B. (X+2)°+(y+2)?*+2*=5.
C. (x=2)2+(y—2)*+22=+5. D. (x—2)*+(y-2)*+2* =5.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S): x*+(y—1)° +2% =2. Trong cic diém cho
dudi day, diém nao nam ngoai mat cau (S)?

A. N(0;30). B. Q(110). C. P(30;2). D. M (3L1).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho mat cau (S) c6 phuong trinh
X2+ y2+2°2-2x+4y—4z+6=0. Tim ban kinh R cta mit cau.

A. R=4/15. B. R =+/30. C. R=43. D. R=4/42.

Trong khdng gian v&i hé toa do Oxyz, viét phuong trinh chinh tic cia mit ciu c6 duong kinh AB
voi A(2,10), B(0;12).
A (x=1)F +(y-1) +(z-1)’ = 4. 8 (-1 +(y-1) +(z-1) =2.

5,
=
B

g

C. (x+1) +(y+1) +(z+1) =4. DL (x+1) #(y+1) +(z40) =2,
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, m\a}tfycﬁu (S):3x*+3y? +32° —6x+12y +2=0 c6 dudng
kinh bang 35_'
A.@. B.&. & C.Z—‘/z. D.@.
3 3 & 3 3
Mot may Rada c6 tam hoat dong véi ban kinh ti da 1a 20 km. Ta xét trong khong gian Oxyz véi tam
O lavj tri may Rada, 1 don vi gtzfl trong khong gian OXyz tuwong ung vai
10km trén thuc té. Hoi trong khong gian Oxyz trén, vat thé c6 toa do twong Gng vai dap an nao dudi

day s€ bi Rada phat hién?

Cau 9.

Cau 10.

A P(1142). B. M(L0;2). C. Q(3,0,0). D. N(2-11).

Trong khong gian Oxyz, cho mt cau x* +y? +2° +2x—2y+4z-10=0 va diém A(L0;1). Khing
dinh nao sau day la diung?
A. Diém A nim ngoai mat cau (S). B. Diém A nim trong mit cu (S).

C. Piém A nam trén mit cau (S). D. OA=2.

Trong khéng gian Oxyz, cho mat ciu (S):(x—1)" +(y +2)* +(z—4)° =4. C6 bao nhiéu diém P
thuoc (S) ma tiép dién cua (S) tai P cit cac tryc Ox,0z tuong ung tai cac diém
E(a;0;0), F(0;0;b) sao cho a, b la cac s6 nguyén duong va EPF =90°?

A 2. B. 4. C. 1 D. 3.
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Cau 11. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ciia mat ciu c6 duong kinh AB véi A(2;10) va B(0;12)

la
A (x+1)2 +(y+1)2 +(z +1)2 =2. B. (x—l)2 +(y—1)2 +(z—1)2 =2.
C. (x-1) +(y-1) +(z-1)" = 4. D. (x+1)° +(y+1)" +(z+1)" = 4.

Cau 12. Trong hé truc OXyz tap hop céc diém co toa dd (X; Y; Z)sao cho |X| <1, |y| <2, |Z| < 2latap hop céc diém

trong cGa mot khdi da dién . Tinh thé tich cda khdi da dién do.
A. 6. B. 32. C. 36. D. 12.

PHAN II. CAu tric nghiém dung sai. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém A(1;—2;3) va B(3;,—2;1) Xac dinh tinh ding sai

cua cac ménh dé sau

"
&
Ny

a) Mat céu(S) duong kinh AB tiép xuc voi mit pkﬁ"‘ng (P) X—y—z+3=0

b) Trong khdng gian Oxyz gia sir mot tram thg;fhét song dién thoai duoc dit tai tAm mat cau (S)
duong kinh AB Vi ban kinh phu séng bang ban kgﬁ; mat cau (S)thi ngudi st dung dién thoai tai diém
M (=5;-2;5) c6 thé st dung dugce dich vu tram trég? '

¢) Phuong trinh mat cu (S) duongdinh ABIa: (S):(x—2)" +(y+2)° +(z-2)° =2

d) Mt cdu (S) duong kinh AB g6 ban kinh R=4
A

Cau 2. Trong khong gian Oxyz,cho mat cau (S) c6 tam 1(2;3,-1) cat duong thang

x=-11 vy z+25
(d):=5==1"~

Sau:

tai hai diém A B sao cho AB=16. X¢ét tinh diing sai cua cac khang dinh

a) Mit ciu (S) c6 phuong trinh 1a (x—2)° +(y—3) +(z+1)" = 225,
b) Budng thang (d) di qua diém A(5,-3;-31).
¢) buong thang (d) c6 vecto chi phuong 1a u = (2,1,-2).

d) Mit phang (P) chta 1(2;3;-1) va vudng goc véi duong thang (d) c6 phuong trinh 1a
2X+Yy—-2z-9=0.

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 1.

Cau 2.

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(-1,0;0) va B(2;3;4). Goi (P) 1a mit phang chtra duong
tron giao tuyén cua hai mét clu (S, ): (X—l);Z +(y+l)2 +22=4va(S,):x +y* +2°+2y-2=0.
Xét M, N 14 hai diém bat ky thudc mit phing (P) sao cho MN =1. Gia tri nh6 nhat cia AM + BN
bang

Cong nghé hd tro trong tai VAR thiét 1ap mot hé toa do Oxyz dé theo doi vi tri cua qua bong M .
Cho biét M dang ndm trén mit sin co phuong trinh z=0, déng thoi thudc mit ciu:
(x—=22)* +(y—4)*+(z-13)* =194 . Goi J 14 hinh chiéu tdm I coa mit ciu xudng mit san bong.

Khoang cach tir vi tri M cta qua bong dén diém J 1a: ..........

Hinh 4

o

Mat cau (S) c6 tam 1(2;3;—1) va ban kin_tg?\li ,biét mat phang (P):9x+12y+8z+5=0 cit mat cau
k

A ¥ R -7 . A 4
theo mét giao tuyén 1a duong tron co b‘éaﬁ kinh r =m+1. Tim tong cac gia tri nguyén cia tham s6 m
dé ban kinh mat cAunhé hon 5. &%

Trong khong gian voi hé toa doyOxyz , goi (S) 1a mat cau di qua hai diém A(3-12),B(LL-2) va

¢ tam thudc truc Oz . Ban kinh cua mit cau (S) la R. Giatri R? bang?

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.

X=t
Trong khong gian OXyz, cho diém A(L—-11) va duong thang d : y=-1-2t,(te ).Goi (P) la
1=2-2t

mit phing di qua A va chira d . Lap phuong trinh mit cau (S) c6 tm 1(2;3;~1) sao cho tiép xtc
voi (P).
Ericsson Globe 1 toa nha ban cau 16n nhat trén thé gioi ,véi hinh dang mot qua cau mau trang co

duong kinh 110 m va chiéu cao bén trong 85 m, né c6 du chd ngdi cho 16 000 khén gia cua cac budi

biéu di&n hoa nhac hoic 13 850 khan gia cua cac tran dau khlc con ciu trén bang. Gia sir ta biéu dién
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Cau 3.

Céu 4.

md phong cua toa nha Ericsson Globe trong hé truc toa dd Oxyz bai mot mat cau ¢ tim I, dudng

kinh 110 m va OA = 85 m nhu hinh v& . Hay viét phuong trinh ctia mat cau nay.

<

Mat dét

X=4+2t

Trong khong gian Oxyz, dudng thang d :{y =3+t ,te . Viét phuong trinh mit cau (S) co tam
z=3+2t

1(—2;3;0) vadudng thang d cit mat cau (S) tai hai ¢iém phan biét A, B sao cho d¢ dai doan thang

2
=]
=

AB=8. IS
Trong khong gian OXyz , mét thiét bj phat sgﬁé dat tai vi tri A(2;0;0). Vang pha song cua thiét b
c6 ban kinh bang 1. Hei vi tri M (2;1;1) gé’thu@c viing phua séng cua thiét bi noi trén hay khdng?

Q=

(a)

PHAN I. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mét phwong an.

Cau 1.

Cau 4.

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(—11;2),M(1;2;1). Mit cau tam A di qua M
c6 phuong trinh 1a

A (X+1° +(y-D>+(z—2) =6 B. (x—1)*+(y+1)*+(z+2)*=6.

C. (X+1)° +(y—1*+(z—2)* =6. D. (Xx+1)*+(y—1)°+(z—2)*=1.

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):X?+y®+2z2—4x-2y+2z-3=0 va mot diém
M (4;2;-2). Ménh d¢ nao sau day la dung?

A. Piém M nim trong mit cau (S). B. Piém M nim ngoai mit cau (S).
C. Piém M la tAm ctia mat cau (S). D. Piém M nam trén mat cau (S).

Trong khong gian Oxyz, cho mitcau (S):x* +y?+2z% —2x—4y+4z =0. Duong kinh mit cau (S)
bang

A.9. B. 3. C.18. D. 6.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S) c6 phuong trinh
X?+y*+2° - 2Xx+4y—4z-m=0 c6 ban kinh R=5. Tim gi4 trji ciia m.

A m=-4. B. m=16. C. m=-16. D. m=4.
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Cau 5.

Céau 10.

Cau 11.

Trong khong gian vdi hé toa Ao Oxyz , phuong trinh nao sau day khong phai la phuong trinh mat

cau?
A X +y +2°+2x—-4y+22+17=0. B. X*+y*+2°+2x-4y+62+5=0.
C. x*+y’+2°-1=0. D. X*+y?+2°-2x+y-2=0.

Trong khdng gian voi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S): x? +(y—1)° +2% =2. Trong cac diém cho

dudi day, diem nao nam ngoai mat cau (S)?

A. P(L0;1). B. Q(L1,0). C. N(0;1,0). D. M (L11).
Trong khong gian toa d6 Oxyz, mit cau tim | (a;b;c) tiép xtic véi truc Oy c6 phuong trinh 13

A. (x+a)2 +(y+b)2 +(z+c)2 =b’. B. (x—a)2 +(y—b)2 +(z—c)2 =a’+c’.

C. (x+a) +(y+b)* +(z+c) =a®+c?. D. (x+a) +(y+b) +(z—c)’ =a’+c?
Trong khong gian Oxyz, cho A(4;0;0), B(0;2;0). Tam duong tron ngoai tiép tam giac OAB la
A 1(2-10). B. 1(2L0). C. 1(-2L0). D. |(g;§;oj.

Trong khong gian véi h¢ toa do OXxyz , mot may bay dang & vi tri A(3;—2;1) va s& ha canh ¢ vi tri

e

oy

B(2;-5;0) trén dudng bang. C6 mdt dam may dugé md phong béi mat phang (P) tiép xdc véi mat

cau (S):(X—Z)2 +(y+1)2 +(z +1)2 =16 tai I\_{I{%;—%;%J.Tinh do cao ctia may bay khi di xuyén
qua dam may dé ha canh _\_g
$
A. §km. B. Ekm. ol C. Ekm. D. ﬂkm.
5 5 & 5 5

(Sz) X2+ Y+ 27 —AX+ 4z ~820 c6 bao nhidu mit phang tiép xuc voi ca (Sl) va (Sz) .

A. 0. B. Vo sb. C.1. D. 3.

Trong khdng gian Oxyz, cho mit cau (S):x*+y?+2z°—4x—2y+2z-3=0 va mot diém
M (4;2;-2). Ménh d¢ nao sau day 1a dung?

A. Piém M nim ngoai mit cu (S). B. Piém M nam trong mit cau (S).

C. Piém M nam trén mit cau (S). D. Piém M la tim ciia mit cau (S).

Cau 12. Trong khong gian vdi hé truc toa dd Oxyz , cho ba diém A(%0;0), C(0;0;3), B(0;2;0). Tap hop

cac diém M thoa mian MA? = MB? + MC? 1a mit ciu co6 ban kinh la:

A. R=3. B. R=2. C.R=42. D. R=4/3.

PHAN II. CAu tric nghiém duang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P):x—2y+2z—2=0 vadiém1(-1; 2; -1)
.Biét mt cau (S) cotam | vacat mat phang (P) theo giao tuyén la dudng tron (C) c6 dién tich Ia

257, Xét tinh dung sai cua cac khang dinh sau:
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a) Khoang céch tir 1 dén mat phang (P)la 3.
b) Ban kinh duong tron (C) la r =5.
¢) Phuong trinh mt cau (S)1a (x +1)2 +(y- 2)2 +(z +1)2 =16.

d) . Tam duong tron (C) co toa do 1a H(13;1).

Céu 2. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz , mot tram thu phat song dién thoai di dong duoc dat o vi tri

I (—4; 2; 5) . Biét ring tram phat song duoc thiét ké voi ban kinh phu song 14 4 km.

(Ngudn:https://shutterstock.com)
N

a) Néu ngudi dung dung & vi tri diém M (—4; G,f) thi quing duong ngin nhit ngudi d6 phai di
Rt
0

chuyén dé dén duoc vi tri co thé sir dung dich vu cta trag?" phat séng 1a 1 km.
R M ’ - A é} r
b) biém A(3; 5; —6) nam phia trong mat can do.
=
. )
) Phuong trinh mét cau mé ta ranh gi(’);goén ngoai cia vung phu song la:

d) Néu ngudi ding dung & vi tri dié§ ,B(—2;3; 0) thi khong thé sir dung dich vu ctia tram phat song
nay. 9

e\}

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngan. Thi sinh trd 01 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Trong khong gian Oxyz , mot vom dugc thiét ké co bé mat 1a mat cau tam 1(1;2;20), ban kinh bang

50m va c6 ddy nam trén mat phang (Oxy). Chiéu cao ciia vom la bao nhiéu?

Cau 2. Trong khong gian véi hé truc toa do OXyz, cho hai diém A(L0;-3), B(-3,—2;—5). Biét rang tap
hop cac diém M trong khong gian thoa man dang thic AM?+BM? =30 1a mot mét cau (S). Tim

ban kinh R cia mat cau (S).
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Cau 3. Goi d la giao tuyén cta hai mit phing (P):X—2y+z—9:O, (Q):2y+z+5:0. Mt cau (S)

co tam | (1;1;1) cit d tai hai diém phan biét A, B sao cho AB=16. Ban kinh cua mat ciu (S) béng

Cau 4. Phin mém mo phong thiét bi tham hiém dai duong c6 dang hinh cau trong khong gian Oxyz . Biét
toa d6 tAm mit cau la | (360;200;400) va ban kinh r =2 m. Phuong trinh clia mt clu 1a

Pe
~
&
e

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gfﬁy lam bai.

Cau 1. Trong khong gian OXyz, cho mit cau (S) X‘%:i Y2 +2°+2x—2y+82-18=0. Xé4c dinh tdm, béan
kinh cua (S). _._:9

Cau 2. Trong khong gian voi hé truc toa do Ox§z mot ngon hai dang dwoc dat ¢ vi tri 1(21;35;50) va ngon
hai dang d6 duoc thiét ké véi ban Ig‘hh phi sang 1a 4 km. Néu nguoi di bién di chuyén theo dudng

thang tur vi tri 1(21;35;50) den \h trl D(5121;658;0) . Hay tim vi tri cudi cung trén doan ID sao cho

ngudi di bién ¢ thé nhin thiy duqc anh sang tir ngon hai dang .

Cau 3. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat phang (P):2x+3y+z+17=0 va mat cau
(S):X*+y* +2° —2x+4y—2z—8=0. Xét vj tri twong dbi ciia mit phang (P)va mat cau(s).

Cau 4. Viét phuong trinh mat cau (S):c6 tam 1(7;-3;0), ban kinh R=8
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bE 04
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian Oxyz , mét tram thu phat song dién thoai di dong c6 dau thu phat duoc dit tai
diém 1(-6;~14). Cho biét ban kinh phi song cua tram la 2 km. Nguoi st dung dién thoai dung 6
diém nao sau day thi str dung dugc dich vu caa tram noi trén?

A. A(—4;0;2) B. B(-5-2;5). C. D(0;-134) D. C(-6;2;2)

Cau 2.  Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mét cau tam |(2;—-13) va di qua diém A(L2;-1) la
A (x=2)"+(y+1)" +(z-3)" =26. B. (x+2)" +(y—1)° +(z+3)" =26,
C. (x=1)"+(y-2)"+(z+1)" =26. D. (x=2)"+(y+1)"+(z-3)" =+/26.

Cau 3. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz cho mit cau (S) X2+ Y2 +2° —4x+62-3=0. Khi d6 toa do

2

tam | va ban kinh R ctia mit cau (S) la

A. 1(2;0;-3), R=16. {oéc 1(-2;0;3), R=4.
C. 1(2;0;-3), R=4. & D 1(-2;0:3), R=16.
Cau 4. Trong khéng gian Oxyz , cho mit cau (S)xci*l y? + 22 —2x—4y+4z =0. Puong kinh cia mat cau
(S) bing &
A 9. B.3. & C. 18. D. 6.
Cau 5. Trong khong gian toa d6 Oxyz,meit_fgﬁ*u tam 1(1;2;3), c6 ban kinh 3 ¢6 phuong trinh 14
A (x=1)" +(y-2) +(z-3)° =9;' B. (x+1)" +(y+2)" +(z+3)" =9.
C. (x—1) +(y—2) +(z-3) <3, D. (x+1) +(y+2)’ +(z+3) =3,

Cau 6.  Trong khdng gian Oxyz, cho mit cdu (S):(x—1)"+(y+2)° +(z—3)° =16. Piém co toa dd nio
sau day nam trén mat cau
A. (3-2-1). B. (-12-3). C. (-21). D. (-23).

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho hai diem A(L5;2) va B(5;13;10). C6 bao nhiéu diém 1 (a;b;c) véi
a,b,c 1a cac s6 nguyén sao cho c6 mat cau tam | di qua A B va tiép xdc véi mét phang (Oxy)?

A 4. B. 6. C.8. D. 10.

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x*+y?+2?—4x—-2y+2z-3=0 va mdt diém
M (4;2;-2). Ménh d¢ nao sau day 1a dung?
A. Piém M nam trén mit cau (S). B. Piém M nim ngoai mit cau (S).
C. biém M Ia tam cia mat cau (S). D. biém M nam trong mat cau (S).

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh clia mt cau c6 tam 1(3;—2;4) va tiép xtc véi mit phing
(Oyz) la
A (x=3)" +(y+2)° +(z—-4)" =16. B. (x=3)"+(y+2)" +(z—4)" =29.
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C. (x—3)2+(y+2)2+(z—4)2:9. D. (x+3)2+(y—2)2+(z+4)2 =9.
Cau 10. bidukiéncanvadadé x> +y° +2° +2x+4y—-6z+m* -9m+4=0 1a phuong trinh ctia mot mit cau
la
-1<m<10. B. m< -1 hoic m>10.
C. -1<m«<10. D. m>0.

Cau 11. Mot vé tinh quay quanh Trai DAt voi d6 cao so vai mat dat 1a 18900 km. Ta xét trong khong gian
Oxyz véi tam O 1a tam Trai Dat, 1 don vi dai trong khong gian OXyz twong tng véi 6300 km trén
thuc té. Biét ban kinh Trai D4t khoang 6300 km. Phuong trinh biéu dién quy dao chuyén dong cua
V¢ tinh d6 l1a
A x> +y*+7°=16. B. X*+y*+2° =4,

C. x*+y*+12°=5. D. X*+y*+2°=2.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x+1)" +(y+2)° +2* = 4va c4c diém A(—2;0; —2\/5),
B(—4; —4; O). Biét rang tap hop cac diém M thudc (S)Vé théa man MA? + MO.MB =161a mot

duong tron. Tinh ban kinh dudng tron do.

O Py
. ‘55

3\/_ B 3 5“ 5 3\/_
. . E . ‘} E . .
PHAN II. Cau trac nghiém ding sai. Thi sinh tra loi tm?:au 1 dén cdu 2. Trong méi ¥ a), b), c) d) ¢ moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai. o

P

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A ;2;-4), B(1;,-3;1), C(2;2;3). Xét tinh diing sai cua cac

-
oy

":"I
S

khang dinh sau: &
a) Mit cau (S,) nhan AB lam d@ng kinh c6 phuong trinh 12

b) Ban kinh R cua mit cau (S4) di qua ba diém A,B,C va c6 tam nam trén mit phang (Oxy) la
R=1/26.
c) Bén kinh cua mat cau (S,) c6 tim 1a A va di qua diém C 1a /50.

d) Mt cau (S,)tam A, ban kinh R=1 c6 phuong trinh 1a(x—1)" +(y —2)° +(z-4)" =1.

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , Mot tram thu phat song dién thoai di dong co dau thu phat
duogc dat ¢ tai vi tri 1(2;0;0) .Vung phu song cua tram c6 ban kinh bé’mg 2 km. Hai nguoi ban Mai va
Nga cung st dung dién thoai. Ban Mai dung dién thoai tai vi tri M (2;1;1), ban Nga dung dién thoai
tai vitri N(1;,2;2)
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a) Ban Mai ¢6 thé sir dung duogc dich vu cta tram phat song trén.
b) Hai ban Mai va Nga lién lac dugc véi nhau.
¢) Phuong trinh mat ciu mé ta ranh gidi ving phi song 1a: (x—2)? +y* +2* =2

d) Tinh theo dudng chim bay, khoang cach ngan nhit dé ban Nga di chuyén t&i ving phi song ciia

tram 1a 1(km).

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra loi tir cau 1 dén cdu 4.

Cau 1.

S.ae
Hé thong dinh vi toan cau GPS la mot hé théng cht) phép xac dinh chinh xac vi tri cua mot vat trong
khong gian. Céach thuc hoat dong cua GPS nhl_x‘f?sau: Trong cting mot thoi diém, vi tri M cua mot vat
s& dugc xac dinh bang 4 vé tinh cho trudc, ca’é&ﬂvé tinh nay c6 gan may thu tin hiéu, bang cach so sanh
thoi gian tur ldc tin hiéu dugc phat di vai tlaol gian nhan tin hiéu phan hdi thi s& xac dinh duoc khoang

céch tir cAc vé tinh dén vi tri M . Nhuway, vitri M 1a giao diém ciia 4 mat cau c6 tam 1a 4 vé tinh

da cho. Gia sir trong khong glan ﬁxyz 4 vé tinh c6 toa d6 la A(-16;3), B(4:8;1), C(9;6;7),
D(-15;18,7). Biét khoang cagh tu M dén cac vé tinh lan luot 1A MA=6, MB=7, MC =12,

MD =24 . Khi d6 toa d¢ diém M (X ;Yy:2y )- Tinh gid tri bicu thac T =X, +Y,, +2,,

Trong khdng gian voi toa dd Oxyz , cho mat cau (C):(x—1)° +(y—2)° +(z +3)" =11. Puong thing
d 1a tiép tuyén cua mat cau (C) tai diém A(2;1,0) c6 vecto chi phuong la u, = (—1;b;c)va vudng

. X+1 z2-2
goc voi duong thang A . =%= 1 . Tinh gia tri b+c.

Trong khong gian vi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(3;,-2;6), B(0;1;0) va mat cau
(S):(x=1)*+(y—2)>+(z-3)* =25. M3t phing (P):ax+by+cz—2=0 diquaA, Bvacit

theo giao tuyén |a dudng tron cé ban kinh nhé nhat. Tinh T =a+b+c=....
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x—4 y-3 z-3

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) tam 1(-2;3,0) va duong thing A : . 5

. Biét duong thang A cét mat cau (S) tai hai diém phan biét A B sao cho AB=8. Tinh ban kinh

ciia mat cau (S) :

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.
Cau 1. Trong khdng gian Oxyz , viét phuong trinh mt cau c6 tim ndm trén mét phang (Oyz) va di qua cc

diém A(0;8,0),B(4;6;2),C(0;12;4).

Cau 2. Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz, mot ngon hai dang duoc dat ¢ vi tri 1(21;35;50) va ngon
hai dang do duoc thiét ké voi ban kinh pha sang 1a 4 km. Néu nguoi di bién di chuyén theo duong thang tir vi
tri 1(21;35;50) dén vi tri D(5121;658;0). Hay tim vj tri cudi cung trén doan ID sao cho ngudi di bién ¢ the

nhin thiy duoc anh sang tir ngon hai dang . &

~
>
&

Cau 3. Trong khong gian OXyz , cho mat cu (S): X’ +y* +2° +2x—2y+82—-18=0. X4c dinh tam, ban kinh
.\»‘

cua (S).
Cau 4. Trong khdng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mit cau (S): (x—l)2 +(y—2)2 +(z +3)2 =4 va mit

phang (P):x+y—z+4=0.Xétvi tri twong doi cua mat phang (P) va mit cau (S).

(»)BAI ON TAP CHUONG 5

PE 01
PHAN 1. CAu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 16i tir cdu 1 dén cdu 12. Méi cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Trong khong gian v6i he truc toa do OXyz, mit phéng (a) cit cac truc Ox, Oy, Oz lan lugt

tai 3 diém A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;—4). Khoang cach tit O dén («) bang
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Céu 10.

A3 . 1261, c.a. p, YL
61 12

Trong mit phang toa d6 Oxyz, cho ba diém M (2; 0;0), N (0;—IL' O) va P(O; 0;2). Mit phéng
(MNP) c6 phuong trinh 1a

AZ Y 2 B. X Y Z-
2 -1 2 2 -1 2
C Xy X 2o, .§+l+5=0
2 1 2 2 -1 2
Trong khéng gian Oxyz , phuong trinh nao dudi day la phuong trinh truc Oy ?
x=0 x=1 X =t x=0
A qy=t. B.qy=t. C.1y=0. D.1y=0.
z=0 z=1 z=0 z=t
Trong khong gian Oxyz , mt phang(P):x+2y+3z-5=0 c6 mdt vécto phép tuyén 1a
A. n,=(-1;2;3). B. n,=(1;2;-3). C. n,=(3;2;1). D. n, =(1;2;3).

Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz , mat phz&ang&@fqua diém A(2; -3 —2) va c6 mot vecto phdp

tuyén fi =(2;-5;1)c6 phuong trinh I3 \_:"

A. 2x—3y—-27-18=0. & B. 2x-5y+z-12=0.

C. 2x-5y+2z+17=0. ;‘" D. 2x-5y+z-17=0.
S .

Trong khong gian Oxyz , khoang céchdit goe toa do O dén mét phéng (P):2x—y+2z+12=0

bang |

A 1. B. 12.8 C.
.\»‘

W
=
N

Trong khong gian Oxyz , mét phang (Oyz) c6 phuong trinh 1a

A. z=0. B. y+z=0. C. x=0. D. y=0.
Trong khong gian toa do Oxyz , néu U 1 vécto chi phuong cua truc Oy thi

A. U cing huéng véi vécto (0;10). B. U cung phuong véi vécto i(10;0).
C. U cing phuong véi vécto i(O;l;O). D. U cling phuong véi vécto E(O;O;l).

Diém nao sau dy thudc cd hai mt phang (Oxy)va mit phang (P):x+y+z-3=0?

A. P(0;0;3). B. M(310). C. Q(210). D. N(0;21).

Trong khéng gian Oxyz , cho mit cau (S) co6 tam 1(0;0;—-3) va di qua diém M (4,0;0). Phuong
trinh cua (S) la

A x2+y2+(z—3)2=25. B. x2+y2+(z—3)2=5.

C. x2+y2+(z+3)2:5. D. x2+y2+(z+3)2=25.
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Cau 11. Trong hé truc toa do Oxyz cho diém H(2;1;2) ,diém H la hinh chiéu vudng géc cuia goc toa do O
xudng mat phang (P), s6 do goc giira mat phang (P) va mat phang (Q):x+y—11=0 I3
A. 60°. B. 30°. C. 90°. D. 45°.
Cau 12. Trong khong gian Oxyz cho mit cdu (S)=x’+Yy’ +2°+2x+4y—6z—2=0. Ban kinh mt cau da

cho bang

A. 16. B. 4. C. 9. D. 3.
PHAN II1. CAu triac nghiém ding sai. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1. Trongkhong gian Oxyz , cho M(2;10) va dudng thang d : XT_l

= yTH — 2 Xét tinh ding sai

cia cac khang dinh sau:

X=1+2t
a) Duong théng d song song v6i dudng thang A:Jy=—-1+t.
z=—t
b) Mot vecto chi phuong ctia d 1o u=(2,5-1) &
$§ ”
¢) Goi A la duong thang di qua M, cit va vuong goc v6i d thi phuong trinh dudng thing Ala
X=2+t o
y=1—4t &
z=-2t _&b
. QS‘,

S
-
5
_-3
C

Cau 2. Trong khong gian vai hé truc t%)_é? d6 Oxyz , moOt ngon hai dang dwoc dat ¢ vi tri | (10; 20, 30) voi
ban kinh phu sang 1a 3km. Cac ménh dé sau ding hay sai ?
a) Nguoi di bién ¢ vi tri A(50; 20, 0) nhin thiy duoc 4nh sang ciia ngon hai ding.
b) Phuong trinh mit cAu mo ta ranh giéi bén ngoai cua vung phu sang trén bién cua hai ding 1a
(x-10)" +(y—20)" +(z—30)" =3000%.
¢) Néu hai nguoi di bién c6 thé nhin thiy anh sang ctia ngon hai dang thi khoang cach giita hai ngudi

do6 khong qua 6 km.

d) Nguoi di bién 6 vi tri B(4030; 50; 40) nhin thiy duoc 4anh sang ciia ngon hai ding.

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngan. Thi sinh trd 01 tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (&):2x+3y+2z+1=0. Goi (P) la mit phing song song

voi (a), cit cac tia Ox, Oy, Oz lan luot tai cac diém A, B,C sao cho thé tich khéi t&r dién OABC
bang 6. Tinh khoang cach tir gbc toa 6 O dén mit phing (P) .
X—2 y _z

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:—====7

(S):(x=1)° +(y—2)" +(z-1)° =2. Hai mit phing (P) va (Q) chua d vatiép xtc véi (S). Goi

va miat ciu

L , a . .
M, N latiép diém. Bo dai doan thang MN :%, a,be vab<7.Tinhgiatricia a+b

Cau 3. Trong mot bé hinh 1ap phuong canh 1m c6 chira mot it nude. Nguoi ta dat day bé nghiéng so voi
mit phang nam ngang. Biét rang, luc d6 mit nude c6 dang hinh binh hanh ABCD va khoang cach
tir cac diém A, C dén day bé twong tmg 1a 25cm, 75cm.

f 1m
|}
7 /1m
1m i
Tim khoang céach tir diém B dén mat (1%/ bé khi goc gitra mit nudc va mat day bé dat gia tri nho
nhit. 5

S
o
Cau 4. Mot may phat tin hiéu P dugc Qﬁt c6 dinh & mot dia diém va ta c6 thé nhan dugc tin hi€u cua may
phat nay trong pham vi ciia mot mat cau voi ban kinh R cta nd. Mot ngudi cAm may do tin hiéu A
chuyén dong trén duong thang d

P
2 il & @

Néu chon diém dit may phat tin hi¢u P 1a géc toa dd O cua hé truc toa do Oxyz thi may do A di
chuyén theo dudng thing c6 phuong trinh
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t
t

X=5-
y=5-t .
Z=17-2t

Mit cu gi61 han pham vi nhén tin hi€u ctia may do A tai thoi diém no gén may phat tin hi¢u P nhét
co tam I (a;b;c). Tinh P=a+b+c.

PHAN IV. Cau héi tw luéin. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.

Cau 1. Trén thiét ké dd hoa 3D cua mdt canh déng dién mat tro1 trong khong gian Oxyz , mot tam pin nam
trén mit phang (P):X+2y+3z+2=0; mdt tim pin khéc ndm trén mit phang (Q) di qua diém
M (L‘ 2, 3) va song song voi mit phang (P). Biét ring phuong trinh mit phang (Q) c6 dang
ax+2y-+bz+c=0.Khid6 gia tri a+b+C bing bao nhiéu?

N ; ,
Cau 2. Trong khdng gian Oxyz, cho di€m I(1;—2;3). Goi (S) la mat ciu c6 tm I va cit truc Ox tai hai
diém A va B saocho AB= 2\/§ . Khi d6, phuong trinh mit cau (S) c6 dang la

2 2 2 o abc
x—a) +(y—=b) +(z—c) =R?, tinh gia tri cia P = —
(c-a)t +{y-b)} + (2 = R tnhgi i P =2
Cau 3. Trong khong gian OXyz, v6i mat phiang (Oxy) la mit dat, mot may bay cat canh tit vi trf

A(0;10;0) véi van toc V =(150;150;40). Tinh goc nang ctia may bay .
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Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa 46 Oxyz, cho hai diém A(2;3;4), B(6;—3;0) va mat

phang (P) sao cho d(B;(P)):Zd(A;(P)), (P) cit AB tai I (a;b;c) nam trén doan thang AB.
Tinh S=a+b+c.

DPE 02

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. M6i cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.

Trong khong gian Oxyz, khoang cach tir gbc toa do O dén mat phang (P): 2x—y+2z+12=0
bing
A.12. B.%. C. 1. D. 4.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L5;-2), B(3;12). Viét phuong trinh mt phang trung

true cua doan théng AB.
A. x-2y+2x-8=0. Be2x+3y+4=0.

C. X—2y+22+4=0. D, x—2y+22+8=0.

Lojgidi
Chon C Q‘.’-‘
Ta c6: AB =(2;-4;4) 1a mot VTPT ctia mit phang trung truc doan thang AB.

Goi | 1a trung diém cia AB = | (2;3; O)_C:wc

D -
Mit phing trung truc ciia doan thing A_§ di qua diém | va c6 VTPT n=(2;—4;4)nén cé phuong
trinh 18:2(x—2)—4(y-3)+4(z2-0)<0 < x—2y+22+4=0.

-

Trong khong gian Oxyz , mit Ek?éng di qua diém M (1;2;3) va nhan vecto n=(1;1;1) lam vecto
phap tuyén cé phwong trinh Ia

A. x+2y+3z-14=0. B. x+2y+3z-6=0.

C. x+y+z+6=0. D. x+y+z-6=0.

Puong thang xl—l = y;2 = y+23 ¢6 phuong trinh tham s6 12
x=1+t x=1+t

A Jy=4+2¢ ,(te ) B.{y=4+2¢ ,(te )
z=-2-3t z=-2+3¢
x=-=1+t¢ x=1+t¢

C. y:—2+4t,(te ) D.sy=2+4t ,(te )
z=3-2t z=-3-2¢

Trong khong gian Oxyz ,cho hai mit phang (P) va (Q) lan lugt c6 hai vecto phap tuyén la n, va
N, . Biét géc gitta hai vecto n, va n, bang 120°. Géc giira hai mat phang (P) va (Q) bang
A. 60°. B. 120°. C. 45°, D. 90°.
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6. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, diém nao sau day thudc ca hai mat phiang (Oxy ) va mat
phang (P):x+y+z-3=0.
A M (1;1;0). B. P(O;O;3). C. N(O; 2;1). D. Q(Z;l;O).

7. Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(—2;-1;3) va B(0;3;1). Goi (o) 1a mat phang trung tryc
cua doan AB. Mot vec to phap tuyén cua (oc) co toa do la:
A. n=(1,0;1). B. n=(1;2;-1). C. n=(2;4;-1). D. n=(-11;2).

8.  Trong khong gian voi h¢ toa d0 Oxyz , cho bon diém A(—Z; -1 3) , B(2; 3;1) , C (l; 2; 3), D(—4;l; 3)

. Hoi trong bén diém da cho ¢6 bao nhiéu diém thudc mit phing («): X+Yy+32-6=0?

A 4. B. 2. C. 3. D. 1.
9. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d :22%227—1. Mot vecto chi phuong cua d la:
A. u=(0; 0; -1). B.u=(21 2). C.u=(26;2). D. u=(0; 0; 1).

10. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mét cau 6 tam 1(2;-13) va di qua diem A(L2;-1) la
A (x+2)" +(y—1)" +(z+3) = 26. B. (x—2)"+(y+1)° +(z—3)" = 26.
C. (x=2) +(y+1)" +(z-3)" =/26. B, (x=1)° +(y—2)"+(z+1)°=26.

11. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, clgjgba diem A(12-4), B(L-31), C(22;3). Tinh
duong kinh | ciia mit cau (S) di qua ba diéiﬁ"trén va c6 tdm nam trén mat phang (Oxy).

A 1=2413. B.1=2M1. < C.1=2J26. D. | =241,

12. Trong khong gian voi hé toa _{fg Oxyz, cho mit phang (a):ZX—y+Z—3:O va

&

(,B):3X—4y+52 =0. Goc tao badi hgi:'mét phing (a) va (ﬁ) bang
A. 45, B. 30°.& C. 90°. D. 60°.

L.

PHAN II. CAu tric nghiém diing sai. Thr;sznh tra 101 tir cau 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau

d,:

Cau

1. Trong khdng gian Oxyz , cho dudng thing d : 2 ; 4.y _45 _2*2 Xéttinh dung sai cua cac khang
dinh sau:
a) Mot vecto chi phuong cua d 12 u =(-3;4;,-1)
X=-4+3t
b) Puong thang d song song voi duon thang A:qy=5-4t .
z2=-2+t
\ 2 iy T \ 2 X-1 y+1 z-2 .,
c) buong thang A song song véi d va cat ca hai duong thang d,: s =1 - 3 va
X+2 y-3 X+4 y+1 z+1

D A phuong trinh 1a A =
2 4 1 3 -4 1
d) biém M (3;—4;1) ndm trén duong thang d.

2. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , mdt tram thu phat song dién thoai di dong dugc dat & vi tri
I (—4; 2, 5) . Biét rang tram phat séng duogc thiét ké v6i ban kinh phu song 1a 4 km.
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(Nguén:https://shutterstock.com)
a) Phuong trinh mat cau mo ta ranh gidi bén ngoai ctia vung phu song la:
b) biém A(3; 5; —6) nam phia trong mat cau do.

¢) Néu ngudi dung ding & vi tri diém M (—4; 6; 2) thi quing dudng ngan nhat ngudi d6 phai di

chuyén dé dén duoc vi tri ¢o thé st dung dich vu ctia tram phat song 1a 1 km.

nay.

d) Néu nguoi dung dung 6 vi tri diém B(—2; 3 0) thi khong thé sir dung dich vu ctia tram phat song

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh trd 1o tic cdu 1 dén cdu 4.

Céau 1.

Trén mot canh dong dién mat troi, nguoi ta di thiét 1ap sin mot hé toa do Oxyz. Hai tAm pin ning
luong lan lugt nam trong hai mat phang (P): 2x+ 2z#1=0va (P):x+z+7=0.
. -

Hinh 19

Tinh géc hop bai (P) va (P') vamit dét (Q) c6 phuong trinh 2 =0.

.\»‘

Xx-2 y+4 z-3

Cho mit cau (S):(x-1)"+(y+2)"+(2—-3)" =25 va duong thing d : =5 - Puong
thang d cdt mat cau (S) tai hai diém phan biét trong d6 M (X,,; Y12y ) V6i Xy >0
Gia tri biéu thirc T =%, + Y7, + 27, bang.
X=1+2t
Trong khong gian Oxyz, cho duong thing A:qy=2+t va (P):—x+2y+2z+5=0. Goi d la
z=-2-t

dudng thang di qua diém A(-1,0;-1) cit duong thang A,Vva tao véi dudng thang A, mot goc nho
nhit. Vecto chi phuong u, = (a;b;c). Tinh téng a+2b—3c?

Mot cong trinh dang x4y dung dugc gén hé truc Oxyz . Ba buc tuong (P),(Q),(R) cua toa nha lan
luot c6 phuong trinh: (P):x+2y—2z+1=0, (Q):2x+y+2z-3=0,(R):2x+4y—-4z-19=0.
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PHAN IV. Céu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.

Cau 1. Trong hé tuc toa do khong gian Oxyz, cho A(L O;g}; B(0;b;0), C(0;0;c), biét b,c >0, phuong
trinh mat phang (P):y—z+1=0. Tinh M =c+bbiét (ABC) L(P), d[O;(ABC)]=%.

¢

be
o

Céu 2. Mot khuon nudng banh mi duge mo phong trgffg khong gian Oxyz nhu hinh minh hoa dudi day vai
S (O; O;O), P(8; 0;0),Q(8;18;0),T (—1; -1 7), R(9;19;3. Tinh goc giita hai canh ké nhau, giita canh bén va mat
]

day, gitra mat bén va mat day ctua khuodn. $§

Cau 3. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A(6;0;0),B(0;4;0) va C(0;0;2). Viét
phuong trinh mit cdu ngoai tiép tir dién OABC.

Cau 4. Mot ky su Strong thiép 1ap mot hé toa do Oxyz dé theo dbi vi tri lap dit ciia 2 mai nha da duoc
gan voi nhau tao thanh hinh chit V vao cac thanh da sao cho chuan xé&c nhat. Biét phuong trinh mat
phang chtra 2 méi 1a (P):x+2y—2z+6=0 va (Q):x+2y+z-5=0, diém A 1a néc ngoi, 2 diém
B, F 14 ria dudi ng6i ctia moi méi tiép xc gitra méi va thanh da nhu hinh v& khi ¢6 dinh phan dudi
cua ngobi nha. Khoang cdch BF =20m, khi do ti so d6 dai cua thanh da AF va khoang cach BF bang
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------- HET------
‘ , ‘ PE 03 , )
PHAN 1. Cau trac nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra loi tir cau 1 den cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mét phwong an. o
X é\% -3t
Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : 53‘7;: 2+t . Trong céc vecto sau, vecto nao la vecto
,\c&‘? 7=-2
chi phuong ctua d ? 5_}\,
A U=(6;2;-2). B. p=(-3; ). C.v=(-3:1-2). D. w=(-6; 2;-2).
Cau 2. Cho mit phang (P) c6 phuong trinh_;‘ c_fx —3y+5z—2=0. Mot vecto phap tuyén cia mit phang (P)
la & R .
A. n=(4-3;5). B. ﬁ\—?f4;—3;—5). C. n=(4;3;5). D. n=(-4;3;5).
Cau 3.  Trong khdng gian Oxyz , mit phang (P): X+ Yy +2z—3=0di qua diém nao dusi day
A. A(l;l;l). B. C(Z;O;O). C. D(O;l;O). D. B(O;],'l).

Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , phuong trinh mét phang di qua diém A(L;2;-3) c6 vecto
phap tuyén n=(2;-1;3) la:
A. 2x—-y+3z+9=0. B. x-2y-4=0.
C. 2x—-y+3z+4=0. D. 2x—y+3z-4=0.

Cau 5. Trong khong gian Oxyz , cho hai mét phing (P):2x+y-z-1=0, (Q):x—2y+2z-5=0. Khi
d6 giao tuyén clia hai mat phang (P) va (Q) ¢6 mot vecto chi phuong la

A u=(L35). B. u=(L-21). C.u=(-13-5). D. u=(21-1).

Cau 6. Trong khong gian v6i hé truc toa do OXyz , cho hai miit phiing song song (P) X+y+z2-2=0;

(Q):x+y+2z+4=0.Khoéng cach giita hai m#t phang (P) va (Q) bing
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A 2./3. B.Z—f. C.6. D. /3.

Cau 7. Trong khong gian OXyz , géc giita hai méit phang (Oxy) va (Oyz) bang
A. 60 B. 45 C. 30 D. 90°

Cau 8. Trong khdng gian Oxyz, mit phiang chia truc Oz va vudng goc véi mit phing
(a):x—y+2z-1=0 c6 phuong trinh 1a
A x+2y=0. B. x+y=0. C. x+y-1=0. D. x—y=0.
Cau 9. Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;1;0)va P(0;0;2). Mat phang (MNP)co
phuong trinh 1a
z X z X y 2 X Yy z

A. 5+l+—:0. B. —+l+—:—1. C. —+=+—==1. D. —+—+—=-=1.
2 -1 2 2 -1 2 2 1 2 2 -1 2

Cau 10. Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém 1(L,0;—1) va A(2;2;-3). Mat cau (S) tam |

va di qua diém A c6 phuong trinh 1a &
A (x+1) +y2 +(z-1) =3. SB(x+1) +y? +(2-1) =9.
C. (x—1)2+y2+(z+1)2:3. S D (x—1)2+y2+(z+1)2:9.

=
P
s
&

Cau 11. Trong khéng gian Oxyz, cho hai mat _@ﬁ%ng (a):x+y+z-1=0va (B):2x—y+mz—m+1=0,
v6i M 13 tham sé thuc. Gia tri cua ms:&é (@) L(B)la

S

A -1 B.0. ~ C. 4. D. 1.

Sl

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cé\g"t%t ca bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh:
X2 +y? + 2% + 4mx + 2my — 2mz* 9m? — 28 =0 1a phuong trinh ciia mat cAu?
‘ A. 8. B. 7. C.6. D. 9.
PHAN II. Cau trac nghiém dung sai. Thi sinh tra loi tir cdu I dén cdu 2. Trong moi y a), b), ¢), d) 6 moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.
Cau 1. Mot san khiu da duoc thiét 1ap mot hé truc toa dd Oxyz dé dao dién co thé sap dit anh sang va xac
dinh vi tri ctia cac dién vién. Nguoi dao dién dit mot dén chiéu sang ¢ vi tri 1(12;3) tao ra mot vung
sang 1a mat cau tam | (1;2;3) ban kinh 10(m) .
a) Dién vién B ludn dimg yén & vi tri B(10;11:12). Dién vién A biéu dién luon cach tim I mot khoang
bang 1(m) . Khoang cach ngin nhét gitta hai dién vién A va B bang 5m.
b) Dién vién A dang dung trén san khiu & vi tri A(3;4;5) dé chudn bi biéu dién. Khi d6 dién vién A
dang dugc dén chiéu sang.
¢) Dién vién A biéu dién ludn cach tim I mot khoang bang 1(m), con dién vién C c6 nhiém vu di

chuyén xung quanh ria ctia viung chiéu sang. Tong khoang cach tir B dén A va C c6 gia tri 16n nhit 1a 11(m).
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d) Phuong trinh mét cAu mo ta ranh gi6i ving phu sang 1a (x—1)* +(y - 2)* +(z-3)* =100 .

Cau 2. Cho hinh chdp tir giac déu S.ABCD canh ddy a va mit bén tao véi day goc o . Chon hé truc Oxyz
cd O latam day ABCD, tia Ox chua A, tia Oy chtra B, tia Oz chira S. Xét tinh ding sai cua

cac khing dinh sau:

d) E:[—M;O;—E ] SD = [ '—i 2 tana J
2 2 2

PHAN III. Cau tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh trd 01 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1. Cau Céng Vang & My. Xét hé truc toa do Oxyz voi O 1a bé cia chan cot try tai mat nudc, truc Oz
tring vai cot tru, mat phang (Oxy) la mat nudce va xem nhu tryc Oy cling phuong v6i cau nhu hinh
vé. Day cap AD di qua dinh D thudc truc Oz va diém A thudc mit phiang Oyz, trong d6 diém D
1a dinh cot tru cAch mat nuge 227 m, diém A cach mit nuéc 75m va cach truc Oz 343m.
Gia sir ta ding mot doan day ndi diém N trén day cap AD va diém M trén thanh cau, biét M cach

mat nudC 75mva MN song song véi cot tru.
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Tinh d6 dai MN , biét diém M cach truc Oz méot khoang bang 230 m
Trén phan mén md phong 3D mot may khoan trong khong gian OXyz cho biét phuong trinh truc a

x=1 X =1+4K
ctia miii khoan va mot dudng ranh b trén vat can khoan lan lugtla a:qy=2 vab:qy=2+2k.
& =3t 2=6

) =
Toa do giao diém ciaavabla M (a;b;c). Tinh S=a+b+c.

Trong mét trd choi mé phong ban sung, mot nguoi choi dat diém ngiam tai diém O 14 giao diém cua
AC va BD trong can phong hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D'cé kich thude
AB =50(m), AD =35(m), AA'=10(m). Nguoi choi c6 nhiém vu tir diém ngim d3 dit ban tring

mot myc tiéu di dong trén mat phang (CB’D') Tinh khoang cach ngan nhat tir diém ngim dé dén

muc tiéu.
X=2+t

Cho mit cau (S):X* +y®+2> —2x+4y—6z+5=0 va duong thang d :{y=—-1+t, (meR,tR).
z=2+mt

Biét d cit mit cau tai hai diém A, B phén biét va do dai AB=6.
S8 gid tri m nguyén thda dé bai la.
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PHAN IV. CAu héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.
Cau 1. Trén mot canh dong dién ning lugng mat troi, ngusi ta da thiét 1ap salin mot heé toa do Oxyz .
Hai tdm pin ning lugng lan lwgt ndm trong hai mit phang (P):2x+2z+1=0 va

(P):x+z+7=0

Tinh géc gitta (P) va (P').

Cau 2. Trong khong gian Oxyz , mat phang (P) qua diém AL -2; —2), vudng goc v6i mit phang (OXZ)

dong thoi khoang céch tir diém B(3;1;-3) dén (P) QQ\lisi""?lng % . Phuong trinh mt phing (P) c6 dang

2x+by+cz+d =0 (d #0). Tinh P:3b+20—\§f.
\-‘Q\‘:‘U
C\-’
Cau 3. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, mot mily bay dang & vi tri A(3;-2,5,0,5)va s& ha canh ¢ vi tri
g
&

B(3;8,5;0) trén duong bang . S

&

-~ : \ e , |
e - v_S<7o

N
%
v

oy .

// \

‘ “.\\‘ / / B
\ /

U\ g
——————

Sau bao nhiéu phiit may bay tir vi tri A ha canh tai vi tri B? Biét tbc do ciia méay bay 1a 250 km/h
trén quang duong AB .
Cau 4. Trong khong gian Oxyz, goi (P) lamat phang di qua diém A(L4;—3)vachuatryc OX. Viét phuong

trinh mat cau (S) c6 tam 1(L2;1) va tiép xdc véi mat phang (P).
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PE 04

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.

Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mét phang (Oyz) la

A y+z=0. B. x=0. C.z=0. D. y=0.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(L2;—3)va B(2;0;—1). Tim tat c4 cac gia tri thyc cla
tham sb m dé hai diém Ava Bniam khac phia so voi mit phing x+2y+mz+1=0.

A. me(—0;2)U(3+). B. me[23].

C. me(23). D. me(—0;2]u[3;+).

Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (5;7;-13). Goi H la hinh chiéu vuéng géc ciia M trén mét
phang (Oyz). Toa d¢ diém H la
A. H(57,0). B. H(0;7;,-13). C. H(0;-7;13). D. H(5;0,-13).

Trong khong gian v6i he truc toa do Oxyz , khoéng cach tit diem M (0;3;—1) dén mat phang

(a):2x+y—2z—-2=0 bang S
A. 3. B. L. & cu p. 2.
3 S 3
.OQS-I'
R , e =i R . X-2 y+2 z .
Trong khong gian v6i hé toa do Oﬁz , cho duong thang A: KN = - = > va mat phang

(P):2x—y+2z-2022=0. GQing Ia goc gitta duong théng A va mit phang (P). Khang dinh
nao sau day dang? v

A. c05a:—ﬂ. B. sina:—f. C. sina:i D. cow:ﬂ.
9 9 9 9

Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(1;-3;2), B(2;1;~1). Duong thang di qua hai diém Ava

B c6 phuong trinh 1a
X=2+t x=1+2t Xx=1+2t Xx=1+3t
A y=1+4t . B. sy=4+t . C. {y=4-3t. D. yy=-3-2t.
z=-1-3t z=-3-t z=-3+t z=2+t

Trong khong gian Oxyz , mat phang (P): X+ y+2z—3=0 di qua diém nao duéi day?

A. B(0;L1) B. C(20;0). C. D(0,L0). D. A(LL1).

x-1 y+2 z-4
==

Trong khéng gian OXyz , cho dudng thang A . Véc to nao sau day la mot véc to

chi phuong clia dudng thang A?

A. u=(3;-5;4). B. u=(1-2;4). C. u=(3;-5;1). D. u=(-1,2;-4).
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Cau 9. Trong khong gian véi hé toa do OXyz, cho mat phang (P):3y—z+2=0. Vecto nao duéi day 1a

vecto phép tuyén cua (P)?

A. n=(0;3-1). B. n=(3,0;2). C.n=(-1-12). D. n=(3-12).
Cau 10. Trong khdng gian Oxyz , cho hai diém 1(;—2;3), M(0;1;5). Phwong trinh mét cAu c6 tim | va di qua
M la
A. (X412 +(y-2)% +(z+3)? =14. B. (x=1)2 +(y+2)% +(z-3)? =+/14.
C. (x=)2+(y+2)% +(z-3)* =14 D. (x+1)? +(y—2)? +(z+3)* =14.
Cau 11. Pidukiéncanvadudé x* +y*+2>+2x+4y—6z+m”>—-9m+4 =0 la phuong trinh ciia mot mat cau
la
A. m>0. B. -1<m«<10.
C. -1<m<10. D. m< -1 hoac m>10.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz , cho hai mat phang (P):x—y—6=0 va (Q). Biétrang diém H(2-1-2)
13 hinh chiéu vudng goc cia gdc toa dd 0(0;0;0) xubng mit phang (Q). S6 do goc giita mat phang
(P) va mit phang (Q) béng

) A. 60°. B. 30°. C. 90°. D 45 N
PHAN II. Cau trac nghiém dung sai. Thi sinh tra loi ti cdu 1 @én cdu 2. Trong moi y a), b), ¢), d) ¢ moi cdu,
thi sinh chon diing hodc sai. &

Sx-1 y-3 z-2

Cau 1. Trong hé toa do Oxyz, cho dudng théng&d': . Xét tinh dang sai ctia céac

o 1 -1
khéng dinh sau: _Cie
]
. &
a) Mot vecto chi phuong ctia d 13 ;':»“(—:L' 1 2).
&
& x=1+t
b) Dudng thang d song song V(’)fdli@ﬂ thing A:qy=3-t .
v 7=2+2t
X=-3t
¢) Phuong trinh dusng vudéng goc chung clia d va dudng thang d,:{y=t la
z=-1-3t

X—-2 y-2 z-4
1 -3 2

d) Diém M (%3,-2) ném trén duong thing d.

Cau 2. Trong khong gian vdi hé toa @6 Oxyz , Mot tram thu phat song dién thoai di dong co dau thu phat
duoc dat ¢ tai vi tri 1(2;0;0) .Vung phu séng cta tram c6 ban kinh bé’mg 2 km. Hai nguoi ban Mai va
Nga cung st dung dién thoai. Ban Mai dung dién thoai tai vi tri M (2;1;1), ban Nga dung dién thoai
tai vitri N(1;,2;2)

125



DE REN THEO BAI-THEO CHUO'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN

a) Hai ban Mai va Nga lién lac dugc véi nhau.
b) Phuong trinh mét ciu mo ta ranh giéi ving phu song la: (x—2)* +y* +2° =2

¢) Tinh theo dudng chim bay, khoang cach ngin nhéat dé ban Nga di chuyén t6i ving phu song ciia
tram 1a 1(km).

d) Ban Mai c6 thé str dung duoc dich vu cia tram phat song trén.

PHAN IIL. Cau tric nghiém tra 10i ngan. Thi sinh trd 10i tir cGu 1 dén cdu 4.
$
, &
Cau 1. Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (1;2;3). Mat phang (P):x+Ay+Bz+C =0

C';‘z"

I3 o , 5
chtra truc Oz va cach diém M mdt khoang léﬁ nhat, khi d6 tinh tong A+B+C.

8
2
Q-'---
Cau 2. Tai mot nat giao thong c6 2 con dughg khac mitc. Tren thiét ké, trong khong gian Ozyz hai
<
& x=2 y-2 z x—2 y+1 z
con duong do thuoc hai duong thang d, :—:y—z—; d, :—:y—:_,
& 1 1 -1 1 2 -3

O

Ngudi ta mudn tao mot con duong A cit d,,d, 1an lugt tai A va B sao cho AB nho nhat. Tinh

do dai AB, két qud lam tron dén hang phan tram.

Cau 3. Trong khong gian Oxyz cho tam gidac ABC c6 A(L2;,-1), B(2,-13), C(—4;7;5). Toa do chan

duong phan gidc goc ABC cuatam giac ABC la I(a;b;c). Tinhtong a+b+c?
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x-1 y-2 z-

. Ban kinh mit cau di
-1 -2

Cau 4. Cho cac diém A(0;1;3) va B(2;2;1) va duong thing d :

qua hai diém A,B va tdm thudc dudng thang d bang ..........
PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.
Cau 1. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mit cau (S) cotam A(1;2,-3) va tiép xtc vé6i truc OX.

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;2;3). Mt phang (P): x+Ay+Bz+C =0

chtra truc Oz va cach diém M mot khoang 16n nhét, khi d6 tinh tong A+B+C .

Cau 3.Trong mot khung luéi 6 vuong gdm cac hinh lap phuong, xét cac duong thang di qua hai nat luéi
, ngudi ta dua ra mot cach kiém tra do lech vé phuong ctia hai duong thing bing cach gin hé toa do

Oxyz vao khung luéi 6 vuong va tim vecto chi phuong ciia hai duong thing do. Gia sit, duong thing a

di qua hai nat luéi M (L12) va N(0;3,0), dusng thing b di qua hai nat luéi P(L0;3) va Q(3;3;9). Sau
khi lam tron dén hang don vi cita o thi goc gifta hai duong thing a va b bing n° (n la sé tu nhien).
Gia tri cia n biang bao nhiéu? S

&

& 7
Cau 4. Trong mot bé hinh 1ap phuong canh 1m ¢6 chitra mot it nude. Ngudi ta dat déy be nghiéng so véi mat
phing nam ngang. Biét rang, lic d6 mat nude co dgﬁg hinh binh hanh ABCD va khoang céch tir cac diém A,

)

C dén day bé twong ung la 25cm, 75cm. &

1m

/1m
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CHUONG 6- XAC SUAT CO PIEU KIEN
[(P)BAI 1- XAC SUAT CO PIEU KIEN
_ , ‘ DE 01 , i
PHAN I. CAu trac nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 12. Moi cdu hoi thi

sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Chohaibiéncd A va B véi P(B)>0 thi x4c sudt caa bién cd A véi didu kién bién c6 B da xay

rala
A P(a|B)-TACE) 8. P(AlB)= (AYE)
P(B) P(B)
P(A
P(A|B)=—— =P(A).P(B).
C. P(A|B) 5(B) D. P(A|B)=P(A).P(B)
Cau 2. Chohaibiéncé A va B voi 0<P(B)<1.Khido
A. P(A)=P(B)P(AB)+P(B)P(AlB) B. P(A)=P(B)P(A/B)+P(B)P(AB
C. P(A)=P(B)P(AB)+P(B)P(AB) ﬁ‘P(A)=P(B)P(A|I§)+P B)P(AB
Cau 3. Cho hai bién 6 doc lap A, B véi P(A)=0,4% P(B)=0,65. Khi d6 xic suit P(A|B) bing
A2 B. L. S c.t. p. 8.
5 2 4 13

o
.Oq'-
=
o7
S

Cau 4. Khao sat vé s¢ thich udng tra sita cua 200 em hoc sinh theo gici tinh va loai tra sita ta duoc bang s6
liéu sau: ¥

v | Nam N
Matcha 40 50
Hong tra 30 80

Chon ngau nhién mét ban hoc sinh. Néu di chon dugc mét ban nit thi xac suat dé ban ni thich
uong vi hong tra la bao nhiéu?
8

L — B.
13

c. 2 D. 2.
5 4

oo | Ul

Cau 5. Cho hai biéncé A Bvoi P(A)=0,5; P(B)=0,8va P(AnB)=0,38. Tinh xac suit caa P(A|B).
A. 0,425, B. 0,76. C. 0,52. D. 0,475.

Cau 6. Vi haibiéncd A B théaman P(A)>0, P(B)>0 va P(A)=P(B).

Khang dinh nao dudi day dung?
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. Gieo dong thoi hai con xtc sac can doi. Tinh xac suaf
Y

Cho hai bién cé A va B Ia hai bién c6 doc lap véi P(A)=0,4,P(B)=0,45. Khi d6, P(A|B)bing:
A. 0,3, B. 0,45. C.0,4. D. 0,18.

Cho hai bién cé A va B véi P(B)=0,5, P(A B) 0,2.Tinh P(A\B).
A. 0,4, B. 01, C.0,6. D. 0,3,

Cho hai bién c6 A va B, véi P(A)=0,6, P(B)=0,5, P(AnB)=0,2. Tinh P(ANB).

A B. > c.3. D. 2.
4 10 5 5

. L6p 12A1 ¢6 25 hoc sinh nam va 15 hoc sinh nit. Trong s6 d6 c6 16 ban nam va 6 ban nit thich choi

thé thao. Chon mat ban bat ki cua 16p 12A1, tinh xac suit hoc sinh duoc chon thich choi thé thao,
biét rang hoc sinh d6 1a ni.
A L B. 1. c 2 D. 3.

2 4 5 4

.
£

de tong s6 cham xuat hién trén hai con xuc sac
A ALY ; oy A A ’ < A aAE o J4
la 7, bict rang c6 it nhat mot con xuc sac xuat hi¢® mat 5 cham.

'

A2 B. 2. s c.l p. 1,
11 11 3 3

Cho hai bién c6 A va B, véi P(B)=08, P(AB)=0,4. Tinh P(A|B).

AL B.L & C.o. D. L
8 4 &

= A < A , . N s e v a J O x . X A
PHAN II1. Cau trac nghiém duang sai. Thi sinh tra loi tie cau 1 den cau 2. Trong moi y a), b), c), d) ¢ moi cau,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Mot hop dung 10 qua ciu d6 va 8 qua cau xanh ciing kich thudce va khéi lugng. Hing 1y mot qua
khong hoan lai. Sau ¢6 Lam ldy ngu nhién mot qua cau. Goi A 1a bién ¢d “ Hung liy dugc qua cau

do6”, B l1a bién c¢o “Lam lay dugc mot qua cau do”.

a) P(A)bing g b) P(B|A)bing %
: 4 AN 10
C) P(AB)bang 17 d) P(B|A)bang T

Mot hop c6 10 qua cau mau cam va 10 qua cau mau xanh; cic qua cau c6 kich thude va khoi
lugng nhu nhau. Cé 7 qua cau trong hop duge danh s6, trong dé c6 3 qua cau mau cam va 4

qud cau mau xanh. Liy ngau nhién mot qua cau trong hop.
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a) Xac suat dé lay dude qua cau duge danh sb bing % :
b) Xac suat dé lay duge qua cau mau cam bing % .
¢) Xac suat 1ay duge qua cau mau cam, biét rang qua cau dé duge danh s6 bang % .

d) X4c suat lay dude qua cau mau xanh, biét ring qua cau d6 khong duge danh sé bing %

PHAN III. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Ty 1& phé pham ctia mot cong ty 1a 10% . Trudc khi dua ra thi trudng, cac san pham dugc kiém tra
bang may nham loai bé phé pham. Xéc suit dé may nhan biét dung chinh pham 1a 9504, nhan biét
dung phé pham 12 909 . Tinh ti 1¢ phé pham cta cong ty trén thi truong.

Mot gia dinh c6 2 dita con. Biét riing c6 it nhat 1 dita tré 1a con gai. Tinh x4c suat dé cd 2 dia

tré déu la con gai.

2,

Mot xi nghiép mdi ngdy san xut ra 2000 san pﬁém trong d6 c6 39 san pham 18i. Lan luot 13y ra
ngau nhién hai san pham khong hoan lai dé k}é?n tra. Tinh x4c suit cta bién cd: San pham lay ra lan
thir hai bi 16i . &

3
&

Trong cong dong, ti 1é tu nhién cta cégﬁ;hém mau O, A, B, AB lan lugt 1a 33,7%,37,5% ,20,9% va

7,9% . Lay ngau nhién mot nguoi cah mau va 1 ngudi hien mau. Hoi xac suat c6 thé thyc hi¢n truyén

>
e
o

mau la bao nhiéu? . Ky
.\.-

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay loi gidi vao gidy lam bai.

Cau 1.

Xét phép thir 1ay bi & Vi du 1. Goi D 14 bién ¢ “Thé l4y ra lan thir hai khong 1a mau d6”. Tinh P va
P.

M3i ban hoc sinh trong 16p cua Minh lya chon hoc mét trong hai ngoai ngir 1a tiéng Anh hoic tiéng
Nhat. Xéc suat chon tiéng Anh cua mdi ban hoc sinh nix 12 0,6 va caa mdi ban hoc sinh nam 12 0,7.
Lop ctia Minh ¢6 25 ban nit va 20 ban nam. Chon ra ngau nhién mat ban trong 16p.

Str dung so do hinh cay, tinh xac suit caa cac bién cé:

A: “Ban duoc chon 1a nam va hoc tiéng Nhat™;

B: “Ban duoc chon 1a nit va hoc tiéng Anh”.

Mot binh dung 50 vién bi kich thudc, chét liéu nhu nhau, trong d6 c6 30 vién bi xanh va 20 vién bi
trang. LAy ngau nhién ra mot vién bi, roi lai 1ay ngau nhién ra mot vién bi nita. Tinh xac suat dé lay

duoc mot vién bi xanh & 1an thir nhat va mot vién bi trang & lan thi hai
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Cau 4.

Mot thu vién c6 350, tong sb sach 1a sach khoa hoc, 1494 tong sé sach la sach khoa hoc tu nhién.
Chon ngau nhién mét quyén sach cua thu vién. Tinh xac suit dé quyén sach dugc chon 1a sach khoa

hoc tu nhién, biét ring d6 1a quyén sach vé khoa hoc.

PE 02

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. M6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.

Cho hai bién ¢6 A4, Bvéi P = 0,5; P = 0,8va P = 0,38. Tinh xac suat cia P.
A. 0,52. B. 0,425. C. 0,475. D.0,76.

Cho hai bién c6 A va B véi P(B)=0,5, P(A B) 0,2.Tmh P(A\B)

A. 0,3, B.0,4. C.0,6. D.0,1.
Cho hai bién ¢6 A, g ¢6 P(A)=0,4; P(B)=0,6; P(AnB)=0,2. Xéc suit P(AB) bing:
A L B 1 ¢l D. 0,24
2 3 ,¢r 4
Néu hai bién c6 A B théa man P(A)=0,4; P\(CB A)=0,6 thi P(ANB) bang:
Al B. & S e D. 1.
5 25 S 3

Tung con xuc xac 1an 1. Néu biét xuat higsrmat c6 sé cham chan. Tinh xac xuat két qua cua phép thu

la mat 2 cham &
A2 gl & = p. L.
3 3 & 6 4
Cho hai bién c6 Ava Bbat ki, \fn ( )>0. Khi d6, khang dinh ndo sau day dung?
P(AB) P(AB)
P(A|B)= P(A|B)=
A(l)P(B). B.(I)P(A).
P(AB) P(AUB)
P(B|A)= P(A|B)=————
C. P(BIA) 70 D. P(A|B) P (B)
Cho hai bién ¢ A va B batki véi 0<P(B)<1. Chon dép 4n dung
A.P(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B). B. P(B)=P(B)P(A|B)+P(B)P(AlB).
C. P(B)=P(A)P(B|A)+P(A)P(A|B). D. P(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(AlB).
Cho hai bién ¢6 A va B, véi P(A)=0,4, P(B)=0,8, P(AnB)=0,4. Tinh P(A|B)
A P(A[B)=08.  B.P(A[B)=1, C. P(AlB)=%. D. P(A[B)=0,4
Cho hai bién ¢d A, B ¢6 xac suit P(A)20,4;P(B):O,3;P(A| B):O,25. Tinh xé4c suét P(B| A).
A % B. 0,1875. C. 0,48. D. 0,95.
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Trong hop ¢ 3 cdy but xanh va 7 but do. An 1ay 1an luot 2 1an, mdi 1an 14y 1 cay bat va khong hoan
lai hop. Xac sudt dé cay bt lay 1an ther hai 13 bt do néu biét rang ciy but 1iy lan thtr nhit ciing 1a
but do 1a?

Al 5. L. c.2. 0.1

Cho hai bién ¢6 A va B véi P(A)=0,85P(B)=0,7, P(AB)=0,58. Tinh P(AB).

A. 0,43, B. 0,39. C. 0,37. D. 0,52.

Cho hai bién ¢6 A va B, véi P(B)=0,6, P(A|B)=0,8, P(A|B)=0,5. Tinh P(A).

A. P(A)=0,68. B. P(A)=0,4. C. P(A)=0,55. D. P(A)=0,5.

PHAN II. CAu tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 107 tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Cho hai bién c6 Ava B 12 hai bién cd doc lap, véi P(A)=0,4 va P(B)=0,7.
a) P(A)=0,6. b) P(AB)=0.7. ¢) P(AB)=0,4. d) P(BJA)=0,6.

Mot hop chita 4 qua bong mau dé va 6 qua béong mau xanh. Lay tit hop hai 1an lién tiép méi
lan 1 qua bong. Goi A 13 bién ¢6 “Lan 2 1ay dugc %ﬁ"é mau xanh”; B 14 bién ¢6 “ Lan 1 1ay duge

2 2 N 2 . P i
qua bong mau do”. Khi do6 N

g

a) X4c suat xdy ra ca bién cé6 A va B la: PQXB) =% :
b) Xac suat xay ra bién c6 Akhi B Xéég"'}-a la: P (A\ B) =

)
=

g|lw

c) Xac suat x4y ra bién c6 B la: I_?:(B) = % :

&
L=

d) Xac suat x4y ra bién co A'ﬁli B khong xay ra la: P (A\ E) :g .

PHAN III. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Cau 3.

Mot ky thi c6 hai vong. Thi sinh dd néu vuot qua dugc ca hai vong. Ban An tham du ky thi nay. Xac
sudt dé An qua dugc vong 1 la 0,8. Néu qua dugc vong 1 thi xdc suat d¢ An qua dugc vong 21a 0,7.
An dugc thong bao 1a bi loai. Tinh xac suat d€ An qua dugc vong 1 nhung khong qua dugc vong 2.

Mot trudng trung hoc phd thong c¢6 500 hoc sinh, trong dé c6 201 hoc sinh nam va 299 hoc sinh
nit. Tong két hoc k¥ I, c6 160 hoc sinh dat danh hiéu hoc sinh gidi, trong d6 c6 72 hoc sinh nam
va 88 hoc sinh nit. Chon ra ngau nhién mot hoc sinh trong s6 500 hoc sinh d6. Tinh x4c suat dé

hoc sinh duge chon ¢6 danh hiéu hoc sinh gioi va la nam.

Trong mot cong ddong x ¢6 ti 16 mic ung thu 1a 0,02 . Biét rang xéac suat xét nghiém duong tinh 1a
0,95 néu nguoi d6 mic ung thu va 0,03 néu nguoi d6 khong mac ung thu. Tinh xac suat khi chon
ngau nhién mot ngudi trong cong ddong X bi ung thu néu ngudi ndy cho két qua xét nghiém duong

tinh.
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Cau 4. Mot xi nghiép mdi ngdy san xuit ra 2000 san pham trong d6 c6 39 san pham 15i. Lan luot liy ra
ngau nhién hai san phdm khong hoan lai dé kiém tra. Tinh x4c suét ctia bién cb: San pham 14y ra lan
thr hai bi 16i .

PHAN IV. Cau héi tw luén. Thi sinh trinh bay loi gidi vdo gidy lam bai.

Cau 1. Trong danh sach dat giai mon toan cap thanh phd cuaa thanh phd Ha Noi ¢6 30% la hoc sinh nir va 24%
hoc sinh dat giai 1a hoc sinh nix 16p 12. Chon ngau nhién mét hoc sinh trong danh sach. Biét hoc sinh
d6 14 nit, tinh xac suat dé hoc sinh d6 khong phai 16p 12.

Cau 2. Cho hai bién c6 A B cd P(A)=0,5, P(B)=0,7va P(A|B)=0,4. Tinh P(AB)va P(A|B).

Cau 3. Cho hai biéncé A va B 6 P(A)=0,3 ; P(B)=0,5 va P(A|B)=0,4. Tinh P(AB) va P(A|B)

Cau 4. Ti I& ngudi nghién thudce 14 & mot ving 1a 3004. Biét ti 16 viém hong trong s ngudi nghién thude 14 1a

a% con nguoi khong nghién 1a 409 . Gap ngau nhién mot nguoi trong ving thi xac suat dé ngudi dé nghién

thudc va bj viém hong bang 0,21; x4c suat dé nguoi d6 khong nghién thudc va bi viém hong 1 s . Tinh 3 +b

DE 03

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lra chou- Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cau 12. Mo6i cdu hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho haibién c A,B la hai bién cd dge'lap voi P(A)=0,2025, P(B)=0,2026. Tinh P(B] A).
A. 0,7974. B. 0,2025¢ C. 0,2026. D. 0,7975.

o
&
L=

Cau 2. Chohaibiénco A va B batki \f%l P(A)>0,P(B)>0. Chon khing dinh diing trong céc khang dinh

sau la
A. P(A|B).P(A)=P(B|A).P(B). B. P(AUB)=P(A|B).P(B).
C. P(A|B).P(B)=P(B|A).P(A). D. P(AnB)=P(A|B).P(A).

Ciu 3. Chohaibiéncd A va B c6 P(A)=0,3,P(B)=0,6;P(ANB)=0,2. Xacsuat P(A|B) la

Al B. 2. c. L. D. L.
3 3 2 3]
Ciu 4. Néu hai bién c6 A,B thoa man P(B)=0,5; P(AB)=0,3 thi P(AB) bing:
A. i B. § C. l D. i
20 5 5 5
Cau 5. Cho hai bién cb A va B bat ki, vai P(A) >0. Khi d6
P(B P(A
A P(B|A)=B) B. P(B|A) =LA
P(A) P(B)
P(AB P(AB
C. P(B| A) = AB) D. P(B| )= P(AB).
P(B) P(A)
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Cau 6.

Cau 7.

Céau 10.

Céau 11.

Céau 12.

Cho hai bién doc lap A, B véi P(A)=0,8; P(B)=0,3. Khi d6, P(A|B)bang

A. 0,3. B.0,4. C. 0,8. D.0,6.
Cho hai bién c6 A va B batki véi P(B)>0. Chon dép én ding
P(B) P(A)
. P(A|B)=——£. . P(A|B)=——.
A PRI =5 ) % PIAIE) =5
P(B) P(AB)
. P(A|B)= P(A|B)= ,
C. PIAIB)= 5T g) D P(AIB)=5 g

Cho hai bién c6 A va B ¢6 P(B)>0 va P(A|B)=0,7. Tinh P(A|B) co két qua la
A.P(A|B)=0,4. B. P(AB)=06. C. P(A|B)=03. D. P(A|B)=05.

Trong mot hop kin ¢6 5 chiée but mau xanh va 3 chiée but mau den, cac chiée bt ¢6 cuing kich
thude va khoi lugng. Ban Mai ldy ngdu nhién mot chiée but tir trong hop, khong tra lai. Sau do
ban Quynh lay ngdu nhién mot trong 7 chiéc bit con lai. Tinh xac suat dé ban Mai lay duge

bt mau den va ban Quynh lay duge biit mau xanh.
_&o*
A2 B. 2.
7 8 S

&

/.

[EEN

L D.
6

a
@l w

a1

-
o
)
~
o

Gieo ngau nhién mot con xuc xdc cin doi &4 dong chat hai 1an lién tiép. Tinh x4c suat dé tong so
A A A s 1A . M e M A . J A A A - A
cham xuat hi¢n trong hai lan gieo bang 8 bi€t rang lan gieo thir nhat xuat hién mat 5 cham.
&

1 1 £ 1
A = B.-. & c.2. D. =.
36 6 & 6 3
Cho hai bién c¢6 A B c6 xac suétocl\:’?(A) =0,4;P(B)=0,6;P(AB)=0,2. Tinh xac suat P(A|B).
N
Al B. 0,3. c.t D. 0,25.
3 2

Tung con xUc xic lan1. Néu biét xuat hién mat c6 sé6 chdm chén. Tinh xéac xuat két qua cua phép thir
la mat c6 s6 chdm 16n hon 1 va nhé hon 5
1 2 1 1

A —. B. —. C. —. D. —.
2 3 6 3

PHAN I1. CAu tric nghiém duang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Nghién cttu s6 bénh nhan trong mot vien bong, thiy riang c6 2 nguyén nhan gay ra bong 1a
béng nhiét va bong do héa chat. Bong nhiét chiém 70% s6 bénh nhan va béng do hoéa chat 1a
30%. Trong nhitng bénh nhan bi béng nhiét thi c6 30% bi bién chiing, trong nhitng bénh nhan
bi béng hoa chat thi c6 50% bi bién chiing. Rat ngdu nhién mot bénh an, cac phat biéu sau
ding hay sai?

a) X4c suat ctia bong nhiét bi bién chitng 1a 0, 3.

b) Biét rang bénh an rit ra bi bien chiing, xac suat bénh an dé do bong nhiét 1a T

134



DE REN THEO BAI-THEO CHU'O'NG TOAN 12- CTM 2025 — 04 PHAN

Cau 2.

¢) Xac suat ctia bong hoa chat bi bién ching 14 0,5.

d) X4c suat ctia bénh an bi bién ching 1a 32%.

Cho hai bién ¢6 A va B cta mot phép thw. Biét P(A|B)=0,3;P(B)=0,6, xét tinh ding sai cua

c4c khang dinh sau:

a) . Khi P(A)=0,3 thi P(A|B)=0,3. b) P(ANB)=0,2.
c) P(A|B):%,P(A)>O. d) P(AIB)=0,7.

PHAN III. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 161 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Mot nhém hoc sinh thi Hoc sinh giéi cap truong, trong dé c6 10 hoc sinh 16p 12C. Két qua c6 6
hoc sinh ctia 16p 12C dat giai. Chon ngau nhién 1 hoc sinh trong nhém hoc sinh trén. Tinh xac

suat chon dudc hoc sinh dat gidi, biét ring hoc sinh dé thuoc 16p 12C.

Ty 1€ phé phdm cua mot cong ty la 10% . Trude khi dura ra thi truong, cac san pham duoc kiém tra
bang may nham loai bé phé pham. Xéc suat dé méyfnhén bict dung chinh pham 1a 95%, nhan bict
dang phé pham la 90%. Tinh ti 1€ phé pham cua gﬁng ty trén thi truong.

C6 hai hop chua bi, hop tha nhat chia 2 big‘l""éng va 8 bi den, hop thir hai chira 9 bi tring va 1 bi

den. Lay ngau nhién hai vién bi tir hop thnhét bo sang hop thir hai, sau d6 1ay ngau nhién ba vién

&

bi tir hop thir hai. Tinh xac suét dé trong ba vién bi lay ra tir hop thu hai c6 2 vién bi tréng

Mot xi nghiép mdi ngay san xuétﬁ 2000 san pham trong d6 c6 39 san pham 13i. Lan luot 13y ra

X LN s A A I c 3R 1.:A ’ . A 5 < A A 5 A A A
ngau nhién hai san pham khongﬁoan lai dé kiém tra. Tinh x4c suat cua bi€n c0: San pham lay ra lan
thtr hai bi 161 .

PHAN IV. Cau héi tw ludn. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Ba cau thu sit phat dén 11m, mdi ngudi d4 mot lan véi xac suat 1am ban tuong tmg 1a a; b va 0,7 .

Biét x4c suat ghi ban dé it nhat mot trong ba cau thu ghi ban 13 0,982 va xéac suit dé ba cau thu ghi

ban 14 0,392. Tinh xé4c suat dé co ding hai cau thu ghi ban.

Cau 2. Cho hai bién c6 A va B, véi P(A)=0,8, P(B)=0,6, P(A|B)=0,7. Tinh P(A|B).

Cau 3. Cho hai biéncé A,B c6 P(A)=0,5, P(B)=0,7va P(A|B)=0,4. Tinh P(AB)va P(A|B).

Cau 4. Mot truong trung hoc phé thong c¢6 500 hoc sinh, trong d6 c6 201 hoc sinh nam va 299 hoc sinh nir.

Téng két hoc ky I, c6 160 hoc sinh dat danh hi¢u hoc sinh gidi, trong d6 ¢6 72 hoc sinh nam va 88 hoc sinh nir.

Chon ra ngau nhién mot hoc sinh trong s6 500 hoc sinh d6. Tinh xac suit dé hoc sinh duge chon c6 danh hiéu

hoc sinh gioi va la nam
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(»)BAI 2- CONG THUC XAC SUAT TOAN PHAN VA BAYES

PE 01

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. Mo6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.

Cau 10. Cho hai biéncbd A va B saocho

Cho 2 bién cd A va B. Pau la cong thirc X4c suat toan phan
A. P(A) =P(B).P(A| B)—P(B).P(A|B). B. P(B) =P(A).P(A| B)+P(B).P(A| B).
C. P(A) =P(B).P(A| B)+P(B).P(A| B). D. P(A) =P(B).P(A|B)+P(B).P(A|B).

Cho hai bién c¢b A, B sao cho P(A)=0,3;P(B)=0,6;P(B|A)=0,2. Tinh P(A|B)
A. 0,2. B.0,4 C.0,3. D.0,1.

Cho hai bién c6 A va B biét ring P(B)=0,4; P(AnB)=0,4 vd P(AnB)=0,3, khi d6 P(A) bing
A.08. B.0,7. C.0,5. D. 0,2,

Cho A, B lahai bién cb. Biét P(B)=0,2. Néu Bk&ong xay ra thi thi 16 Axayrala 2%. Néu B
xay ra thiti 16 A xay ra 4% . Xac suét ciia bién co A4 bao nhiéu?

A. 0,024 B. 0,028. & co018, D. 0,036
Cho hai bién ¢ A va B biét P(A)=0,8;P(B)=0,5;P(A|B)=0,6.Tinh P(B|A)
A P(BIA)=>. B P(BIA)=E.  CP(BIA)-Z.  D.P(BIA)-Z.

Mot hop c¢6 4 vién bi, mdi vién bi co thé gom hai mau den va trang. Lay ngiu nhién ra 2 vién bi.

Tinh xé4c suat dé 1y dugc 2 bi trang

AL g. 3V c. 2 p. 1.
3 5 10° 4

Hop thtr nhét ¢6 chira 4 vién bi xanh va 3 vién bi do, hop thtr hai c6 chtra 5 bi xanh va 2 bi do. Tu

hop thi nhét 1y ra ngiu nhién 1 vién bi bé vao hop thir hai, sau d6 tir hop thir hai lay ra ngau nhién

2 vién bi. Tinh x4c suat hai vién bi 1y ra ¢ lan thir hai 13 hai vién bi xanh.
24 45 4

A. —. B. —. C.

5
—. D. —.
49 98 9 8

Mot chiéc hop c6 20 vién bi, trong d6 c¢6 12 vién bi mau doé va 8 vién bi mau vang; cac vién bi co
kich thugc va khoi lugng nhu nhau. Ban Minh lay 1 vién bi tir hop sau d6 ban Chau lay vién bi tha
hai. Tinh x&c suat dé ban Chau lay dugc vién bi mau do.
A B. L. c. 2. D. 2.

5 5 5 5

Cho hai bién ¢6 A va B, véi P(B)=0,8, P(A|B)=0,7,P(A|B)=0,45.Tinh P(A).
A. 0,65. B. 0,55. C.0,25. D. 0,5.

P(A)=06. P(B)=04. P(AIB)=03 1. P(BIA) 15
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Cau 11.

Cau 12.

A 0,4. B.0,2. C. 0,3. D. 0,6.

Ban Tuén hang ngay &n sang bang x8i hoac bin. Néu hdm nay ban &n sang bang x0i thi xac suét dé
hdm sau ban an sang bang bun la 0,7 . Xét mot tuan ma thir ba ban an sang bang x0i. Biét xac suat
dé thtr nam tudn d6, ban Tuan 4n sang bang ban 1a 0,63. Hoi néu hdm nay ban in sang bang bin thi
Xé4c suat dé hdm sau ban an sang bang xoi 1a

A. 01, B. 0,4. C. 0,3. D.0,2.

Mot hop gém mot s vién bi cung loai, chi khac mau, trong d6 ¢6 6 bi xanh, con lai la bi mau do.
Minh lay ngau nhién 1 vién bi trong hop , sau d6 Minh lai lay ngau nhién tiép 1 vién bi trong hop.
Biét xac suat dé Minh ldy duoc ca hai vién bi mau xanh 1a.....H6i ban dau trong tdi c6 sé vién bi d6
la bao nhiéu?

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.

PHAN II. Cau tric nghiém dung sai. Thi sinh tra 101 tie cau 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) 6 moi cau,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

alw

Mot can bénh ¢ 2% dan s6 mac phai. Mot phuong an chuan doan duoc phat trién c6 ty 16 chinh xéac
12 99%. Vi nhitng nguoi bi bénh, phuong an nay ses?hra ra két qua duong tinh 99% s6 truong hop.
Véi nhimg nguoi khéng méc bénh, phuong phap nay chuan doan dung 99 trong 100 trudng hop.

a) Néu mot nguoi kiém tra va két qua 1a du’(rng:tmh X4C suat dé ngudi d6 thuc su bi bénh 12 0,699 .
b) Xéc suat dé ngudi d6 mac bénh khi chua\klem trala 0,01.

c) Xac suat két qua duong tinh néu co ng_trm d6 mac bénh 13 0,99.

d) Xé&c suat cua bién c6 “Két qua klem;tra nguoi do 1a duong tinh ” 1a 0,0198.

P
&
&
L

L=

Lép 10A ¢6 35 hoc sinh, mdi th sinh déu gioi it nhat mot trong hai mdn Toan hoic Vian. Biét rang
c6 23 hoc sinh gioi mén Toan va 20 hoc sinh giéi moén Vin. Chon ngau nhién mot hoc sinh cua 16p
10A

a) Xac suét dé hoc sinh dugc chon "khong giéi mon Vin biét rang hoc sinh d6 gioi mén Toan" bang
b) Xac suat dé hoc sinh dugc chon "khong gidi mon Toan biét rang hoc sinh d6 gidi mon Vin" bang

C) Xac suat d¢ hoc sinh dugc chon "gioi mén Van biét rang hoc sinh d6 cling giéi mon Toan" bang

4 A . “ 5. A , « X N . ’ ~ oo . A - M 2
d) Xac suat dé hoc sinh dugc chon gioi mon Toan biét rang hoc sinh d6 cling giéi mon Van bang N

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1o ngan. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 1.

Mot hop c6 80 vién bi, trong d6 c¢6 50 vién bi mau do va 30 vién bi mau vang; cac vién bi co
kich thude va khoi lugng nhut nhau. Sau khi kiém tra, ngusi ta thay c6 90% s6 vién bi mau dé
duge danh s6 va 50% s6 vien bi mau vang duge danh s6, nhitng vién bi con lai khong danh so.

Lay ra ngau nhién mot vien bi trong hop. Tinh xac suat dé vien bi dugce 1ay ra c6 danh sb.

Ba céu thu sit phat dén 11m, mdi ngudi d4 mot 1an véi xac sudt lam ban trong tmg 12 a; b va 0,7
. Biét x4c sudt ghi ban dé it nhit mot trong ba cau thu ghi ban 13 0,982 va xac suat dé ba cau thu ghi
ban 14 0,392 Tinh xac suit dé c6 dung hai cau thii ghi ban.

Mot cian bénh c6 2% dan sé méc phai. Mot phuong phép chan doan duoc phat trién c6 ty 1& chinh
xéac 14 99%. Vi nhitng ngudi bi bénh, phuong phap nay sé dua ra két qua duong tinh 99% s6 truong
hop. Vi ngudi khong méic bénh, phuong phap nay ciling chuan doan dung 97%. Liy mot nguoi di

kiém tra.

SiA 2 A , . R A, a2 A , , 2 L s . 2
Co hai 16 san pham gom cac loai san pham tot va@xau. Lo 1 ¢6 50 san pham trong d6 c6 20 san pham
xau, 16 2 c6 40 san pham trong d6 co 15 san gﬁém xau. Lay ngau nhién mot 16 va tir d6 1ay ra mot
san pham. Tim x4c suat dé san pham lay ra 1@sdn pham tot .
2

PHAN IV. Cau héi tw luan. Thi sinh trinh bay lo‘_’@@_idi vdo gidy lam bai.

Cau 2.

Mot cin bénh c6 2% dan s6 mic phéi.x IMc}t phuong phap chuan doan dugc phat trién ¢ ty 18 chinh
xac 12 99%. Vi nhitng nguoi bi bénh, phuong phap nay s& dua ra két qua duong tinh 99% sd truong
hop. Vi ngudi khong mac bénh, phuong phap nay ciing chuan doan dang 99 trong 100 truong hop.
Néu mot ngudi duge chuan doan kiém tra va két qua dwong tinh , xac suat dé ngudi dé thuc sy bi

bénhla ...... %. .

Cau 3. Mat xét nghiém Covid — 19 cho két qua duong tinh véi 90% cac truong hop thuc su nhiém

virus va cho két qua am tinh véi 80% cac truong hop thuc su khdng nhidm virus. Biét rang ti lé

ngudi nhiém Covid — 19 trong mot cong dong nao do6 1a 1% . Mot ngudi trong cong dong dé cho két
. . ; , £, aX o2y . .x . . a s,
qua xet nghiém duong tinh. Xac suat dé nguoi do thuc sy bi nhiém virus cé dang b Gia tri cua

a+b bang bao nhiéu?

Cau 4. Hop thtr nhét c6 3 vién bi xanh va 6 vién bi d6. Hop thir hai c6 3 vién bi xanh va 7 vién bi do.

Céc vién bi c¢6 cung kich thudc va khéi lwong. Lay ra ngiu nhién 1 vién bi tir hop thir nhat chuyén
sang hop thtr hai. Sau d6 lai 14y ra ngiu nhién dong thoi 2 vién bi tir hop thir hai. Tinh xéc suat dé hai

vién bi ldy ra tir hop thir hai 13 bi do.
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Cau 5. Mot nha may san xuat bong dén co ti 18 bong dén dat tiéu chuan 1a 80%. Trudc khi xuat ra thi

truong, mdi bong dén déu duoc kiém tra chit luong. Vi sy kiém tra khong thé tuyét dbi hoan hao nén
ti I¢ cong nhan mot bong dén dat tiéu chuan 12 0,9 va ti 1¢ loai bo mot bong hong 1a 0,95. Hay tinh ti

1é bong dat tiéu chuan sau khi qua khau kiém tra chat luong.

PE 02

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd 61 tir cdu 1 dén cdu 12. Mo6i cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cho A, B 14 hai bién c¢b. Cong thirc x4c xuat toan phan nao sau day ding?
A. P(A) =P(A).P(A| B)+P(A).P(A| B) B. P(A) = P(A).P(A| B)+P(A).P(A|B).
C. P(A) =P(B).P(A| B)+P(B).P(A|B). D. P(B)=P(B).P(A| B)+P(B).P(A|B).

Cho hai bién c6 Ava B véi P(B)=0,8P(A|B)=0,7,P(A|B)=0,45. Tinh P(A).

A. 0,25, B. 0,65. g;»o 5. D. 0,55.
Gia sir A va B 14 hai bién cé ngau nhién thoa rggﬁ P(A)>0 va 0<P(B)<1.Khids
P(B)P (A|B) 5 P(B)P(AB)

" e p@e R * " RGNS (8 )
(B)P (A|B) s P(B)P(AB)

P(B|A) (A|B) ()“B) D. P(B|A) 51P(A15)+ P(B)P(AE)

e o §  P(B)P(A|B)
Cho hai bién co A va B, khi do
P(B)P (A|B)+P( ) (A|B)

A. P(B|Z). B. P(§|A). C. P(A|B). D. P(§|/_A).

bang

Mot day chuyén may san xuat ra hai san pham: 4o thun va 4o so mi. Theo théng k&, trong mot ngay
day chuyen nay c6 90% ao thun san xuat dat chat luong va 85% 4o so mi san xuat dat chat lugng.
Ao thun chiém 60% san luong san xuét trong mot ngay. Chon ngau nhién mot san pham trong sb
san pham day chuyén nay san xuat trong mot ngay. Xac suat dé san pham duoc chon dat chat lwong
la

A. 0,73. B. 0,87. C. 0,68. D. 0,88.

Cho hai bién ¢6 A B voi P(B)=0.7. P(AIB)=0.6 \; p a1 B)=0,4. Kni do, P(A) bing:
A. 0,54. B. 0,46. C. 0. D. 0,5.

Gia st ti 1é ngudi dan cia tinh X nghién thude 14 12 20% ; ti 16 nguoi bi bénh phdi trong s6 ngudi
nghién thudc 14 1a 70%, trong s6 ngudi khong nghién thude 1a 1a 15% .Hoi khi gap ngau nhién mot
ngudi dan cua tinh X thi kha nang gip ngudi bi bénh phdi 1a bao nhiéu %

A. 31%. B. 29%. C. 26%. D. 15%.
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. Cho hai bién co

Gia sur ti 16 ngudi dan cua tinh X nghién thudc 14 1a 20% ; ti 1& ngudi bi bénh phdi trong s6 ngudi
nghién thudc 14 14 70% , trong sé nguai khong nghién thudce 12 15% . Hoi khi ta gap ngau nhién mot
ngudi dan caa tinh X thi xac suat ma nguoi do nghién thuoc 1a khi biét minh bi bénh phai la
A2 B. 2. c. B p. L.

13 13 13 13

Gia sir ti 1& nguoi dan cua tinh Bac Ninh nghién thudc 14 12 20% ; ti 1 ngudi bénh bi bénh phéi trong
s6 ngudi nghién thude 14 12 70% , trong s6 nguoi khdng nghién thude 14 12 15% . Hoi khi ta gap ngau
nhién mot nguoi dan caa tinh Bac Ninh thi kha nang ma ngudi d6 bi bénh phdi la bao nhiéu %.

A. 29%. B. 26%. C.15%. D. 31%.

. Puoc biét c6 5% dan ong bi mi mau va 0,25% phu nir bi mu mau. Gia sir s6 dan 6ng bang sb phu

nit. Chon ngau nhién mot ngudi bi mi mau. Xac suat dé nguoi duoc chon 1a dan éng bang bao nhiéu?
a2 5 19 c 1o 0. 2
21 21 23 23

. Thong ké cho thay ti 1¢ dan s6 méc bénh hiém nghéo X 1a 0,2% . Biét ring néu mot ngudi mac bénh

hiém nghéo X thi véi xac suat 0,95 cho xét nghiém duong tinh, néu mot nguoi khong bi bénh X thi
v6i xac suat 0,01cho xét nghlem duong tinh. Ong M.di xét nghlem bénh hiém nghéo X va cho két

qua duong tinh. Trudc khi tién hanh xét nghiém ﬂ}f ti 16 mac bénh hiém nghéo cua 6ng X 1a bao
nhiéu?
A. 0,05 B. 0,01 g‘ C. 0,95 D. 0,2%

)
Ll

AB s P(B)=06 P(ﬁﬁB)zO,? va P(AIB)=0.4 yyi 6 P(A) ping
A. 0,4 B.058. & C.0,7. D. 0,52.

":‘I
"-.

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sz\zz~ tra 10 tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & méi cdu,

thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

la ntr.

C'
K
.\r
Mot doanh nghiép c6 45% nhén vién 1a nit. Ti I¢ nhan vién nit va ti I¢ nhan vién nam mua bao hiém
nhan tho lan luot 1a 7% va 5%. Chon ngau nhién mdt nhan vién cua doanh nghié¢p

a) Biét rang nhan vién dugc chon c6 mua bao hiém nhan thg. Xac suat nhan vién d6 la nam la E

b) Biét rang nhan vién dugc chon c6 mua bao hiém nhan thg. Khi d6 nhan vién d6 la nam nhiéu hon

¢) X4c suat nhan vién dugc chon c6 mua bao hiém nhan tho 1a 0,061.

. 2 R Coa A o o 63
d) Biét rang nhan vién dugc chon ¢c6 mua bao hi€ém nhan thg. Xac suat nhan vién dé la nir 1a m

Khi kiém tra strc khoé téng quat ciia bénh nhan & mot bénh vién, ngudi ta dugc két qué nhu sau:
- CO 40% bénh nhan bi dau da day.

- CO 30% bénh nhan thuong xuyén bi stress.

- Trong sb cac bénh nhan bj stress c6 800, bénh nhan bi dau da day.

Chon ngau nhién 1 bénh nhan.

a) Xac suat chon duoc bénh nhan thuong xuyén bi stress 1a 0,3

b) Xac suat chon dugc bénh nhin thuong xuyén bi stress, biét bénh nhan d6 bi dau da day, 1a 0,6.
¢) Xéc suét chon duoc bénh nhan bi dau da day, biét bénh nhan d6 thuong xuyén bi stress, 14 0, 8.
d) Xac suat chon dugc bénh nhan vira thudong xuyén bi stress vira bi dau da day 1a 0,24.
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PHAN Ill. CAu tric nghiém tra 10i ngin. Thi sinh trd 1oi tir cdu 1 dén cdu 1.

Cau 1. Cho A va Bla hai bién cd ciia cing phép thu, biét ring P(B)=0,3, P(AB)=0,01 va
P(A/B)=0,02.

Cau 2: Gia sir ti 18 ngudi dan ctia mot tinh nghién thude 14 14 20%; ti 16 nguoi bi bénh phdi trong s6 ngudi
nghién thudc 13 12 70%, trong sb ngudi khong nghién thude 14 1a 15%. Hoi khi ta gip ngu nhién
mot nguoi dan cua tinh d6 thi kha nang ma d6 bi bénh phdi 1a bao nhiéu? (két qua 1a tron dén hang
phan trim)

Cau 3: Mot chiée hdp cd 80 vién bi, trong d6 c6 50 vién bi mau do va 30 vién bi mau vang; cac vién bi co
kich thudc va khdi lwong nhu nhau. Sau khi kiém tra, ngudi ta thay c6 60% s vién bi mau d6 danh
s6 va 50% sb vién bi mau vang c6 danh s, nhitng vién bi con lai khong danh sb.

Léy ra ngau nhién mot vién bi trong hdp. Xac suat dé vién bi duoc 1dy ra co danh s6 1a bao nhiéu?
(két qua 1a tron den hang phan trim)

Cau 4: Trong mét ki thi t6t nghiép trung hoc phd thong, mot tinh X c6 80% hoc sinh lya chon t6 hop A00
(g6m cac mon Toan, Vit 1i, Hoa hoc). Biét rang, néu mot hoc sinh chon t6 hop A00 thi x4c suat dé
hoc sinh d6 dd dai hoc 1a 0,6; con néu mot hoc sinh khong chon t6 hop A0O thi xac sudt dé hoc sinh
d6 dd dai hoc 12 0,7. Chon ngau nhién mot hoc sinh cya tinh X da tot nghié€p trung hoc pho thong
trong ki thi trén. Biét rang hoc sinh nay da dd dai ho@ Tinh xac suit dé hoc sinh d6 chon t6 hop
A00. Két qua lam tron dén chir s6 thap phan tha 2 S

PHAN 1V. Cau héi tw luén. Thi sinh trinh bay loi gidi vag gidy lam bai.

Cau 1. Mot théng ké cho thay ti 1& dan s6 mac benih hlem ngheo Y 1a 0,5% . Biét rang, co mot loai xét

nghiém ma néu mic bénh hiém nghéo Y .ﬂil v6i x4c suat 94% xét nghiém cho két qua dwong tinh;
néu khong bi bénh hiém ngheo Y thi voiXac suat 97% xét nghiém cho két qua am tinh. Hoi khi mot
ngudi xét nghiém cho két qua duong t-mh thi x4c suat mac bénh hiém nghéo Y cua ngudi dé 1a bao
nhiéu phén tram ? },

Cau 2. Mot loai linh kién do hai nha ma}y s6 I va s6 11 cing san xuat. Ti 18 phé pharn cta cac nha may sO 1
va Il 1an luot 1a: 1%va 2%. Trbng mot 16 linh kién dé 13n 16n 60 san pham cuia nha may s6 Iva 100
san pham ctia nha may s II, mot khach hang 1y ngéu nhién mot linh kién tir 16 hang d6. Xac suat
dé linh kién duoc 13y ra 1a linh kién tét.

Cau 3. Mot doi ban sung gébm c6 8 nam va 2 nit. Xéc suét ban tring cta cac xa thii nam 1a 0,8 con cia cac
xa tha nir 12 0,9. Chon ngau nhién mdt xa thu ban mot vién dan va xa thu d6 da ban trang. Tinh xéc
suat dé xa thu do la nir?

Cau 4. Mot 16 linh kién cé chira 40% linh kién do nha may | san xuét va 60% linh kién do nha may 1l san
xuat. Biet ti 1€ phe pham cua nha may |, I1 lan luot la 3%, 4%. Mot khach hang lay ngau nhién mot
linh kién tir 16 hang d6. Tinh xac suat dé linh kién duoc lay ra la linh kién tot

DE 03
PHAN 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cau 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho hai bién c6 A, B sao cho P(A)=0,4;P(B)=0,8;P(A|B)=0,2. Tinh P(B|A)
A. 0,3. B.0,4 C.0,1. D.0,2.
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10.

11.

Cho hai bién ¢ Ava B véi P(B)=0,6, P(A|B)=0,75, P(A\§)=0,5,khi d6 P(A) bang
A. 0,45 B. 0,5. C. 0,4, D. 0,6,

Cho hai bién ¢ A va B, cong thirc tinh xac sudt toan phan 13
A. P(A)=P(B).P(A|B)+P(B).P(AlB). B. P(B)

N
)

—_
>
9]

~

P(A).P(AIB)+P(A).
C. P(B)=P(A).P(A|B)+P(A)P(A|B). D. P(A)=P(B).P(A|B)+P(B).P(A[B).

Cho hai bién ¢c6 A va B la hai bién cé ngau nhién ma P(A) >0, P(B) >0, cong thirc Bayes la

A P(B|A)= P(B)P'E’A(\?'A). B. P(B|A)= P(A)P'?é;\'B).
P(B| A)= P(A)P'E’E(;?'A). D. P(B|A)= P(BL'E’/(A;*'B).

Cho hai bién c6 A, B sao cho P(B)=0,7; P(A|B)=0,6; P(A|B)=0,8.

Tinh P(B|A).
A B. L. c.2 p. L.
25" 11 50 25

Gl
o
5

Mot hop chira bdn tdm thé cung loai dugc ghi s6 1an luot tir 1 dén 4. Ban Minh léy ra mot cach ngﬁu
nhién mot the tir hdp, bo thé do ra ngoai va lay ra mot cach ngau nhién thém mot thé nira. SO phan tr

ctua khong gian mau la.

A.15. B. 6. 5.'*' C. 16. D. 12.
Néu hai biéncd A, B thoama o ( ) 0, 2 P( ) O’3; P(A| B): 4 thi (B|A) bang
A 5 L. c.2. D. 2.
25 2 5 5
Cho P(A)=0,3; P(B)=0,5; P(B|A)=0,7.Khid6 P(A|B) bang
A. 0,42, B. 0,15. C. 0,21. D. 0,35.

Cho hai bién ¢4 A,B véi P(B)=0,4; P(A|B)=0,8 va P(A|B)=0,5.Khido, P(A) bing
A. 0,62. B.0,4. C. 0,48. D. 0,68.

Cho hai bién cd A,B thoa man P(B)=0,2;P(A|B)=0,5P(AB)=0,3.Khids, P(A) bang
A. 0,15. B. 0,34. C. 0,46. D. 0,31.

C6 hai chiéc hop dung bong. Hop | ¢6 7 qua bong trang va 8 qua bong xanh. Hop I1co 5 qua bong
trang va 3 qua bong xanh. Trudc tién, tir hop | 1ay ra ngau nhién 1 qua bong roi cho vao hop I1. Sau

do, tir hop 11 1ay ra ngau nhién 1 qua bong. Xac suit dé qua bong duoc lay ra mau tring la
82 83 61 11
L —. B. —. C. —. D. —
135 135 128 18
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Cau 12. Cho hai bién cé A,B thoa man P(A)=0,4;P(A|B)=0,5P(AB)=0,1. Khids, P(B) bing

A. 0,9. B.0,2. C.0,25. D. 0,75.

PHAN II. CAu tric nghiém dang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Khi kiém tra strc khoé téng quat cua bénh nhan & mot bénh vién, nguoi ta duoc Kkét qua nhu sau:
- CO 40% bénh nhan bi dau da day.

- CO 30% bénh nhan thuong xuyén bi stress.

- Trong sb cac bénh nhan bj stress c6 8o bénh nhan bi dau da day.

Chon ngau nhién 1 bénh nhan.

a) Xac suat chon duoc bénh nhan vira thuong xuyén bi stress vira bi dau da day 1a 0,24.

b) Xac suit chon dugc bénh nhan thudng xuyén bj stress 1a 0,3

¢) Xac suat chon dugc bénh nhan bi dau da day, biét bénh nhan d6 thuong xuyén bi stress, la 0, 8.

d) Xac suit chon dugc bénh nhan thuong xuyén bi stress, biét bénh nhan d6 bi dau da day, 1a 0,6.

Mbt cong ty c6 hai chi nhanh. San pham cuia chi nhagh I chiém 60% con chi nhanh IT chiém 40%
tong san pham cua cong ty. Ti 1 san pham bi lgiéia chi nhanh I chiém 1% con cta chi nhanh II

chiém 2% t6ng san pham cong ty. Chon ngﬁl{?ﬁhién mot san pham ciia cong ty. Xét tinh dung, sai

ctia cac ménh dé sau: &

a) Xéc suat dé ldy ra san pham bj I13i & cii nhanh 11 12 0,02 .
. )

b) Xac suat lay ra san pham bij 16i 1a.©,015.

o~
S

- S < . . s 4
c) Biét rang san pham bi 16i. Xac™suat san pham d6 do chi nhanh I san xuat la 7
.\.-

d) X&c suat dé san pham caa chi nhanh I dugc chon 1 0,4.

PHAN IIl. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Cau 3.

Ty Ié nguoi nghién thudc 14 tai mot vang 1a 30%. Biét rang ty 1é ngudi bi viém hong trong sé nhiing
nguoi nghién thuoc la 60% , con ty I¢ nguoi bi viém hong trong so6 nhiing nguoi khéng nghién la
40% . Lay ngau nhién mot nguoi thay ngudi ay khong bi viém hong. Tinh xac suat ngudi d6 nghién
thuéc 14.

Mot chudi ctia hang son kinh doanh son mu va son nuée. dua trén doanh s6 ban hang trong
mot thoi gian dai, xac suat dé khach hang sé mua son mu 1a 0,75. Trong s6 nhitng ngudi mua,
son mu, 60% cing mua con lan. Nhung chi ¢6 30% ngudsi mua son nuéc mua con lan. Mot
ngudi vao ctta hang dé6 dé mua hang. Tinh xéc suat ngusi dé mua con lan.

Mot nha may san Xuat bong deén c¢o ti 1€ bong deén dat tiéu chuén 1a 80%. Trudc khi xuét ra thi truong,
moi bong deén déu dugce kiém tra chat lugng. Vi sy kiém tra khong thé tuyét do6i hoan hdo nén ti 1¢
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cong nhan mot bong deén dat tiéu chuén 14 0,9 va ti 1é loai bé mot bong hong 1a 0,95. Hay tinh ti 1€
bong dat tiéu chuan sau khi qua khau kiém tra chat lugng.

Cau 4. Mot binh dyng 50 vién bi kich thudec, chét liéu nhu nhau, trong d6 30 vién bi xanh va 20 vién bi
trang. Lay ngau nhién ra mot vién bi, roi lai lay ngau nhién mdt vién bi nira. Tinh xac xuat dé lay
duoc mot bi xanh ¢ 1an thir nhat va mdgt vién bi trang ¢ lan thu hai. .

PHAN 1V. Cau héi tw ludin. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.

Cau 1. May tinh va thiét bj luu dién duoc két ndi nhu Hinh 5. Khi xay ra sy ¢d dién, UPS bi hong voi xac suat
0,02 . Néu UPS bi hong khi xay ra su co dién may tinh s€ bi hong vai xac suat0,1; nguoc lai, néu
UPS khong bi hong, may tinh s& khong bi hong. )

Tinh xac suat dé ca UPS va may tinh déu khong bi hong khi xay ra sy ¢o dién. )

Cau 2. Co 2 do6i thi dau boi 16i. Boi I c6 6 van dong vién, doi Il c6 8 van dong vién. Xac suat dat huy chuong
vang ctia mdi van dong vién doi I va doi I tuong tng 1a 0,75va 0,6 . Chon ngau nhién mot van dong
vién. Gia st van dong vién dugc chon dat huy chuong vang. Xac suét dé van dong vién nay thude
doilla

Cau 3. Hop tha nhat ¢6 1 vién bi xanh va 6 vién bi d6. Hop thr hai ¢6 5 vién bi xanh va 3 vién bi d6. Cac vién
bi ¢6 cung kich thude va khéi luong. Lay ra ngau nm%n ddng thoi 2 vién bi tir hop thi nhat chuyén
i
; x P .. . n A , . , K, 24X _»
sang hop thir hai. Sau do6 lai lay ra ngau nhién daag thoi 2 vién bi tir hop thir hai. X4c suat dé ca 2

cA 1 1A \ 1A . DY Lo 1
vién bi 18y ra tir hop thir hai d€u c6 mau do la &
S

Cau 4. C6 40 phiéu thi Toan 12, mdi phiéu chi c¢6 £n(f)t cau hoi, trong d6 c¢6 13 cau hoi Iy thuyét va 27 cau
hoi bai tap . Liy ngau nhién ra mot phiéu. Tim xac suit rat dugc cau hoi 1y thuyét kho.

(»)BAI ON TAP CHUONG 6

DE 01
PHAN 1. Cau tric nghi¢m nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Mot hop kin ¢6 10 thé mau do va 15 thé mau xanh. Léy ngau nhién lan luot 2 thé, khong tra lai. Xac
suat dé 1an thir hai 1y duoc thé mau xanh, biét rang lan tht nhat da lay duoc thé mau do.
7 15 5 3

A —. B. —. C. —. D. -
12 24 12 5

Cau 2. Chohaibiéncd A va B batkivsi P(A)>0,P(B)>0.Chon khing dinh diing trong céc khang dinh

sau la
A. P(A|B).P(A)=P(B|A).P(B). B. P(AUB)=P(A|B).P(B).
C. P(A|B).P(B)=P(B|A).P(A). D. P(AnB)=P(A|B).P(A).

Cau 3. Cho hai bién c6 AvaB véi P(B)=0,6, P(A|B)=0,75, P(A\E):O,s,khi do P(A) bing
A. 0,4, B. 0,45. C.0,6. D. 0,5.
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Cau 4.

Cau

10.

11.

12.

Cho hai bién ¢6 A, B sao cho P(A)=0,4;P(B)=0,8;P(A|B)=0,2. Tinh P(B|A)
A. 01. B. 0,3. C.0,4 D.0,2.

Cho hai bién cb A va B ¢6 P(A)=0,3;P(B)=0,6;P(AnB)=0,2. Xac suat P(A|B) la

A B. C. l D. g
2 3

ol
Wl

Gia st A va B 1a hai bién c6 ngdu nhién thoa man P(A)>0 va 0<P(B)<1. Khing dinh nao

dusi day sai?

A. P(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B). B. P(B|A)z%ﬁ§lm.
C. P(BIA)= P(B)P(AIB) D. P(B|A)= P(B)P(AIB)

P(B)P(A|B)+ P(E)P(A|§)' P(B)P(A|B)+P(A)P(B|A)’

&
=

Cho A, B 14 hai bién c6. Cong thirc x4c xuat toén@%ﬁn nao sau day dung?

A. P(A)=P(A).P(A| B)+P(A).P(A| B). & B. P(A)=P(A).P(A|B)+P(A).P(A|B)

)
Ll
o
5

(U

C. P(A)=P(B).P(A| B)+P(B).P(A| B). & D. P(B)=P(B).P(A|B)+P(B).P(A|B).

$

Cho hai bién ¢6 A B sao cho P(B)=0,7; P(A|B)=0,6; P(A|B)=0,8.

Tinh P(B|A). s

ALY B. c.’. p. .
50 25 11 25

Mot manh dat chia thanh hai khu vuon. Khu A ¢6 150 cdy an qua, khu B ¢6 200 cay an qua. Trong
do, so cay Tao ¢ khu A va khu B lan luot la 50 cay va 100 cay. Chon ngau nhién 1 cay trong manh
dat. Xac suat cay dugc chon la cay Téo, biét rang cay d6 ¢ Khu B, la:
NS B. 1. c.t. D. =

3 3 4 2

Cho hai bién c6 A va B biét P(B)=0,6; P(A|B)=0,3; P(A|B)=0,8. Tinh P(A)

A. P(A)=0,3 B. P(A)=0,5 C. P(A)=0,6 D. P(A)=0,4
£ S A A \ ~ 3 1 ~ 1. . N
Néu hai bién c6 A, B thoa man P(A)=; P(B|A):§;P<B|A):§ thi P(B) bing
Al B. 2. c. L. D. 2.
30 60 15 60

M6t nhém 50 hoc sinh ¢6 23 ban biét choi cau long ma khong biét choi bong da va 21 ban biét choi
bong da ma khong biét choi cau 16ng. Biét rang mdi hoc sinh trong nhém nay biét choi bong d hoic
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cau 16ng. Chon ngiu nhién mét hoc sinh trong nhom. Tinh x4c suat hoc sinh nay biét choi bong da,
biét rang ban 4y biét choi cau 16ng.
23 6 6 21

A — B. — C. —. D. —
29 23 29 29

PHAN I1. Cau tric nghiém dang sai. Thi sinh trd [oi tir cdu 1 dén cau 2. Trong méi y a), b), c), d) & mdi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

PHAN I11. CAu tric nghiém tra 1o ngin. 7 hz

Cau 1.

Cau 3.

MOt 16 hang mai san xuat cd 90 san pham, trong d6 c6 50 san pham loai A va 40 san pham loai B;
cac san pham c6 kich thudc va khéi lugng nhu nhau. Sau khi kiém tra, ngudi ta thiy: san pham loai
A c6 10% san pham 1a phé pham va san pham loai B ¢c6 5% san pham la phé pham; con lai la cac
san pham dat chuan.

a) San pham loai B ¢6 20 san phdm dat chuan.

b) San pham loai A ¢6 5 san pham 1a phé pham.

c) Lay ngau nhién mot san pham. Xac suat dé san pham lay ra 1a phé pham bang 13,5%.

m>

d) Lay ngau nhién mot san pham. Xac suat dé san pham Iay ra 12 san pham dat chuan bang 86,5%.

Cho hai bién ¢d A va B, voi P(A) 0,2, P(B)=0,6, P(AnB)=0,3.

oolw r\JIH

7 &
A
5

a) P(AnB)=— b) P(A|B)

¢) P(A)=0,8va P(B)=0,4.

S s 7 v A A4
sinh tra loi tir cau 1 den cau 4.

Ti 1 nguoi nghién thubce 14 & mqi:bvung 1a 30%. Blet ti 18 viém hong trong s6 ngudi nghién thubc 1a
la a% con ngu’ol khong nghlen\la 40% . Gip ngau nhlen mot ngudi trong ving thi xac suat dé ngudi
d6 nghién thudc va bi viém hong bang 0,21; xac suat dé nguoi d6 khong nghién thude va bi viém

hong la b% . Tinh a+b.

Mot phan xudng san xuit bong dén co ti 16 bong dat chuan 1a 95% . Dé han ché s lugng bong khong
dat chuan dugc ban ra thi truong, nguoi ta lép dat mot thiét bi kiém tra chat luong tu dong S. Néu
mot bong dén khong dat chudn, thiét bi S s& loai b nd véi xac suit 0,99. Khi kiém tra lai cac boéng
dén bi loai, ngudi ta nhan thay c6 10% sb do 1a bong dat chuin. Chon ngiu nhién 1 bong dén do

phan xuong do6 san xuét. X4c suét bong den dugc chon dat chuén biét réng n6 khong bi thiét bi S loai

\ a . 14 . . « R .
bo bang b véi a, b 1a s6 nguyén duong va b <2000 . Gia tri cua biéu thirc a+b 1a bao nhiéu?

Trong mdt cudc thi, thi sinh duoc phép thi 3 1an. Xéc suit 1an dau vuot qua ki thi 1a 0,9 . Néu truot
lan dau thi x4c suat vuot qua ki thi 1an hai 1a 0,7 . Néu truot ca hai 1an thi x4c suit vuot qua ki thi ¢

lan ba 1a 0,3. Tinh xé4c suét dé thi sinh thi dau.
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Cau 4. Tai mot dia phuong c6 500 nguoi cao tudi, bao gdm 260 nam va 240 nit. Trong nhom ngudi cao tudi
nam va nir lan luot c6 40% va 55% bi bénh ti€éu duong. Chon ngau nhién mdt nguoi. Xac suat dé
chon dugc mot nguoi khong bi bénh tiéu duong 1a bao nhiéu?

PHAN IV. Cau héi tw lun. Thi sinh trinh bay 16i gidi vao gidy lam bai.

Cau 1. Cong ty stra Viét Nam phat phleu tham do khach hang & mot thanh pho voi hai cau hoi: “Thang vira
r0i ban ¢6 xem quang cdo vé Vinamilk khong?” va “Thang vira rdi ban c6 mua san pham nao cua
Vinamilk khong?”. Két qua thim do nhu sau: S6 nguoi xem quang cdo Vinamilk chlem ti 1€ 40%
téng sd nguoi khao sat, 6 ngudi c6 mua san pham cta Vinamilk chiém ti 16 25% tong s6 ngudi khao
sat. Trong s nguoi mua san pham cua Vinamilk thi sO ngudi xem quang cao chlem ti 1€ 60%.

Chon ngau nhién mot khach hang trong sb cac khach hang da xem quang co vé Vinamilk. Xac

suit khach hang d6 mua san pham Vinamilk khi d3 xem quang c4o 13 bao nhiéu?

Cau 2. C6 40 phiéu thi Toan 12, mdi phiéu chi c6 mot cau hoi, trong d6 c6 13 cau hoi Iy thuyét va 27 cau
hoi bai tap . Liy ngdu nhién ra mot phiéu. Tim xac suét rit dugc cau hoi 1y thuyét kho.

Cau 3. Mot thu vién cd 35% tong sé sach 1a sach khoa hoc, 14% tong sé sach 1a sach khoa hoc tu nhién.

Chon ngau nhién mot quyén sach caa thu vién. Tinh xac suat &e quyén sach duoc chon la séch khoa hoc tu
nhién, biét rang d6 1a quyén sach vé khoa hoc. @5

\.

Céau 4. M01 ban hoc sinh trong 16p cua Minh lua chon?hoc mot trong hai ngoai ngir la tiéng Anh hoic tiéng
Nhat. Xac suét chon tiéng Anh ciia mdi ban hoc sinh mr 12 0,6 va ctia mdi ban hoc sinh nam 13 0,7. Lép cua
Minh ¢6 25 ban nitr va 20 ban nam. Chon ra ngau nh _éh mot ban trong 16p.

Str dung so d6 hinh cdy, tinh x4c suat cug’cac bién cé:
A: “Ban dugc chon 1a nam va hoc tleng‘Nhat
B: “Ban dugc chon 1a nir va hoc tleng “Anh”.

PE 02
PHAN I. Cau tric nghi¢m nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Véihaibiéncd A B theaman P(A)>0, P(B)>0 va P(A)=P(B).

Khing dinh nao dudi day dung?

A.P(A|B}:P(Blfif|8). B.p(B|Ay:P(BlE£f'B).
P(A|B)= P(Bli’/i?“\). D. P(B|A)= P(A)P':’é;\'B).

Cau 2. Cho haibién cd A, B véi 0<P(B)<1 tacé P(A) bang
A. P(ANB)-P(ANB). B. P(AnB)+P(ANB).

C. P(AnB)+P(ANB). D. P(ANB)+P(ANB).
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Cau 10.

Cau 11.

P(B)P(NB)

Cho hai bién ¢ A va B, khi d¢ — . b
O ha1 oien Co va 140 p(B)p(AlB)+P(B)p(A|B) ang
A. P(§|R). B. P(§|A). C. P(Z|B). D. P(B|Z).
o ) 1 1 1
Cho 1a 2 bién c¢6 A/B c6 P(A)ZZ;P(B)ZE' P(AmB)zg
Khi d6, xac suat P(A|B)b5ng
AL B. L. c. L. p. L.
4 2 12 4

Cho hai bién cd A va B, voi P(A):O’G; P(B):O’7; P(AmB):O,SITmh P(A|B).
A'i' B-g- C.E. D.l

Cho hai bién c6 Ava Bbatki, véi P(B)>0. Khi d¢s'khang dinh nao sau day ding?

&

A P(B|A)= PP((ABB)). Sg"’ B. P(A|B):%.
c P(A|B)=PP((AS). . P(A|B)=%’A§)).

A. 0,5. B. 0,655 C. 0,25. D. 0,55.

gt
-

A

Cho hai bién c6 A va B, véi IIDF(B)=O,8, P(A|B)=0,7, P(A|B)=0,45. Tinh P(A)
A. 0,25. B. 0,55. C.0,5. D. 0,65.

Mot hop c6 10 vién bi trang va 5 vién bi do, cac vién bi c6 cung kich thuéc va khdi lwong. Ban Binh
lay ngau nhién mot vién bi trong hop, khong tra lai. Sau d6 ban An lay ngau nhién maot vién bi trong
hop do.
Goi A 1a bién cb: “An ldy duoc vién bi tring”; B 1a bién ¢b “Binh 14y duoc vién bi tring”.
Khi d6, P(A|B) béng

2

A2 B2 c. 2. D. 2.
7 7 14 3

Cho hai biénco A va B ¢6 P(B)=0,4 va P(AB)=0,1. Tinh P(A|B)

AL B. 1. c.t. D. =,
3 4 5 2

P(A)=06, P(B)=0,4, P(A|B)=0.3 ... P(B|A)

Cho hai bién c¢6 A va B sao cho bang?
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Cau 12.

A 0,2. B. 0,3. C.0,6. D. 0,4.

Cho mét hop kin c6 6 thé ATM cua ACB va 4 thé ATM cua Vietcombank. Liy ngiu nhién lan luot

2 thé . Tim xac sut dé 1an tht hai ldy dugc thé ATM cia Vietcombank néu biét 1an thir nhat da lay

dugc thé ATM ciia ACB
2

A —. B.
3

C.

o~

p. 2.
9

Wl

PHAN I1. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cdu 1 dén cdu 2. Trong méi y a), b), ¢), d) & moi cdu,
thi sinh chon dung hodc sai.

Cau 1.

Cau 2.

Mot siéu thi to chiic chuong trinh tri an khach hang, trong hop boc tham tring thudng c6 100
phiéu, trong d6 c6 2 phiéu trang thudng c6 ghi “ Chtic ming ban trang thudng 1 chiéc Iphone
15 promax”. Khach hang dudc chon lén rat tham lan luot 2 phiéu. Goi A 1a bién c6 “ phiéu

tham dau trang thuéng” va B * Phiéu tham thi hai trung thudng”. Cac ménh dé sau dang

hay sai? 3
1 S
1 5
b) P(A)=—. S
) P(A) e &
- 99 s
¢) P(B|A):m. $

d) Xac suat dé ca hai phiéu déu tﬁng thuéng bang % :

Y

Q
b
-

©
Trong mot ving dan cu, cr 150 ngudi dan 6ng thi cd 60 nguoi hat thude 14. Biét ty 18 ngudi bi ung
thu phéi trong s6 ngudi hut thude 14 1a 80%), trong sd nguoi khong hut thude 14 1a 10% . Kham ngau
nhién mot ngudi dan 6ng va phat hién nguoi d6 bi ung thu phdi. Cac ménh dé sau ding hay sai ?

a) Xac suat nguoi dugc kham ngau nhién 1a nguoi hit thude 1414 0,4 .

b) Xac suat ngudi duge kham ngiu nhién bi ung thu phdi, biét ngudi nay ¢6 huat thude 1a 1a 0,1.

¢) Néu nguoi d6 khong bi ung thu phoi thi xac suit dé nguoi d6 hat thude 14 1a % :

d) Xac suat ngudi duge kham ngiu nhién bj ung thu phoi 1a 0,38.

PHAN Il1. Cau tric nghiém tra 161 ngan. Thi sinh trd 01 tir cdu 1 dén cdu 4.

Cau 1.

Cau 2.

Mot ky thi co hai vong. Thi sinh dd né;u vuot qua dugc ca hai vong. Ban An tham du ky thi nay. Xac
sudt d& An qua dugc vong 1 la 0,8. Néu qua dugc vong 1 thi xdc suat d¢ An qua duoc vong 21a 0,7.
An dugc thong bao 1a bi loai. Tinh xac suat d€ An qua dugc vong 1 nhung khong qua dugc vong 2.

Tai mot dia phwong c6 500 ngudi cao tudi, bao gdm 260 nam va 240 nit. Trong nhom ngudi cao tudi
nam va nir lan lugt ¢6 40% va 55% bi bénh tiéu duong. Chon ngau nhién mot ngudi. Xac suat dé
chon dugc mot nguoi khong bi bénh tiéu duong 1a bao nhiéu?
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Cau 3.

C6 40 phiéu thi Toan 12, mbi phiéu chi c6 mot cau hot, trong d6 ¢6 13 céu hoi ly thuyet va 27 cau
hoi bai tap . Liy ngdu nhién ra mot phiéu. Tim xéac suét rat duogc cau hoi ly thuyét, biét rang do 1a
cau hoi kho.

Mot cin bénh c6 2% dan s6 mic phai. Mot phuong an chudn doan duoc phat trién co ty 16 chinh xac
12 99%. Véi nhirng ngudi bi bénh, phuong an nay sé dua ra két qua duong tinh 99% sé trudng hop.
V6i nhitng ngudi khong mic bénh, phuong phap nay chuin doan dang 99 trong 100 truong hop.

Xéc suat dé ngudi d6 mac bénh khi chua kiém tra 12 0,01.

PHAN IV. Céu héi tw lu@n. Thi sinh trinh bay loi gidi vio gidy lam bai.

Cau 1.

Cau 3.

xudt hién tai Y thi ban 1 qua tén lta. ¥

Mot cin bénh c6 1% dan s6 mac phai. Mot phuong phap chuan doan dugc phat trién cé ty 1¢ chinh
xé4c 14 99%. Vi nhitng ngudi bi bénh, phuong phap nay sé& dua ra két qua duong tinh 99% s trudng
hop. Vi nguoi khong mac bénh, phuong phéap nay ciing chuan doan dung 99 trong 100 trudng hop.
Néu mot nguoi kiém tra va két qua 1a dwong tinh , xac suat dé ngudi dé thuc sy bi bénh 12 bao nhiéu?
C6 40 phiéu thi Toan 12, mdi phiéu chi c6 mot cau hZ)l trong d6 c¢6 13 cau hoi 1y thuyét va 27 cau
hoi bai tap . Liy ngau nhién ra mot phiéu. Tim XEIC suét rat dugc cau hoi 1y thuyét kho

Trong quan sy, mQt may bay chién dau cua d?f' [I)huong 6 thé xuat hién & vi tri X véi xac suat 0.55
. Néu méy bay d6 khong xuat hién & vi trij thi n6 xuét hién ¢ vi tri Y . Dé phong thu, cac bé phong
tén lira dugc bd tri tai cac vi tri X Vé_léig}. Khi may bay d6i phuwong xuét hién ¢ vi tri X hodc Y thi
tén lira s& dugc phong dé ha may baﬁ_é‘g{).

Xét phuong an tac chién sau: Nél;t.%léy bay xuat hién tai X thi bin 2 qua tén ltra va néu may bay

gt
-

Biét rang xac xuat ban tring may bay cia mdi qua tén lira 13 0.8 va cac bé phong tén lira hoat dong

doc 1ap. May bay bi ban ha néu n6 triing it nhat 1 qua tén lira. Tinh x4c suat ban ha may bay d6i phuong trong

phuong &n tac chién néu trén.

Cau 4. Trong quan sy, mot may bay chién dau ciia déi phuong c6 thé xuat hién & vi tri X vdi xac suit

0,55 Néu may bay dé khong xuét hien & vi tri X thi né xuat hién & vi tri Y . Dé phong thi,
cac bé phong tén Itta duge bo tri tai cdc vi tri X va Y. Khi may bay d6i phuong xuat hién &
vi tri X hodc Y thi tén lita sé dugc phéng dé ha may bay do. Xét phuong an tac chién sau:
Néu may bay xuat hién tai X thi ban 2 qua tén ltta va néu may bay xuat hién tai Y thi bén 1
qué tén ltra. Biét rang, xac suat ban trang may bay ctia mdi qua tén lita 14 0,8 va cic be
phong tén lita hoat dong doc lap. May bay bi ban ha néu né triing it nhat 1 qua tén lita. Tinh
x4c suat ban ha may bay déi phuong trong phuong an tac chién néu trén?
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PE 03
PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh trd loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau héi thi
sinh chi chon mot phwong an.

Cau 1. Cho hai bién c6 A va B Ia hai bién c6 ngau nhien ma P(A) >0, P(B) >0, cong thirc Bayes 1a

A P(B|A)= P(A)P'E’E(;?'A). B. P(B|A)= P(Alz’éf'B).
c. p(B|A):P(B)F;E’$'A). D. P(B|A)=P(B)F;|;£';|B).

Cau 2. Néu hai bién c6 A, B thoa man P(B):0,7; P(Aﬂ B)=0,2 thi P(A| B) bang:
A2 B.2. c. . p. L.
7 7 50 2
Cau 3. Chohaibiéncd A va B batki véi 0<P(B)<1.Chon dép én ding
A. P(B)=P(A)P(B|A)+P(A)P(A|B). B. P(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(AIB).

C. P(A)=P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B). &@? P(B)

P(B)P(A|B)+P(B)P(AlB).

Cau 4. Cho haibiéncd A va B voi P(A)=0,6, P(BYy=0,8 P(AnB)=0,4. Tinh P(B|A).

A S B. 2. N c. 2 p. L
4 3 S 7 2
F
Cau 5. Cho haibiéncd A, B sao cho P(A).§O,5; P(B)=0,6; P(A|B)=0,7.
Tinh P(B| A).
A. 0,86. B. 0,82 C. 0,68. D. 0,48
Cau 6. Cho2biéncd A va B.Pau la cong thirc XAc suat toan phan
A. P(A) =P(B).P(A| B)+P(B).P(A| B). B. P(A) =P(B).P(A| B)+P(B).P(A| B).
C. P(B)=P(A).P(A| B)+P(B).P(A|B). D. P(A) =P(B).P(A|B)-P(B).P(A|B).

Cau 7. Cho hai bién cb doc 1ap A va B véi 0<P(A)<1, 0<P(B)<1.Chon khing dinh ding trong cac
khang dinh sau
A.P(A)=P(A|B). B. P(A)=P(A|B).P(B).

C. P(A)=P(B|A).P(ANB). D. P(A)=P(BIA).

Cau 8. Cho P(A)=0,3; P(B)=0,5; P(B|A)=0,7.Khid6 P(A|B) bing
A. 0,35, B. 0,21. C. 0,42. D. 0,15.
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Cau 9. Mot ctra hang thoi trang uée luong rang c6 86% khéach hang dén clta hang mua quan 4o la phu
nit, va ¢6 25%s6 khach mua hang 13 phu nit can nhan vién tu van. Biét mot ngusi mua quan
40 1a phu nit, tinh xac suat ngudi d6 can nhan vién tu van.

A. 0,86. B. @ C. i D 25

43 4 86

Cau 10. Gia sir co mot loai bénh S ma ti 16 ngudi méic bénh 1a 0,1%. Gia sir c6 mot loai xét nghiém, ma ai
mic bénh S khi xét nghiém ciing c6 phan tmg duong tinh, nhung ti 1¢ phan tmg duong tinh gia 1a 5%
. Khi mot nguoi xét nghiém c6 phan img duong tinh thi kha nang mic bénh S ciia ngudi d6 1a bao
nhiéu phan tram ?

A. 1,69%. B. 1,96%. C. 0,5%. D.197%.

Cau 11. Cho hai bién c5 A,B théaman P(B)=0,2;P(A|B)=0,5P(AB)=0,3.Khids, P(A) bing
A. 0,46. B. 0,34. C. 0,15. D. 0,31.

Cau 12. Trong mdt doi tuyén c6 ba van dong vién A B va ﬁ‘ thi dau v&i xac suit chién thang lan luot 1a
Q\

0,6;0,7 va 0,8. Gia str mdi ngudi thi ddu mot tra,ﬂ doc 1ap v6i nhau. Tinh x4c suat @& A thua trong

truong hop doi tuyén thang hai tran. ;3
eI B. > s X p. 2%
113 113 S 113 113
§_.'

PHAN I1. Cu tric nghi¢m ding sai. Thi sinh tye 101 tir cau 1 dén cau 2. Trong moi y a), b), ¢), d) 6 méi cau,
thi sinh chon dung hodc sai. &

G
-
Rex

Cau 1. Cho haibiéncd A va g lahai bién cé doc lap, voi P(A)=0,6, P(B)=0,7. Xét tinh dung, sai cia

cac ménh dé sau:
a) P(B|A)=0,6. b) P(A|B)=0,4. c) P(A|B)=0,4. d) P(B|A)=

Cau 2. C6 hai hop dung phiéu thi, mdi phiéu ghi mot cau hoi. Hop thir nhit ¢6 15 phiéu va hop tht hai c¢6
9 phiéu. Sinh vién A di thi chi thuoc 10 ciu & hop thi nhat va 8 cau ¢ hop thir hai. Xét tinh ding
sai cia mdi ménh dé sau:

a) Thay gi4o rit ngau nhién ra 1 phiéu tir hop thir nhat bo vao hop thi hai, sau d6 cho sinh vién A rit

ngau nhién ra 2 phiéu tir hop thir hai, xac suat dé sinh vién do6 rat duoc hai cau thudc 1a 0,83.

_ b) Thiy giéo riit ngau nhién ra 1 phiéu tir hop thir nhat bo vao hop thi hai, sau d6 cho sinh vién A
rat ngau nhién ra 1 phieu tir hop thir hai. Xac suat dé sinh vién tra loi dugc cau hoi trong phicu la 0,73.

c) Thay gido rat ngau nhién tir mdi hop ra mot phiéu thi, sau dé cho sinh vién A rat ngau nhién ra 1
phiéu tir 2 phiéu ma thay giao da rat. Xac suat dé sinh vién A tra loi dugc cau hoi trong phiéu la 0,78.

d) Thay giao rut ngau nhién ra 2 phleu tir hop thir nhat bo vao hop thi hai, sau dé cho sinh vién A
rdt ngau nhién ra 2 phiéu tir hop tha hai, xac suat dé sinh vién dé rat duoc hai cau thuoc 1a 0,62 .

PHAN III. CAu tric nghiém tra 161 ngin. Thi sinh trd 101 tir cdu 1 dén cdu 4.
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Cau 1.

Mot chudi cta hang son kinh doanh son ma va son nuée. dua trén doanh s6 ban hang trong mot thoi
gian dai, xac suat dé khach hang s& mua son mu 1a 0,75. Trong s6 nhitng ngudi mua son mu, 60%
cling mua con lan. Nhung chi ¢c6 30% nguoi mua son nuéc mua con lan. Mot ngudi vao cira hang
d6 dé mua hang. Tinh xac sudt ngudi d6 mua con lin.

Ba cdu thu sit phat dén 11m, mdi ngudi d4 mot 1an véi xac suat 1am ban twong img la a, b va 0,7
. Biét x4c sudt ghi ban dé it nhat mot trong ba cau thu ghi ban 1a 0,982 va xac suat dé ba cau thu ghi
ban 12 0,392. Tinh xéc suat dé c6 ding hai cau thi ghi ban.

Mot bo loc dugc stir dung dé chan thu rac trong céc tai khodn thu dién tir. Tuy nhién, vi bd loc khong
tuyét doi hoan hdo nén mat thu rac bi chan véi xac suat 0,95 va mdt thu ding bi chan véi xac suat
0,01. Théng ké cho thiy ti 1& thu rac 14 3%.Chon ngau nhién mét thu bi chin. Tinh xac suit dé d6
la thu rac.

Mot thi kho 6 mot chum chia khoa gom 9 chiéc bé ngoai giéng hét nhau trong d6 chi co hai chiéc
mé duoc ctra kho. Anh ta thar ngdu nhién tirng chia . Tim xac suat dé 1an tht ba thi anh ta méi mo
duoc cua.

PHAN 1V. Cau héi tw luan. Thi sinh trinh bay loi gidi vio glayJam bai.

Cau 1.

Hop tht nhat c6 4 vién bi xanh va 6 vién bi do. Hﬁp thir hai c6 3 vién bi xanh va 7 vién bi do. Cac

vién bi ¢6 cung kich thudc va khdi lugng. Lay r@ ngau nhién 1 vién bi tir hop thir nhat chuyén sang

hop thir hai. Sau d6 lai liy ra ngiu nhién dong thoi 2 vién bi tir hop thir hai. Xéc suat dé 1ay ra hai

vién bi do ¢ hop thir hai 1a &

Mot théng ké cho thay ti 1¢ dan s& mi€bénh hiém nghéo Y 13 0,5% . Biét ring, c6 mot loai xét
.'.‘.

nghiém ma néu mic bénh hiém nghéﬁ Y thi véi xac suat 94% xét nghiém cho két qua duong tinh;

néu khong bi bénh hiém nghéo Y CHH v6i x4c suat 97% xét nghiém cho két qua 4m tinh. Hoi khi mot
ngudi xét nghiém cho két qua duong tinh thi x4c sudt mac bénh hiém nghéo Y cua ngudi d6 1a bao

nhiéu phén tram ?

Mot loai linh kién do hai nha méy s6 I va s6 II ciing san xuét. Ti 1& phé pham cua cac nha may s6 1
va II 1an luot 1a: 1% va 2%. Trong mdt 16 linh kién dé 13n 16n 60 san pham ctia nha may sb I va 100
san pham ctia nha méy s6 II, mot khach hang 1dy ngau nhién mét linh kién tir 16 hang dé.

Xac suat dé linh kién dugc 13y ra 1a linh kién t6t

Cau 4. Mot hop kin dung 20 tim thé gidng hét nhau dénh s6 tir 1 dén 20. Mot ngudi rit ngéu nhién ra mot
tAm thé tir trong hop. Nguoi d6 duge thong béo rang thé rat ra mang sb chin. Tinh xac suat dé nguoi do6 rat
duoc thé sb 10.
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